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ΕΛΗΞΕ ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΗΣ Α.Τ.Ε.

Έληξε την Κυριακή το 7ο Περιφερειακά Σεμινάριο που οργάνωσε 
οτην πάλη μας η Αγροτική Τράπεζα της Ελλάδας. Το σεμινάριο α­
πασχόλησαν θέματα αγροτικής πίστης, περιφερειακής πολιτικής 
και χρηματοδοτήσεων. Στόχος του σεμιναρίου ήταν η ενημέρω­
ση των στελεχών και των υπαλλήλων της ΑΤΕ πάνω στις νέες δια­
δικασίες που εφαρμόζει η Τράπεζα, ώστε ταχύτερα και με λιγότε- 

ρη γραφειοκρατία, να εξυπηρετούνται οι πελάτες της.

HE ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΛΥΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ

θά λυθεί όριοτικά τό πρόβλημα
Σέ ιδιωτική επίσκεψη

[MIUI ΣΗΜΕΡΑ ΙΙΠ ΜΡΗΙΙ!
Ο ΠΡΗβΙΠΟΥΡΕΟ! «■ ΙΜΙΝΑΡΕΟϊ
Φδάνει τό μεσημέρι στο αεροδρόμιο μας

Κατά την προχδεσινή συγκέντρωση

Τό μήφιομα των μηχανικών 
κατά τοϋ νομοσχεδίου για τά Τ.Ε.Ι.

Ανακοίνωση τών Καθηγητών τοΰ ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου
Κατά την συγκέντρωση που 

πραγματοποίησαν οι υηχανι 
κοί στις 7)10)83, έκδόθηκε το 
παρακάτω ψήφισμα.

Οι διπλωματούχοι Μηχανικοί 
που πήοσ.με μέρος στην σημερι 
νή μεγάλη συγκέντρωση ανταπο 
ικριινόμενο ι στη πρόσκληση του 
ΤΕΕ——Τμήματος Ανατ Κρήτης 
και των κλαδικών τους Συλλό 
γων που εκπροσωπούν 750 διπ 
λωματούχους μηχανικούς, κάνου 
με τις παρακάτω διαπιστώσεις 
σχετικά με το ναμοσχέδιο γιοι 
τα ΤΕΙ που προωθείται στη Βόυ 
λή:
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Αν δεν είχα1 δεσμευθεί από το 
περασμένο Σάββατο, δεν θα1 α­
παντούσα σήμερα στον Στ. Κσμι 
πέλη. Η Στήλη είχε πολλές «α­
φορμές» αυτές τις μέρες, και τις 
άφησε να φύγουν, ή να σιτέ- 
ψσυν. Να. Ο Βαλέσα λόγου χά 
ρη, Νομπελίστας της Ειρήνης, και 
εμείς να «μεριιμνούιμε και να τυρ1 
βάζαμε περί πολλά». Υψίστη α­
μαρτία. Ας είναι.

θα πάρω, λοιπόν, την αττάντη· 
ση του προέδρου του ΤΕΕ)ΤΑΚ 
οπό την αρχή. Μιλά για «ατταρά 
δεκτούς υπαινιγμούς και άδικους 
χαράκτηρΕσμούς, όταν τελειώ­
νουν τα επιχειρήματα».

Να το ξεκαθαρίσουμε το πρά­
μα1. Έγραψα, ότι ως απο ρηχά 
νής, ήρθε η δήλωση Αβέρωφ για 
το ίδιο θέμα. Δεν ξέρω που είναι 
ο υπαινιγμός. Η θέση του Α,βέ- 
ρωφ είναι να μην καταργηθούν 
τα ΚΑΤΕΕ που τα θεωρεί (λά­
θος) δικό τους κατασκεύιαισμα. 
Το ΤΕΕ ζητά να μην αναβαθμι- 
σθούν. Ανεξάρτητα λοιπόν από 
to από που ξεκινούν οι δυο θέ­
σεις, το γεγονός είνα» ότι περί­
που συμπίπτουν. Τα κείμενα, εί­
ναι κείμενα. Η Στήλη απλώς δια­
πιστώνει τη «σατανική σύμπτω 
ση απόψεων». Είναι «υπαινιγμός» 
■και μάλιστα «απαράδεκτος», μια 
διαπίστωση σύμπτωσης απόψε­
ων; Η Στήλη θα1 δισφοροποιιήσει 
τις απόψεις δύο άλλων; Αυτοί, 
αν θέλουν, μπορούν να διιαφορο 
ποιηθούν;

Λέει, «όταν τελειώνουν τα ε­
πιχειρήματα». Μα, η Στήλη δία- 
τύπωσε ερώτημα και όχι επιχειρή 
ματα. Δεν έχει λόγους να αναζη 
τά επιχειρήματα, γιατί δενυποκα 
θιστά το Υπουργείο Παιδείας. Α­
πλώς αναρωτιέται αν είνσι ορθή 
η άρνηση του ΤΕΕ να δεχτεί ένα 
νομοσχέδια που αναφέρεται 
στους νέους. Καιι θέτει ερώτημα, 
τί θα γίνουν αυτοί οι νέοι αν κά­
ποια συμφέροντα γίνονται κάθε 
φορά φραγμός στη δική τους εξέ 
λιξη. Απάντηση, δεν πήρα στο1 
ερώτημα αυτό.

Ναι, πιστεύω σοβαρά και ως 
τα νύχια, ότι είναι δικαίωμα του 
πολίτη η μόρφωση ταυ, ανεξάρ 
τητα από το αν το δικαίωμα1 αυ 
τό έχει μπερδευτεί και με τον βιο 
πορισμό. Και δεν μπορώ — ειλι 
κρινά — να καταλάβω, γιατί τά­
χα η εξειδικευμένη γνώση, δεν εί­
ναι και «κουλτούρα»; Αλλά, 
«κουλτούρα» είναι το δικαίωμα 
του ατόμου; Να λοιπόν, που 
στην Ελλάδα, άλλοτε «μπανα­
νιό», ανακαλύπτομε πως έχουμε, 
πέρα από τα κοινά, και... κουλ 
τουριάρικα δικαιώματα.

Όχι, δε νοιμίζω ότι δημιουργεί 
υποχρέωση στην Πολιτεία να 
χρησιμοποιεί ντε και καλά· τους 
αποφοίτους των Πανεπιστημίων 
όλους. Το ότι η δουλειά είναι δι 
καίωμα, δεν υπάρχει αντίρρηση, 
μα δεν είναι υποχρέωση της Πολι 
τείας. Και δεν είναι γιατί σι πολί 
τες όλοι, είναι ίσοι απέναντι της. 
Καίμε τη συλλογιστική αυτή, δη 
μιαυργούνται προνομιούχοι, έ­
ναντι των άλλων που δεν πήγαν

1. Η μη συνολική αντιμετω 
πιση του προβλήματος της Τεχ 
νικής Εκπαίδευσης από το Σ. 
Ν οδήγησε σε σφάλματα που 6α 
έχουν σαν συνέπεια την αύξηση 
των ανέργων τεχνικών ζ/ώ 6α 
μένουν ακάλυπτα τα κενά της 
παραγωγικής διαδικασίας.

2. Το Σ.Ν. δημιουργεί παρα 
πανεπιστήμια και υποβιβάζει 
τη στάθμη της Τεχνικής Επιστή 
Ιμης στην Ελλάδα.

3 Το Σ.Ν. όξσμοιώνει στην 
πράξη τους μηχανικούς με τους 
απόφοιτους των ΚΑΤΕΕ.. υποβα 
θμίζοντας έτσι και τον κλάδο
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σε Πανεπιστήμια. Ο Μηχανικός 
αξιώνει δουλειά από την Πολι­
τεία. Ο... καρφοκιβωτσπΌίός από 
ποιόν μπορεί να αξιώσει δου­
λειά; Είναι λοιπόν δικαίωμα, αλλά 
και πρόβλημα του καθ’ ενός η 
δουλειά που θα κάνει για να ζή- 
σει.

Αν αύριο1 το Κράτος πει ότι 
στη Σχολή Δημόσιας Διοίκησης 
που ίδρυσε τώρα, εντάσσει και 
ένα Πολυτεχνείο για να βγάζει 
τους Μηχανικούς που θα χρειιάζε 
toe στις υπηρεσίες του, τί θα πει 
το ΤΕΕ; θα πει μήπως «όχι να μη 
γίνει έτσι»;

Τόγραψα και προχθές. Το προ 
βλήμα της Τεχνικής Εκπαίδευσης 
δεν μπορεί να περιορισθεί στην 
μεταξύ μηχανικών και υπσμηχανι 
κών διένεξη. Είναι κατά πολύ 
πλατύτερο, γιατί έχει1 σχέση με 
το δικαίωμα του νέου στη. μάθη 
ση. Κατά ποιά λογική, δηλαδή, 
εγώ δεν μπορώ να μάθω τις λε­
πτομέρειες της αεροναυπηγικής; 
Έτσι, μόνο· και μόνο γιο να μά­
θω. Ο άλλος μπορεί να θέλει να1 
το κάμει επάγγελμα. Να το κά­
μει. Μα δεν σημαίνει πως το1 Κρά 
τος είναι υποχρεωμένο να κατα 
σκευάσει εργοστάσια παραγωγής 
αεροπλάνων για να δώσει δου­
λειά στον αεροναυπηγό.

Και βέβαια, είναι απαράδεκτο1 
να χορηγούνται διπλώματα «κατ' 
απονομήν» όπως γράφει ο πρόε­
δρος του ΤΕΕ)ΤΑΚ. Μιλάμε ό­
μως για ίδρυση Τεχνικής Παιδεί 
ας. Δεν μιλάμε για ίδρυση... Τυ­
πογραφείου που θα τυπώνει δι­
πλώματα για να μοιραστούν σε 
κάποιους, θα φοιτούν, κι αν μπο 
ρούν, θα παίρνουν πτυχίο. Έ­
τσι δεν γίνεται παντού και τώ- ί 
ρα; Υπόθεση γνώσης και κατάρ-! 
τισης δεν είναι το δίπλωμα του11 
μηχανικού; Αλήθεια. Μιλάμε για I 
40 χιλιάδες α νέργους μηχα νικούς. 
Είναι τόσοι; Και απ' αυτούς που 
είναι, πόσοι είναι των Ελληνικών 
Πολυτεχνείων και πόσοι ξένων; 
Μετράει, νομίζω1, κι αυτό. Δε με 
τράει; Και ο μηχανικός του ξέ­
νου Πολυτεχνείου έχει τα ίδια 
δικαιώματα' μ' αυτόν του «Εθνι 
■κού Μετσόβειου». Έτσι δεν εί­
ναι; Δικαιώνεται όμως αυτός να 
συντάσσεται με τη θέση του 
ΤΕΕ περί ...υποχρεώσεων της Πο 
λιτείας απέναντι του;

Και βέβαιο δεν πιστεύω στο 
δόγμα «ου με πείσεις καν με πεϊ- 
σεις». Δεν πιστεύω σε κανένα δό­
γμα. Πιστεύω όμως στη λογική, 
στο διάλογο και στη Δημοκρα­
τία, οικονομική και πολιτική.

Κι απ' αυτά τα τρία1, βγαίνει, 
πως άλλο πράμα είνσι τα «έκτη 
μένα δικαιώματα», άλλο· τα ειδι 
κά συμφέροντα μιάς τάξης, κι άλ­
λο η γενικότερη πολιτική ενός Υ­
πουργείου πάνω σ’ ένα εθνικό 
θέμα όπως αυτό της Παιδείας.

Αυτά, και νομίζω, τελειώσα­
με, μιά που το· νομοσχέδιο· για 
τα ΤΕΙ συζητιέται από χθες στη 
Βουλή. Εκεί θ' ακουστούν και ό­
σα δεν ακούστηκαν με τούτον 
τον διάλογο.

Σ. Σταυρακάκης.

τής ρύπανοης τού ποταμού Γιόφυρο
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ κ. ΣΑΡΡΗ

Λύνεται οριστικά και αμετά- 
κλητα το πρόβλημα της ρύπαν 
σης του περιβάλλοντος στον πο 
ταμό «Γιόφυρο». Τα λύματα και 
τα βιομηχανικά απόβλητα των 
σταφιδεμγοστασϊων της Φοινι­
κιάς που ρύπαιναν επικίνδυνα 
τον προαναφερΟέντα ποταμό, Οα 
περνούν πλέον από επιστημονί

των διπλωματούχων μηχανικών.
4. Περιέχει απαράδεκτες με 

τοβατικές διατάξεις που επιδει 
νώνοων το κακό κλίμα που ήδη 
υπάρχει στο χώρο των Τεχνικών 
με την ανάπτυξη νέων διακλαδι 
κών συγκρούσεων.

5. Περιέχει ρυθμίσεις που συ 
γκραύονται με την Ελληνική 
πραγματικότητα όπως η πρόβλε 
ψη οι 40.000 μηχανικοί να κά 
νουν έρουνα.

Καλούμε την κυβέρνηση να 
προχωρήσει στην αναμόρφωση 
του Σ.Ν. Θετικό βήμα ,τρρς αυτή, 
την κατεύβυνση θεωρούμε την 
κΟανόηση από μέρους του κ. 
ΠομΙυπουργού των θέσεων του 
ΤΕΕ.

Ζητούμε:
1 · Τα Τ ΕI να αν.ήκ«υν ■ στην 

Ανώτερη παιδεία και Οι 'άπό 
φοιτοί τους να είναι στελέχη ε 
φαρμογής.

2. Τα ΤΕ+ να ^pioupTTieouv 
στους κλάδους όπου υπάρχουν 
πραγματίικές ανάγκες όπως προ 
σδισρίζονται από τις αρχές και 
τους στόχους του δετούς προγ 
•ράμιματος.

3. Να υπάρξει συμμετοχή του 
ΤΕΕ σ όλα τα όργανα των ΤΕΙ 
με στόχο την ανάπτυξη κλίμα 
τος διαλόγου και συνεργασίας 
μεταξύ των τεχνικών.

4. Τα επαγγελματικά δικαιώ 
ματα να καθορίζονται όχι μόνο 
με απόφαση του Υπουργού Παι 
δεκχς, αλλα και των συναρμο 
διών Υπουργών και του Υπουρ 
γον Εθνικής Οικονομίας.

5 Να απαλειφθίούν χαριστικές 
διατάξειςπου εξομοιώνουν στην 
συσία υπομηχανικούς και απο 
φοίτους KATE με τους μη χάνι 
κούς.

6. Για τους απόφοιτους των 
ΤΕΙ και ΚΑΤίΕΕ: —να ειξασφα 
λιστουν επαγγελματικές διέξο· 
δοι. —να εξασφαλιστεί δίκαια 
αξιοκρατική διαδικασία αλλά 
κ'αι κάθε υλική βοήθεια για να 
συνεχίσουιν στα Πόλυτεχνεία1 
της χώρας.

Καλούμε το ΤΕΕ και τους Συλ 
λόγους σε αγωνιστική επαγρύπ 
νηση μέχρι να επιτευχθεί ή ανα 
μόρφωση του Νοιμσσχεδίου. Χαι 
ρετίζουμε την απόφαση της ΔΕ 
του ΤΕΕ να αποσύρει τους εκ 
προσώπους του απ όλες τις επι 
τροπές του Υπουργείου Παιδεί 
ας κα·ι δηλώνουμε πως αν παρ 
όλα αυτά ψηφιστεί ως έχει θα 
θέσουμε μέσα από τις νόμιμες 
διαδικασίες άμεσο θέμα αντικα 
τά στάσής του ο.
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 
ΚΑΤΕΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Στο μεταξύ από τον σύλλογο 
καθηγητών ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου ε 
κδόθήκε η παρακάτω ανακόίνω 
ση:

Το Δ.Σ. του Συλλόγου, με α 
φορμή την επικείμενη ψήφιση α 
πό την Βουλή του Σ)Ν για τη

Συνέχεια οτην σελίδα 6

ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΘΗΚΕ

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ

ΕΛΛΗΝΩΝ

ΣΤΟΝ ΛΙΒΑΝΟ

ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕ) —
Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 

Δημήτρης Μαρούδας έκανε την 
ακόλουθη ανακοίνωση:

«Η Ελληνική κυβέρνηση απο 
δέχθηκε το αίτημοι της κυβερνη 
σης του Λιβάνου και όλων των 
ενδιαφερομένων μερών (Σύρων, 
τόυ αρχηγού του Σοσιαλιστικού 
προοδευτικού κόμματος του Λι 
βάνου Ουαλιντ “Τζουμπλατ και 
τεσσάρων πολιτικών κομμάτων 
του Λιβάνου) για την αποστολή 
Ελλήνων παρατηρητών στον Λί 
βανο.
—Πρέπει να σημειωθεί ότι δεν 

έχουν ολοκληρωθεί ακόμη οι δι 
αδικασιες ειδικών θεμάτων, ό 
πως το νόμιμα καθεστώς που 
6α ισχύσει κ.α.

κή επεξεργασία και θα διοχετεύ 
ονται ακίνδυνα πια στον αγω­
γό αστικών λυμάτων της πόλης 
μας. Τα μέχρι τώρα επιχείρημα 
τα των βιομηχάνων, ότι η επ1· 
στημονική επεξεργασία των α 
ποβλήτων είναι αδύνατη, ανα­
τράπηκαν από την μελέτη «επε 
ξεργασία Αποβλήτων των Στα- 
ψιδεργοστασίων» που επινόησε 
με πρωτοβουλία του Δήμου Η 
ρακλείου και ήδη κατέθεσε, το 
Τεχνικό Γραφείο Μ.Ε.Π.Π.—Ε. 
Π.Ε. των Αθηνών.

Τα παραπάνω ανακοίνωσε 
χθες ο Αντιβήμαρχος και υπι&ύ 
θυνος για την προστασία του 
περιβάλλοντος, Δήμαρχων κ. 
Δημ. Σαρρής.

Μιλώντας σχετικά ο κ. Σαρ 
ρής είπε:

«Σημαντικό σταθμό στην πο 
ρεία για την οριστική επίλυση 
του προβλήματος της ρύπανσης 
του περιβάλλοντος, από· τα λύ 
ματα και τα Βιομηχανικά από 
βλητα που χύνονται στο ποτά 
μι «ΓΙΟΦΥΡΟΣ» και μαστίζει 
πολλά χρόνια τα Δυτικά Προ 
αστεία της πόλης μας, αποτελεί

Επιστολές

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΠΡΟΣΒΟΛΗ
ΤΗΣ ΠΡΟΣΝΙΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΝ ΥΠΑΛΛΗΛΟΝ

Από τον συμττολίτη Γ.Α.Α πή 
ράψε το τταρακάτω γράμμα:

Κύριε Διευθυντά

Σε ένα ανεττίτιρετττο εξευτελι 
σμό, σε μια ταπείνωση με άμε 
σιη προσβολή της πιοοσωπικότη 
τάς των, υποβάλλονται τον τ® 
λευταίο καίσιό οι Δημόσιοι Υ 
ιπάλληλοι και οι συνταξιούχοι 
του Δημοσίου. Γ ια να τους εγ 
κριθεί η καταβολή της δαττάνης 
των φαρμάκων που χρησιμοποι 
ούν για τις ανάγκες των, κατά 
ιπιν συστάσεως των θεραπόντων 
γιατρών, πρέπει να προσκοιμί 
ζουνε και τα φάρμακα που αγο 
ράζουν, να τα δει ειδικό συνερ 
γΙείο τον Υγΐειονομικού Κέντρου, 
να σφραγίσει τοι κουτιά για να 
θεωρηθούν από τον αρμόδιο γι 
ατρό. Και αυτό λέει γιατί ορισ 
(μόνοι υπάλληλοι και συνταξιού 
χοι, δεν κάνουν χρήση, των φαρ 
ιμάκων που του γράφουν οι για 
τροί, αλλά τα ανταλλάσουν με 
κάλλυντικά και άλλα επουσιώδη 
φαρμακευτικά είδη.

Και γεννάται το ερώτημα: 
Τόση δυσπιστία και τόση έλλει 
ψη εμπιστοσύνης έχει το Κρά 
τος στους υπαλλήλους του, μα 
και στους γιατρούς με τους ο 
πσίοιυς έχει συμβληθεί για την 
παροχή ιατροφαρμακευτικής πε 
ιρίθαλψης σ αυτούς; Αν τόση δυ 
απιστία υπάρχει από το Κράτος 
γι αυτούς που τα υπηρετούν, τό 

I
 ΓΡΑΜΜΙΚΗ ΥΠΟΣΤΥΛΩΣΗ ΑΜΠΕΛΙΩΝ

Η ΠΑΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
γνωστοποιεί στους αμπελουργούς ότι αναλαμβά- i; 
νει Γραμμικές υποστηλώσεις αμπελιών. Διαθέτο- ΐ 
με τα καλύτερα υλικά, στις καλύτερες τιμές. Η εμ- ; 
πειρία των 12 Γεωπόνων της ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΚΡΗΤΗΣ σας εγγυάται την οικονομικότερη και

, ’ σωστότερη Γραμμική υποστύλωση και διαμόρ- i 
φωση σχήματος των αμπελιών σας.
Τηλέφωνα: Ηρακλείου 241044, 288400, 241610.

Μοιρών 22868
Αρκαλοχωρίου 22250

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ — ΜΠΕΜΦΙΚΑ ί
ΜΑΔΡΙΤΗ 2-11-1983 <ί

ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ <
ί δημερο από Ηράκλειο Δρχ. 29.310 ![
1 διήμερο από Ηράκλειο Δρχ. 44.900 ![

δήμερο από Ηράκλειο Δρχ. 54.900
Περισσότερες πληροφορίες <[

; «ΣΜΠΩΚΟΣ» ΤΑΞΙΔΙΑ —Τηλ. 225022, 235600
Ζητείστε τον κ. ΜΙΧΑΛΗ ΦΡΑΓΚΑΚΗ !;

; Για κάθε ταξιδιωτικό σας πρόβλημα 
τηλεφωνήστε μας, σας συμφέρει. ]'

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ !;

ΣΤΟ ΟΠΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ !;

ΜΑΑΑΓΑΡΔΗ ;ί
Καρτεροΰ 33 — Τηλ.: 282-444 ]>

θα βρείτε ;!

τα τελειότερα Ακουστικά βαρηκο’ί'ας ;!

μάρκας SIEMENS ;!

καθώς και < I

ανταλλακτικά, μπαταρίες κ.λ.π. ί;σε διαρκή παρακαταθήκη

η κτάθεση. της μελέτης «Είτεξε 
ργασία Αποβλήτων των Σταφι 
δεργοστασίων». ΙΤ Εξαγωγική 
Ένωση Σουλτανίνας ΕΠΕ 2) 
Α. Με λισσείδης και Σϊα ΕΠΕ 
3) ΑΓΡΙΜΠΕΞ Α.Ε και 4) 
ΚΡΗΤΕΞ ΕΠΕ» που εκπονήθη 
κε από το Τεχνικό Γραφείο Μ. 
Ε.Π.Π.—ΕΠΕ των Αθηνών, με 
πρωτοβουλία του Δήμου Ηρα­
κλείου.

Η μελέτη αυτή, περιλαμβάνει 
την αξιοποίηση μετρήσεων και 
αναλύσεων από τον Δεκέμβρη 
82 μέχρι τον Ιούλη 83 για τον 
προσδιορισμό των ποιοτικών 
και ποσοτικών χαρακτηριστι­
κών των αποβλήτων των 4 ερ 
ιγοστασίων επεξεργασίας και συ 
^σκευασίας σταφίδας, που βρί­
σκονται στη θέση Φοινικιά.

Συμπεριλαμβάνει και πρόκα 
ταρκτική μελέτη του σύστημα 
τος επεξεργασίας αποβλήτων.

Τα δεδομένα προέκυψαν από 
επεξεργασία των αποβλήτων σε 
πραγματικές συνθήκες με εγκα 
τάσταση και λειτουργία πείραμα 
τικής μονάδας (PILOT—ΡΕΑ-

τε ττως τους εμπτιστεύεται τις υ
πηρεσίες που τους έχει άναθέ 
σει ;

Βέβαια μπίιρεί να υπάρχουν 
ορισμένοι υπάλληλοι και συντα 
ξιιούχοι που να εκμεταλλεύονται 
το Δημόσιο· κατά τον παραπάνω 
Αισχρό τρόπο. Μα επιτρέπετα,ι 
γι αυτούς τους λίγους, που μπο 
ρεί να μην συγκροτούν ούτε μι 
α.... διμοιρία, να αμφισβητεί 
ται η εντιμότητα και η ζυσυνζι 
δησία των στρατιών των δήμο 
σίσν υπαλλήλων και των συντα 
ξιούχων;

Ακόμη δε/ αμβιβάλλω πως το 
Δημόσιο επιβαρύνεται κάθε χρό 
νο και περισσότερα δισεκατομ ; 
ιμύρια για την ιατροφαρμακευτ. I 
κή περίθαλψη των υπαλλήλων 
και συνταξιούχων του. Μα αυτό 
δεν σημαίνει ότι η αύξηση αυ, 
τή οφείλεται σε αλόγιστη χρήση
των φαριμίάκων που παρέχονται 
στ ου ς οκτφαΑισμένοΰς του. Ας · «ανότητα, δη λ. η αποχέτευση
αναζητήσει την αύξηση αυτή 1 
στις αλόγιστες και μόνον αυξή 
σεις των τιμών των φαρμάκων 
ττου κατά συγνά διαστήματα ττα 
ρέχει εις βάρος του ττροϋττολογι 
σμού του και ττιοος όφελος των 
δεινοπταθουντων βιοιμηχάνων και
εισαγωγέων των ειδών αυτών.

Ηράκλε ιο 10-10-1983 
Με τιμή 
Γ.Α.Α.

ΝΤ) από το Μάη μέχρι τον I 
ούλη του 1983,

Τα απόβλητα των 4 σταφιδε 
ργοστασίων ανέρχονται σε 220 
περίπου κυβικά μέτρα την ημέ 
ρα, με ρυπαντικό φορτίο βιομη 
χανικά απαιτοϋμενο οξυγόνο 
(BOD5) της τάξης των 12.000 
KG την ημέρα.

Αν'-σ&γκριθεί' το φορτίο των ; 
αποβλήτων προς τα οικιακού (α 
στικού) τύπου λύματα προκύ­
πτει ότι η εγκατάσταση· επεξερ 
γασίας θα πρέπει να αντιμετώ 
πίσει απόβλητα που αντιστοι­
χούν σε πόλη 18'5.000 κατοίκων

Η προΐείνόμενη μέθοδος επε 
ξεργασίας ΊηναΓ η αποικοδόμη 
ση του ρυπαντικού φορτίου των 
αποβλήτων σε αερόβιο βιολογι 
κό αντιδραστήρα.

Τα ιζήματα (ιλύς) υπάγονται 
σε διάταξη αφυδάτωσης και α 
πό εκεί σε υγειονομική ταφή.

Η μελέτηι του Οέματο ςάριχι 
σε από της 8)12)1982 με μια 
σειρά δειγματοληψιών και ανα 
λύσεων.

Παράλληλα έγιναν επαφές α 
πό τους μελετητές με τις Νομα 
ρχιακές και Δημοτικές αρχές 

’ του Ηρακλείου για τον καθορι 
σμό του τελικού αποδέκτη των 
-καθορισμένων αποβλήτων και 
των ορίων της ανώτατης ποιο 
τική τους σύστασης.

Οι- επαφές αυτές κορυφώθη- 
καν με κοινή σύσκεψη, στη No 
μαρχία με τους αρμοδίους παρά 
γοντες του Νομού και του Δή 
μου Ηρακλείου στις 9)6)1983, 
οπότε έγιναν αποδεκτά κατ' αρ 
Χήν.

α) Θα δοθεί προσωρινή πα 
ράτιαση λειτουργίας των έργο 
στασίων μέχρι την υποβολή 
-της μελέτης επεξεργασίας των 
αποβλήτων (·1Λ-8-198β).

β) Οι σταφιδοεξαγωγείς δε­
σμεύτηκαν να εφαρμόσουν άμε 
σα την μελέτη, μετά φυσικά 
την έγκριση της από τις αρμό 
δίες αρχές.

γ) Συμφωνήθηκε ο αποδέ­
κτης των καθορισμένων από- 
βλήτων ναείναι το αποχετευτικό 
δίκτυο της πόλης μας, εφ' 
το φορτίο τους μετά την 
ργασία είναι της τάιξεως 
500 BOD5 δηλ. όσο και 
κιιακού τύπου λύματα.

όσον 
επεξέ 

των 
τα οι

δ) Η αποχέτευση στο δίκτυο 
να γίνεται με τρόπο που να μην 
επηρεάζει την απσδεκτική του ι 

να γνεται τις ώρες της μειωμέ 
νης παροχές των αστικών λυ 
μάτων, που συμπίπτει με τις νυ 
χτερινές ώρες.

Η μελέτη της Μ.Ε.Π.ίΠ — 
ΕΠΕ περιλαμβάνει τη μέθοδο

Συνέχεια στήν 6η σελ.

ΤΟ ΚΟΜΜΑ

ΤΩΝ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

ΣΤΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ

ΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΦΙΛ. ΚΟΜΜΑΤΩΝ

Από το Γραφείο Τ ύπου του1 
ΚόμμΏτος των Φιλελευθέρων ε- 
δόθηκε η παρακάτω 'ανακοίνωση.

Επέστρεψαν από το ταξίδι 
τους στη Στοκχόλμη που έλαβε 
χώρα τριήμερο Διεθνές Συνέδριο 
90 Φιλελευθέρων Κομμάτων του 
κόσμου, ο Πρόεδρος και ο Γεν. 
Γραμματέας του Κόμματος κ.κ. 
Ν.κήτας Βενιζέλος και Δημήτρι-
c; Χονδροκούκης.

Ενώπιον 920 Συνέδρων, ετα 
ξύ των οπαίων Πρωθυπουργοί, 
Υπουργοί, Βουλευτές και Αρχη­
γοί Κομμάτων, μίλησε ο κ. Νική 
τας Βενιζέλος τονίζοντας την α 
νάγκη της στενής συνεργασίας 
και αδελφοσύνης όλων των Φίλε 
λευθέρων Κομμάτων για την πε 
ρίσωση της Ελευθερίας, της Δη 
μοκρατίας και των Ανθρωπίνων 
αξιών.

Το Κόμμα των Φιλελευθέρων 
μετά την πρόσφατη πανηγυρική 
είσοδό του στην Ευρωπα τκή 
Ομοσπονδία Φιλελευθέρων Κομ­
μάτων, έγινε ήδη δεχτό ομόφω­
να και σαν μέλος της αντίστοι­
χης Διεθνούς κάτω από τα ζωη 
ρά χειροκροτήματα1 των Συνέ­
δρων.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!
— Η κ. Καδιανή Σιρλιδάκη κα 

τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
4.00'0 εις μνήμην του συζύγου 
της Γεωργίου για τη συμπλήρω 
ση 6 μηνών από του θανάτου 
του, υπέρ της Στέγης ο Καλός 
Σαμαρείτης.

— Η Οικογ. Κων. Στρατάκη, 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
1.500 εις μνήμην Ευρυδίκης Δε- 
βεράκη Πρεσβυτέρας, υπέρ της 
Ι.Μ. Αγίας Ειρήνης Κρουσσώνα.

ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕ) —
Ο πρωθυπουργός Ανδρέας 

Παπα^δρέου αναχωρεί αύριο το 
πρωΐ για ιδιωτική επίσκεψη 
στην Κρήτη, ανακοίνωσε σήμε 
ρα ο κυβερνητικός εκπρόσωπος, 
ο οποίος πρόσθεσε ότι ο κ. Πα 
πανδρέου θα επιστρέφει στην 
Αθήνα την Παρασκευή.

(Παράλληλα ο εκπρόσωπος ση 
μείωσε ότι σύντομα ο πρωθυπου 
ιργός, επικεφαλής κλιμακίου υ 
πουργών, θα επισκεφθεί εκ νέου 
την μεγαλόνησο, προκειιμένου 
να εξετάσει διάφορα προβλήμα 
τα, πσυ απασχολούν τους τέσσε 
ρις νομούς της Κρήτης.

Τέλος ο εκπρόσωπος ανακοί 
νωσε ότι το μόνο δημόσιο τμή 
ιμα της, ιδιωτικής επίσκεψης 
του κ. Παπανδρέου στην Κρήτη, 
αυτήν την εβδομάδα' είναι η πα 
ρουσία του, την Πέμπτη σε συ

Ή ’Ομοσπονδία Γονέων Ζήτα 

ΝΑ ΜΗ ΜΕΤΑΦΕΡΘΕΙ 
Η ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ

Από την Ομοσπονδία Γονέ 
ων και Κηδεμόνων της Δημ. 
•Εκπ)σεως Ν. Ηρακλείου εκ- 
δόθηκε η παρακάτω ανακοί- 
νοχτη:

Η Ομοσπονδία Συλλόγων 
Γονέων και Κηδεμόνων των 
μαθητών Δημοτικής Εκπαίδευ 
σης Ν. Ηρακλείου εκφράζει τη 
πικρία της για την μεταφορά 
της Παιδαγωγικής Ακαδημίας 
από το Ηράκλειο που μελεΤάίται 
από την Κυβέρνηση.

Η μακρά παράδόση; και μια α 
ξιόλογη ιστορικά λειτουργία 
της στο Ηράκλειο. Η κτηριακή 
■υποδομή που υπάρχει και στεγά 
ζεται η Παιδαγωγική Ακαδημία 
στο Ηράκλειο.

Η λειτουργία στο Ηράκλειο 
και άλλων Πανεπιστημιακών 
σχολών ·που συνδέονται με το 
σκοπό λετουργίας της Παιδαγω 
γικής Ακαδημίας (φυσική μαθη

••■■•■■•••■••••••••••••••α·ο·ίί·»»····»·· 
- ·

» Λόγοι καί ώνΙίΛογοι

«ΛΥΧΝΟΙ ΚΙΪ WUNIIN
ΔΕΝ ΕΥΘΥΝΕΤΑΙ μόνο η 

διεθνής συγκυρία και η γενικοί 
τερη κρίση· η οποία μαστίζει 
τους διάφορους λαούς για τα 
οικονομικά προβλήματα που αν 
τιμετοιπίζομε, κι εμείς, αλλά 
και η χαμηλή παραγωγικότητα 
σε όλους τους τομείς, δήλωσε 
προχθές ο υπουργός Εθν. Οικο 
νοβίας κ. Γεράσ. Αρσένης. Η 
επισήμανση της αδυναμίας αυ 
τής είναι απόλυτα σωστή και 
πρέπει ν' αντιμετωπισθεί με τη 
πρέπουσα σοβαρότητα. Γιατί ε 
νώ η, Ελλάδα έπρεπε ν' αντιμε 
τωπίσει την κρίση τόσο την δι 
κή μας όσο κι εκείνη που εισά 
γεται από το εξωτερικό με ό­
πλο την περισσότερη δουλειά 
και την υψηλότερη παραγωγή, 
αφήσαμε να γίνει η Αχίλλεια 
πτέρνα της οικονομικής μας ζω 
ής με όλα τα δεινά επαικόλου 
θα τα οποία φυσικά πληρώνομε 
όλοι μας και μάλιστα η ασθεν® 
στερη τάξη του λαού.

★
Η ΣΩΣΤΗ ΑΥΤΟΚΡΙΤΙΚΗ 

(επιβάλει να παραδεχτούμε το| 
γεγονός άτι αύξηση της παρα 
γωγής και καλυτέρευση της ποι 
ότηΐτίας των υπηρεσιών τόσο 
στον δημόσιο τομέα όσο· και 
στον ιδιωτικό δεν είναι δυνατό 
να γίνουν με τόσες αργίες τα 
κτικές και έκτακτες και με ακό 
ρέστη βουλημία για καταβρό- 
χθιση των ωρών εργασίας —■ 
του χρόνου παραγωγής δηλαδή 
που έγινε σύνθημα και αυτοσκο 
πός για όλους μας. Την ελαχι 
■στοποίηοη της εργασίας και 
την μεγιστοποίηση των απολαυ 
ών πληρώνει τώρα η εθνική: 
μας οικονομία με την μείωση 
τη ςπαραγωγικότητας και την α 
πώλεια της ανταγωνιστικότητας 
με τις ξένες χώρες. Το παραικά 
νομέ νομίζω) και θα μας βγει 
σε κακό αν δεν βάλωμε νερό 
στο κρασί μας.

★
«Η ΑΡΓΙΑ είναι μήτηρ πό­

σης κακίας» λέγανε οι αρχαίοι 
μας πρόγονοι. Κι αυτό1 για'τί ό 
ταν δεν έχει κανένας πως αλ 
λοιώς να ξοδέψει την ώρα του, 
τότε μπαίνει ο· πειρασμός στο 
κεφάλι του ή το βρακί του και 
τον κάνει να στοχάζεται ήι να ε 
πιδίδέται σε άλλα έργα όχι πάν 
τότε θεμιτά. Ενώ η εργασία, 
που έχει θεΤ'κή καταγωγή είναι 
ευλογημένη και δεν αφήνει τιν 
άνθρωπο· να ξεστρατίσει από 
τον σωστό δρόμο.

★
ΣΤΑ ΜΕΤΑΠΟΛΕΜΙΚΑ 

χρόνια η, εύκολη ζωή, τα γλέν- 
τια, η ευμάρεια, οι διασκεδά 
σεις, η καλοζωία, η πολυφαγία 
τα ταξίδια, οι απολαύσεις —νό

νεστίαση στην οποία θα παρευ CO 
μεθούν τα μέλη των νομαρχιακών 
επιτροπών της Κρήτης, οι 6ου CO 
λευτές και οι δήμαρχοι, του ΠΑ 
ΣΟΚ, στο νησί.

Ο κ. Παπσνδρέου φθάνει σή­
μερα το μεσημέρι στις 12,30 στο 
Αεροδρόμιμ Ηρακλείου, και στη 
συνέχεια θα αναχωρήσει για το 
«Ελαύντα Μπιτς».

ματική βιολογία) επιβάλλουν 
την παραμονή της Παιδαγωγι 
κής Ακαδημίας στο Ηράκλειο.

Αντίθετα Γ| απομάκρυνση της 
πέραν από τά προβλήματα που 
θα δημιουργήσει στην πολιτεία 
η μεταφορά της τορπιλίζει το 
συγκρητισμό που έχομε χρέος 
όλοι να καλλιεργούμε και πε 
ρισσότερο η πολιτεία.

Καλούμε την Κυβέρνη,ση να 
ματαιώσει κάθε προσπάθεια με 
ταφοράς της Παιδαγωγικής Α 
καδημίας από το Ηράκλειο για 
το γενικότερο συμφέρον του τό 
που μα και γιαπί φοβόμαστε 
πως η προσπάθεια αυτή υποθάλ 
πεται από ύποπτες σκοπιμότητες 
που θα οδηγήσουν σε σοβαρές 
πολυποίκιλες επιπτώσεις.

Για το Διοικ. Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος

. Ληιι. Ν. Μουδατσάκης
Ο Γραμματέας

Ιωάννης Δασκαλάκης 

μιμες και παράνομες, λογικές 
και παραλλαγές— to «πέσε πί­
τα να ,σε φάω», το μηδέν πράτ 
τειν, η γλύκα να μην κάνεις τί 
ποτέ και να τά 'χεις όλα σαν 
να κρατάμε στην τσέπη το λύ­
χνο του Αλλαντίν, είναι στό­
χος για όλους μας. Ενώ η ερ 
γασία που δίχως αυτήν δεν μπο 
ρούμε τίποτε να πραγματοποιή 
σωιμε από τα παραπάνω μας φέ 
ρνει πανικό ή αλλεργία και 
τρέχαμε να την αποφύγωμε. 
Διάβασα κάπου πως η ευτυχία 
είναι λέει ένα αυγό, που το 
κ,λωσσά η Εργασία. Μονάχο 
του δεν ξεπουλιάζει ποτέ. Τώ 
ρα πώς εμείς θέλομε να βάλω 
με την Αργία να το κλωσσή- 
σει, δεν μπορώ να το καταλά­
βω...

★
ΤΑΚΤΙΚΗ αναγνόχστρια μου 

Γεραπετ,ρίτισσα με πέτυχε Κυ­
ριακάτικα χθες και μου είπε:

—Γράφεις ότι τακτικά σε παί 
ρνουν στο τηλέφωνο διάφοροι 
και διάφορες και σου λένε το 
ικοντό· και το μακρύ τους. Να 
σου πώ λοιπόν^ κι εγώ το· δικό 
μου....

—Να •μου το πεις. Γιατί όχι;
—Γράψε σε παρακαλώ για 

την ανωμαλία που υπάρχει στη 
διανομή της αλληλογραφίας.

—Μα εμένα μου έρχεται τα 
κτικά, είπα.

—Μπορεί. Αλλά εδώ που μέ 
νω σ την οδό Κυκλάδων, ο Δή­
μος άλλαξε τους αριθμούς των 
Όίπιηι<ών και ctco τότε όλο πη· 
γαϊνουν στραβά. Γιατί δεν αλλα

Συνέχεια στήν 6η σελ.

ΕΠΕΣΕ

ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ

ΑΠΟ ΤΟ «ΚΝΩΣΟΣ»

ΑΛΛΑ ΤΟΝ ΕΣΩΣΑΝ

«Άνθρωπος στη θάλασοα»! Η 
φράση αυτή αντήχησε μέσα1 στη 
νύχτα στο «ΚΝΩΣΟΣ» προχθές 
τη νύχτα γύρω στις 1’1 και ενώ 
το πλοίο έπλεε από το λιμάνι 
του Πειραιά προς το Ηράκλειο.

Με διαταγή του. Καπετάν Βαγ 
γέλη, το· «Κνωσός» σταμάτησε, 
άναψαν προβολείς, έπεσαν βάρ­
κες, και τελικά ανέσυραν από τα 
κρύα νερά του Αιγαίου έναν Σου 
ηδό, που άγνωστο ακόμα πώς, 
και γιατί, είχε πέσει στη θάλασ­
σα.

Το σκάφος συνέχισε κανονικά 
την ncptia του και έφθασε χθες 
το πρωί στο λιμάνι μας με μικρή 
μόνο καθυστέρηση.
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ίΚίΗΗΜλΤΟ^ΦΟΙ

,Γ
Γεώργιος Αντ. Ορφανουϊάκης

ΑρχΊΤέκτων Μηχανικός
Ζαφειρούλα Απολλ. Σαατσάκη 

ετέλεσαν τους γάιμους των την 
Κυριακή στβν Μητροπολιτικό 
Ναό του Αγ. Μηνά.
Παράνυμψος παρέατη ρ κ. Γιάν 

νης Ποπαδά,ιης, Αιερθυντής ΠοΛε 
οδοιμίας Ηρακλείου, ενώ το μυ 
στήρΐθ ευλόγησαν α Αρχιεπίσκο 
πας Κρήτης κ. Τιμόθεος και ο Μη 
τροπολίτης Λάμπης και Σφακίων 
κ. ^ε^μρΐΚ-

Στο ταιριαστό ζευγάρι ευχόμα 
στε όλες τις χαρές της ζωής.

............................... . ι·"1.

PYXAPffTHPIQ

Υτοχρέωσίς μου είναι ζισείος 
ικαι διμ του τιβιορ ευχαριστήσω 
σαμς ιατρούς και τρ irpogown 
κό της κλινικής «ΓΑΛΗΝΟΣ» 
για το μεγάλο ενδιαφέρον που 
έδειξαν κατά την διάρκεια της 
νοσηλείας μρυ στην κλινική·

Η ευχαριστούσα 
φωτεινή Π«νΒθάαη

ASTOPIA
ΠήιΠαδιστικη κομπανία

ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο μπάτσος
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Σουητ ΜΟυβυ
ΑΜΟΡβ
Η μούμια βγήκε από τον τάφο
της
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
4 ταυ Αβε Μαρία
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Κάποτε στο Βιετνάμ
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Ζητείται Δράκας
ΟΡΦΕΑΣ
Σαμπάνια για ρούφηγμα
mYW»»
Οι γύπες της λεωφόρου
ΠΑΛΛΑΕ
Πάιχνίδι θανάτου Ne 1
ΣΙΚΕ HThA'I BIN
ΥηερώΡίες στο γραφείο:

Ανοικτά όλο τα 24»ρο 
Σμαργιαννάκης Στ. Α· Ικάρου 
Χαλ^ιαΔάκη — Ανατνωστο^αύ- 
λόυ αδ. 'Ββανς
Ayowctw από Q8.00—22.QP 
Γφλμγμκΐ Χαρά οβ. ?ινγράφου 
Αγαικτά από Οβ.ββ—20.00
Κοκκινήκης r POT Πανατίτσα 
ΜασταμΛά.
Σφ Παχατζάκη —Μανδμλενά^· 
ικη έναντι. Αρχιεπισκοπής

Τρίτη 11 Οκτωβρίου 1983
EPT 1

6.0Q Ο κάσμρς της μρμςπκής
6.3Q Ειδήρεις
6.4(J NTWMRavTqip
7.10 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
7.40 Εννέα με Πέντε
8 .05 Ο κόσμος που χάνεται
9 .00 Ειδήσεις

10 .10 Ουράνιο τόξο
11 .10 Η Γή της Επαγγελίας
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμενα σχέδια
6.15 Ιστορίες του Καραγκιόζη
6.35 Η ζωή αύριο
6.50 Εικάγες και πρόσωπα 

της Κύπρου
7 .?β Ορκισθξίτς παρακαλώ
9 .00 Η μουσική μέσα στο χρόνο
9.30 ΕιδήΟΣίς

10.05 Γουέστιεργ
11.59 Μουσικό διάλειμμα
12 00 Ειδήβείί

• ΥΠΑΡΧΟΥΝ και ταινίες

ΛΑΙΟΝΊΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

Γγωστοποιείται σύμφωνα με 
το άΒθρο 13Θ9 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Μάγκανός Γεώργιος Του Α- 
νοστασίου και της Καλλιόπης το 
γένος Καυταουκλομιχελάκη που 
γεννήθηκε και κατοιικεί στο Ηρά 
κλειο καιι η Αιαμαγτάκη Κλεάνθη ί 
του Γεωργίου κρι της Μαρίνας | 
το γένος Αρχοντάκη που γεννή ί 
θηκε κηι κατοιικεΐ στο Μοχό πρό ( 
κειται να ττηγτρεμταύν γαι ο γά 
μος θα γίνει στα Μοχό.

Ο Τρυπάκης Φανούριος του 
Μιχαήλ και της Αρτεμης το γένος j 
ΤρυΠήκη μου γεννήθηκε στην Κό 
ξαρη Πεδ. και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο και η Καράνταή Ειρήνη του 
Νικολάου και της Γιααεμής το γέ ' 
νος Καμπουρογλαυ που γεννήθη ; 
κε και κητρικεί ατο Ηράκλειό πρό 
κειται να παντρευτσυν και ο γά ; 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Τοαπφλουμης Αντώνιος του 
Ιωάννου και τής Χρυσαύλας το ! 
γένας Βεργιετάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο (;αι η 
Για»ν««άκη Καλλιόπη τομ Νκο 
λάαυ κάι της Αικατερίνης τρ γέ' 
νος Σαββάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλεια πρόκειται 
να παγτρευτειύν και α γόμάς θα 
γίνει ατθ Ηράκλειο.

Ο ΝικαλΡΜ Μαμρηφνπγιώτης 
του Αποστόλου και Της Κωνσταν 
τίας τα γένος Αχινό που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο χωριό Ίνια, 
και η Λιλή Τερλάκα του Αθαναι 
σίου και της Ευαγγελίας τα γένος 
Παπαδάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στα Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στα Ίνια.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
11-10-08

I. Ριτάάτος Λ. 62 Μαρτύρων 
Δ. Σταυραυλάκης Λ. Ικάρου 
Ν. Ιτορα ί της Α. Ιωνίας

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
11-10-83

Γιον. Πετρρκης Λ. Πλαστήρα 
Ν. Ντουρυούσης οδός Μιλάτου

Ο ΓΙΑΤΡΟΣ 
κ. MIX- ΜΠΟΥΚΗΣ 

Δέχεται στο ιατρείο του 
στην Αθήνα στην οδό 
Δημητρ. Σούταου 19

(Πλατεία ΜΑΒΙΛΗ)
Τηλ. 6422000.

:» ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι· ί ’ 
ΤΣΙΒΙΔΑΚΗΣ < ί

Μβκυγήρ—Χειρουργοί । [ 
Γυναικολόγος ।;

Ι
ΕγκατεστήΟη μόνιμα «το !;
Ηράκλειρ Μαμρολένη^ 5 ] > 
Πλατ. Κορνάρσυ (Βαλιδβ ; [ 
Τζαμί) άνωθεν Εθνικής , · 
Τραπρζης. ;>
Δέχεται καθημερινώς 9 [ 

; —ί π.μ. και 3—$ μ.μ. ε I;
; κτρς Τετάρτης και J!
1 βάτου το απόγευμα. ί [ 
ί Τηλ. ιατρείου 225573— ' ■
; οικίας 242407. ■;

ΜαΐΐότήΡ’ά «ΜΗΤΕΡΑ» J > 
ί τηλ- 234707—8

“PiTWH..

αλ«ϊ
©δάς Λάππα Τ

«MiartMC'w τγ«ητ»»»«ι·ν 
, ΜΑΓΓΙΠΑΗΚ

| MXtAClOM · ΚΡΗΤΗ4

Ο Παναγιώτης Κοντόπουλος 
του 5ενοφώγτος κάι της Ειρήνης 
το γένος Χατζηνικολάου που γεν 
νήθηκε w μένει στήγ Αθήνα και 
η Μαρία Τζουλιαδβκη τού Χαρα 
λάμπους και της Ειρήνης το γέ 
νος Νικάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στον Κρουσσώνα πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μας θα γίνει στον Κρουσσώνα.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 τόυ Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Κατσηπρακβκης Δημήτριος 
του Αλεξάνδρου και της Ειρήνης 
το γένος Σταυρρκάκη που γεννή 
θηκε στα Πρρτόρια ΜοναφατσΙ- 
αυ και καταφεί στο Ηράκλειο κότ

ΚΩΝ. I. ΔΑΤΛΑΚΗΧ
Χειρουργός— 
Οδοντίατρος

Δέχεται Έβανς 15 
από 9—12 κ.μ. 5.30—8.30 
Κμι «πί συνεντεύξβι.
Τηλ. ιατρείου: 222070 
a οικίας: 234418

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Λ. ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΔΗΣ 

Νευροχειρουργός 
Επιμελητής Νευροχειρουρ 
γικής κλινικής Βενι^ελείου 
Νοσοκομείου. Ειδικευμέ 
νος στις παθήσεις εΥκεφά 
λου και σπονδυλικής στή- 
λής (κεφαλαλγίες, δισκοπά 
θέιες κτλ.). Εγκ)θηκε μόνι 
μα στο Ηράκλειο. Δέχεται 
στο Ιατρείρ του Βιάννου 
1, Πλ. Κορνάρου (πάνω 
από το Ταχ. Ταμιευτήριο) 
κόθ’ εκάστη 8—9,30 π.μ. 
και 5—8 μ.μ. Σάββατο 9 

ι— 12 μεσημέρι. Τηλ. Ια­
τρείου και οικίας 286536.

η Αγγέλική Σμυρνήκη τβμ Πέ­
τρου και της Ερβσμίας το γένος 
Νσκακυράκη που γεννήθηκε 
στην Επισκοπή και κατσικεί στο 
Ηράκλεια πρόκειτάί γά πάντρευ 
τούν και θ γόμος θά γίνει στα Η-! 
ρόβλείό, > 4»

* * ■ *.■*** ι»*«·ιΐ

ΠΑΠΑΔίΣΤΙκθκΟΜΠΑΝΙΑ

Με τον Νίκο Ρίζα

Μια ειατύν. περιπέτεια που πραγματικά τσεικίζει κόκκαλα
Ο ΜΠΑΤΕΟΕ

Αλαίν Ντελόν — Κάτριν Ντένεβ 
: ~ι·Φκ’

β,,™0*
Α’ΠΡΟΒΟΛΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΔΡΑΚΟΣ
Δημήτρης Πιατάς, Γιάνγης Μαλούχος, Μιχάλης Μανιάτης

ΣΟΥΗΤ ΜΟΥΒΥ
Το αριστούργημα του ΝΤΟΥΣΑΝ ΜΑΚΑβΕΓΙΕΦ 

με μουσική ΜΑΝΟΥ ΧΑΤΖ|ΔΑΚΙ
BuavaawaaMaaowM»^^

Mwa^ra^iT— Τηλ. 288888 

4 ΤΟΥ ΑΒΕ ΜΑΡΙΑ 
Τέρενς Χιλλ — Μηαντ Σπένσερ

ΩρΡε^ίξεω?β UM 

ΣΑΜΠΑΝΙΑ ΓΙΑ ΡΟΥΦΗΓΜΑ 
Έγχρωμο — Αυστηρών Ακατάλληλο

Ί

ΚΑΠΟΤΕ ΣΤΟ ΒΙΕΤΝΑΜ
Με τον Μπραντ Ντέιβις

ί
Στο δοόυο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 

ΥΠΕΡΟΡΙΕΣ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Αμερικανικής πάραγωγής

Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες A' προβολής
SS!WfW*ewK*8WS9i».'

πρώτης προβολής τη βδομά 
δα αμτή, χμιρίς γα πρήχει- 
Τ0Ι γιρ κάτι τε ξεχωριστό j 
Πάντως ρ θεατής θρ βρει ο­
πωσδήποτε μια ταινία που 
θα είναι στα γούστα του, 
για να περάσει δυό ευχάρι 
στες ώβ^.·

ΛΡΥΠ ΜΟΥΒΥ» 
Περιπέτεια έγχρωμη !
διεθνούς παραγωγής ί 

ΜΙΑ ταινία του Ντούσαν Μα I 
κσβέγιεφ της· οποίας τη μουσική ! 
έγραψε ο Μόνος Χατζιδάκις. θαυ 
μάσια τα ^ρ,ώμστα και καταπλη ' 
κτική η φώτογρμφία.

(ΜξΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ) j 
«ΟΙίΠΕ?

THt AEi?$QRlY>»
Περιπίτίΐρ έγχρωμη 

ημερικ. παραγωγής
Ττο φιλμ αυτό, ήαυ έ«| αρκε 

τή δρηςΙη πρωταγωνιστής είναι 
ο Πήτίρ Φόντά, παυ τσχ Πλάϊρι

ελληνικής παραγωγής 
ΣΕ πρώτη προβολή προβάλλε 

τρι η κωμωδίά αυτή, που έχει 
πρωτηγωνιάτές ταμς Α. Πιοτά, 
Γ. Μαλαύχα, Μ. Μανιάτη. Σε πολ. 
λές σκηνές βγάζει γέλιο.

(ΚΡΟΝΟΣ).

«ΜΠΑΤΣΟΣ»
Αστυνομική έγχρωμη 
γαλλικής παραγωγής.

«ΠΑΠΑΔΙΣΤΙΚΗ 
ΚΟΜΠΑΝΙΑ» 

κωμωδία έγχρωμη 
ελληνικής πάΡάγωγής 

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ παραγωγής φαρ 
σοκωμωδία, στην οποία βλέπου 
με παπάδες με το ράσο να παί­
ζουν μπουζούκι και καλόγρηες 
γα χόβίύουγ ...τσιφτετέλι. Το 
χιούμορ είναι... φτηνά κρι οι υ­
περβολές πολλές.

(ΑΣΤΟ Ρ ΙΑ)

ώγουν άλλοι γνωστοί η^πσΐόί.
Παρή τό γεγονός άτι τρ σενάριο !
δεν διακρίνεται για τάν πρωτάτυ 
ήία τβυ,’πβθκαλΗ ενδιβφέραν· 

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΗΤΕΙΥΑΙ
APAKW»

Κιμμωδίό έγχρωμη

Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ
Παραγωγής φύλλου Κραύατας — ΚαγταΊ’φι 

— Σφολιάτα

Α. ΚΑΝΑΚΗΣ ΑΕ0Ε 
ανακαινεί εις την αξιότιμη πελβτεία της ότι για 

την καλύτερη εξυπηρέτησή τους ίδρυσε Υποκατά 

στημει στα Ηράκλεια επί της Λ. Χρυσοστόμου 54 

και Ζαλονναυ ?. Τηλ. 233234.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ-SCHOLZ
Πτυχ, γερμανικής φιλολογίας.

Οι ενγραφές αμνεχίζανται για άλα τρ τμήματα.

Αμάλθειας 17

(κοντά ατην Αρχιεπισκοπή και 
εφημερίδα «ΠΑΤΡίΧ»)

Τηλ.: 281887.

ΑΒΗΝΑΊΚΗ ΤΕΧΝΗ
ΞΥΛΙΝΑ ΠΑΤΉΜΑΤΑ 

ΚΑΡΦ9ΤΑ — ΚΟΛΛΗΤΑ — ΣΧΕΔΙΑ 

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ — ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ

ΜΕ ΒΕΡΝΙΚΙΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΤΖΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
ΤηΙ. 234945

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
Για ΜΑΦΗΜΑΤΙΚΑ — ΦΥΣΙΚΗ — XHMSIA ;

; Γυμνάσιο — Λύκειο — Δέσμες
; Τμήμηταμεά—8 μαθητές. ί

> Αντ. Καστρινάκη 100 — Μασταμπάς

> Πληροφ. τηλ. 231193 11 π.μ.—2 και 5—8 μ.μ. ί

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
I. ΑΛΕ3ΑΚΗΣ - Ν ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ

Λ. 62 Μαρτύρων 50 και Εθνικής Αντιστάσεως 40
Τηλ. 287860 — 241^28

Με χαρά σας αναγγέλλόμεγ τρ νέο μας Υποκατάστημα στην 
οδό Εθν. Αντιστάσεως 40 (όπισθεν Ξενοδ. GALAXY).

Αυτοκίνητα καινουργή, μεταχειρισμένα SUZUKI, FORD, 
DATSIA, OPEL, LADA.

Πλούσια συλλογή ανταλλακτικών SUZUKI. FORD. Μετά 
χειρισμένα, Κλούβες, TOYOTA φορτηγάκια FORD COURIER

ΚΑΛΗ στο είδος της ταινία, 
που έχει ρτρν ομώνυμο ρόλο 
πρωταγωνιστή τον Αλαίν Ντε­
λόν. Μαζί του παίζει η καταπλη 
κτική ΚατρΙν Ντενέβ. Δράση, αν 
θρωτίόκύνηγήτά και σκηνοθετικά 
ευρήματα έίνάι τα κύριά χαρα- 
κτηριατικά της τείΜας αυτής.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΣΑΜΠΑΝΙΑ 
ΓΙΑ ΡΟΥΦΗΓΜΑ»

Τολμηρή έγχρωμη 
γαλλικής παραγωγής.

ΤΟ φιλμ αυτό γυρίστηκε για 
να πραβάλει τις καμπύλες μερι­
κών κοριτσιών πομ θέλΛμγ να 
λέγονται ηθοπαιοί.

(ΟΡΦΕΑΣ)

τ

Γιώργη Μαρκάκη: 
«ΑΝΑΛΑΜΠΕΣ ΣΕ

■1 λ".     'Η «'L—"' ·_Μ_'· ■ „.ίι>~·" '
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NO ΘΑΛΑΜΟ»

Ο Γ. Μαρκάκης γεννήιβήικιε 
το 1929 στή Σητεία. Φελείωσε 

• τα «Βαρβάικεισ» το (w?· ίΤτυ 
ί χιούχας της Ιατρικής σχολής 
! Αθηγών το 1955. Διδάκτορας 
ί του πανεπιστημίου το I960. Α 

πό το 1^61 διευθύνει την οφθα 
Ιλμολογική ικλινική «.Γίαναγία 
της Γκο υραιχττο Ηράκλειο και 
από το 1979 είναι άμισθος επί 
κούρος καθηγητής της οφθαλμο 
λόγιας στο Πανεπιστήμιο Θεσ 
σαλονίίκης.

—Από την πρώτη μέρα της Ια 
τρικιής μου εξάσκησης- θεώρη 
σα το ιστορικό του αρρώστου 
σαν την ιερώτερη στιγμή της 
ιατρικής εξέτασης. Γι αυτό και 
το έπαιρνα μέσα στο σκοτεινό 
θάλαμο παυ διαθέτει κάθε αφθα 
zμαλογικύ ιατρεία.

Και άκουγμ χρόνια και χρό 
νια. Με κατάνυξη· θάλεγα. Π 
τέ δεν διάκοψα κανένα. Ποτέ 
δεν γιέλασα με τίποτα.

Ακουγα, μελετούσα, κατά- 
γραφα. Είκοσι, τρία ολόκληρα 
χρόνια. Αικσυτγα διηγήσεις γ® 
μάιτες πλαστικότητα. Μελετού­
σα τύπους ανθρώπινους μονύδι 
κούς. Κατάγραφα στιγμιότυπα 
γραφικά, χαριτωμένα.

Τα φύλλα αυτά δεν είναι συλ 
λαγή «μαργαριτών». Ένρ μπου

κάτο HV®1 άΐ» μαρτιάτικες ηλια 
χτίδες και αυγουστιάτικα πεφίτα 
στέρεα, που οι αναλαμπές τους 
φώτισαν για ;μ.ια στιγμή ένα ά 
χάρο επιστημονικό σκοτεινό θά 
Ιλαιμο. /Ενα μπουκέτο είναι ( 
που το κρατώ στο χέρι με σε 
βασμό όπως κρατάς ένα κομμά 
τι πρόσφορο. Αντϊδωρο μιας 
ικατανυκτεκής λειτουργίας γεμά 
της συγκατάβασή κατανόηση 
κι άγόιπη.

Γ. Μσρκάκης
(Ακολουθεί απόσπασμα από 

το βιιβλίό).
—·Όλόμς τσί μπρίτανεις τσ’ 

Αθήνας τσ' έχο> συγγενείς μου 
και εξανοίξ'ανε με ούλοι!

—ιΚάι τί σούπαν;
—Νίιξ κρασί, νίξ τσικοιυδιά, 

νίξ φα'Γ. ΚάΙ είπα κι εγ;ώ. Η 
κεφαλή σας ν' ανοίξει, εγώ τηι 
μπούκα μου δε τηνε κλειώ! Er 
τσά δεν είναι μπρέ γιατρέ; Καλ 
λιώ πάλι να κλεϊσσυν τα πα,ρα 
ίθύρια παρά οι πόρτες.

—ιΝά προισέχιεις όμφς γιατί 
υπάρχει κίνδυνος για το φώς 
σου.

—Να σκάσω θέλει. Εδώ το 
κεντρικό πάει να διαλυθεί και 
τα παραρτήματα θα ξανοίξοιμε 
τώρα; Πάνω· λάθος γιατρέ μου;

Στη. ^τειρά των κατατοπιστι­
κών άρθρων μας γύρω από το 
Λα'Γονισμό, σήμερα θα αναφε 
ρθούμε στη διεθνή διοικητική 
διάρθρωση του.

Αποφάσεις για το καταστατι 
κό και τους κανονισμούς λει­
τουργίας του Διεθνούς Συνδέ­
σμου Λεσχών Λά'Γανς λαμβάνο 
νται στο ετήσιο Δ'βθνές Σανέ 
δριο. Σ 'αυτό, οι Λέακ#^ αγτι 
προσωπεύονται με Εκλέκτορες, 
qg ανάλμγίμ 1 γιμ κάθε 25 μέ 
λη.

Τα Διεθνές Συνέδριο καθορί 
μεταξύ άλλων κμι την »τή 

qip σΐΛδραμή τω νΛεμχώΐ’ γώ 
τρ ταμείο του Διεθνούς Ευνδέ 
σμηυ Λεπχών Αό ι ανς, απή το 
απμίο καταβάλλοντμι τμ διρικη 
της ή έξοδά της λειτρυργίά? ίή§ 
Οργμνώσεως κάι τηρ Λίβθνρύς 
Σμμβίαυλίρυ.

Το Διεθνές Συνέδριο εκλέ­
γει επίσης το Διεθνές Συμβού 
λίΡ;

Στ<ι Διεθνές Εύνάδριο (το 
κύριο συλλργικό όργμνο για τη 
λήιψη μποφάμεων της Οργμνώ 
σεως) εκλέγονται από τους βν 
τιπρασώπαυς των Λεσχών ο Δι 
εθνής Πρόεδρας, οι τΡ®ίς ον 
τιπροεδροι. πρώτος, δεύτερος 
και τρίτος και ρι ΔιεΜθύΤβέζ·

Ο Διετής Ωρόεδρος κμι οι 
τρεις Αντιπρόεδροι, μαζί με 
τον αμέσως προηγούμενο Διε­
θνή Πρόεδρο, υπηρετούν για έ 
να χρόνο' φρ κάθε UW ό™ τις 
θέισεις αυιτές σε διαδοχή. Αύτοί 
μάξι με τους Διευβοντές, ένα 
σώμα 28μελές, από όλες τις γε 
ωγραφικές περιοχές, αποτελούν 
το Συμβούλιο των Διευθυντών 
ή το Διεθνές Συμβούλιο όπως 
είναι γνωστό.

Ο Διεθνής Πρϋεθρας, οι 
τρεις Αντιπρόεδροι και ένα μέ 
λος του Διεθνούς Συμβούλιού, 
που βιρρίξετμν μπό τον Πρόε­
δρο, με έγικρισπ όμως του Διε 
θναρς Συμβουλίμυ, μέλος Λέ­
σχης εκτός ΗΤΤΑ, απατέλρύν 
την Εκτελεστική Επιτροπή του

Συνεδρίου. Αυτή παίρνει αποφά 
σεις και χειρίζεται τα του ορ 
γάνισμού από μέρους της ολο­
μέλειας του Συμβουλίου, στις 
χρονικές περιόδους μεταξύ των 
επισήμων συνεδριάσεων της ο 
λομέλειάς του Συμβουλίου. Αυ 
τά τά όργανα ασκούν τη γένι 
ικήι διοίκηση και έχου ντον έλε 
γχο και την επίβλεψη της Διε 
θνρύς Οργανώσεως των ΛάΤ 
ονς.

’Τά Βίλή του Διεθνούς Συμ 
βουλίου, διρ ρίξουν τον Είκτελε 
στικό Διαχειριστή, τον Γραμμα 
τέα και τ ρν Ταμία., καθορίζον 
τας τα καθιικοντα τους.

Η σύνδεση των θεμάτων με 
τη Διεθνή Οργάνωση, επιτυγχά 
νρται με την υπαγωγή το>ν κυ 
βερνητών των θεμάτων στον 
Δι&θνή Πρόερο.

Τα κεντρικά Γραφεία του Διε 
θνρμς Συνδέσμου Λεσχών Λά- 
Τονς βρίσκονται στο OAK­
BROOK της Πολιτείας Ιλλινο- 
Τς των ΗΠΑ.

Τά γραφεία στεγάζοντμι σε ι 
διόματητο οίκημα, σε οικόπεδο 
εκτάσεως 38 στρεμ. Σ’ αυτά α 
πασχολαύνται μόνιμα 300 υπώλ 
ληλάΙ που ασχολούνται με θέμα 
τμ αλληλογραφίας με τις Λέ- 
σχρς, τομς Αξίώμάτάύχόόζ του 
Θέματος και το Διεθνές Σύμ 
βούλιο. Στα γραφεία, επίσης, 
'τηρούνται στοιχεία για κάθε 
ζλέσχη για τις διάφορες Είπιτρο 
^ές δραστηριοτήτων και λειτου 
ργεί γραφείο ενημερώσεως.

Η Διεθνής Οργάνωση εκδί­
δει ποικιλία εντύπων και μηνι 
αιο περιοδικό τρ «THE LION» 
σρ διάφορες γλώσσες.

Για διοικητικούς σκοπούς το 
ΛαΤονικ» Έτος, αρχίζει την 
1η Ιουλίου και λήγει την 30ή 
Ιουνίου του επομένου έτους.

Η θητεία τωνΣυμβουλίων και 
των περισσοτέρων οργάνων και 
Αξιωμαΐαύχων του ΛαΤονι- 
σμομ είιμι μονοετής και αρχί­
ζει με την έναρξη του ΛμΤονι 
κού έτούς.

ίTON IIIII ΝΜΜΟ HIM 
10 ΜΥΤΕΡΟ ΟΜΚΡΒΤΙΟ 
ΠΝΕΐΡΙΟ ΙΡΟΙΚΟΙΚΙ»

Η ΠΗΓΗ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ
ΒΥΡΩΝΑ 1. ΔΟΚΙΜΑΚΗ

Τ. ΤΖΟΥΛΑΚΗ 8
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ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΘΑΟί 1866 ΑΡ 45
(ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΔΗΡΟφρρίΕΣ ΤΗΛ. 280 640
SEAVlbt-EPEYNA ΤΗΛ. 241396
ΠΩΛΗΣΕΙΣ-Α/ΣΗ . ΤΗΛ 288 380

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

2σς ΧΡΟΝΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

• Η μοναδιική Σχολή ατο είδος της στην Κρήτη.
• Διδάακάλία τριών γλωσσών προγραμματισμιού.
Φ Εκπαίδευση στοΛ.Σ. UNIX S3 (μιοναδική στην Ελλάδα)
Φ Πρακτική πάνώ αταν μεγαλύτερο Η)Υ Της Κρήτης.
Φ Εγκαταστάσεις πρώτυπες, ΕυρωπάΊ'κών προδιαγραφών.
Φ Επιστημονικό προσωπικό με επαγγελιματική πείρα.

ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ

ΓΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

I

ΕΧΟΑΗ ΧΟΡΟΥ
ΓΟΥΕΝΤΥ ΜΕΗ ΤΙΜΜΟΝΣ — 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ RAD - ISTD 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ 

Έναρξη εγγραφών 12 Οκτωβρίου. 
10—1 π.μ. και §—7 ρ.μ. 

Έναρξη μαθημάτων 25 Οκτωβρίου 
Πληροφ. Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 17

Προγματοποιήθηκε το 2ο nay 
κρήτιο Συνέδριο των εφόρων κάι 
των αρχηγών Προσκόπων από 
όλη την Κρήτη στο ξενοδοχείο 
«Μιραμπέλλο» Αγ. Νικολάου 8 
και 9 Οκτωβρίου (το Σαββατ&κύ 
ριακο).

Στο Συνέδριο παρευρέθηκαν, 
ο Δήμαρχος του Αγ. Νικολάου κ. 
Χατζηδάκης ο οποίος είναι άξιος 
συγχαρητηρίων για την ενεργό 
συμπαράστασή του στην όμορ 
φη αυτή εκδήλωση. Ο Διοικητής 
Χωροφυλακής Ν. Λαοιθίου κ.. Ευ 
άγγελος Περογίόνγάκης, ο Γεν. 
Έφορος Προσκόπων κ. Γ. Ασημα 
κόπουλος, e Πρόεδρος του Διοικ. 
Συμβουλίου κ. Δ. Α. Αλεξάτος. ο 
Έφορος περιοχής^ρήτης κ. Ν. 
Γρηγορίου και ο αναπληρωτής 
του κ. Ε. Σαριδάκης, ο Πρόεδρος 
Καιν, συμπαραστάσεως κ. Βασ. 
Μουντάκης, οι τ. έφοροι περιο­
χής Κρήτης κ. Γεώργιος Διάμάν 
τάκης και ο αναπληρωτής του κ. 
Χρήστος Ψαραδάκης, ο Πρόε­
δρος Κσιν. Συμπαραστάσεως Χα 
νίων κ. Αλεξ. Δρουδάκης, ο περί 
φερ. έφορος Λασιθίου κ. Γ. Χουρ 
δάκης, ο περιφ. έφορος Ηρακλεί 
ου κ. Αριστ. Μηρκόπρμήρς, ο το 
πικός έφορός Τ.Ε. Κνωσού κ. Γ. 
Κοντάρτζόγλου κατ Ηρακλείου κ. 
Γ. Μαμαλάκης, ο έφορος Δημ. 
Σχέσεων κ. Μαρίνος Μιζεράκης. 
Το Ρέθυμνο αντιπροσώπευσε ο 
αρχηγός συστήματΌς κ. Εμμ. 
Σκευάκης, ο περιφ. έφορος Xavi 
ων κ. Στυλ. ΤζεΊ ράνης και ο έ­
φορος Διοικήσεων κ. Χρήστος 
Χουλίόπήυλρς κ.α. ηγετικά στελέ 
χη από όλη τη Μεγαλόννησο.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλω 
σης μίλησαν ο περιφ. έφορος Λα 
σιθίου κ. Γ. Χουρδάκης α οποίος 
έκανε το καλααώρισμα και στη 
συνέχεια ρ έφρρος της πειριρχής 
Κρήτης κ. Ν. Γρηγορίου ανάπτυ 
ξε το πρόγραμμα και τις δράσεις 
της περιοχής.

Κατόπιν ο Γεν. έφορός Ρ- Γ· Λ 
σημακόπουλος στην ομιλία του 
αναφέρθηκε για το σκοπό του 
νεδρίρυ και στο τέλος της 1ης 
φάσης της εκδήλωσης (του Σρβ 
βάτου) με τον Πρόεδρο του Δι­
οικητικού Συμβουλίου κ. Δ. Αλε 
ξάτο ερέδοσην τιμητικές διρκρί 
σεις.

Επακολαύθησε δεξίωση που

πρόσφερε σ Δήμαρχος στους προ 
σκεκλημένους. Στη συνέχεια του 
προγράμματος επακολούθησε ε­
λεύθερη συζήτηση πάνω σε θέ 
ματα γενικού προσκοπικού εν­
διαφέροντος της περιοχής Κρή­
της.

Ας σημειωθεί ότι ο πρόεδρος 
της επιτροπής κσιν. συμπαραστά 
σεως κ. Βιασ. Μουντάκης στην 
ομιλία του πρότεινε η έδρα της 
περιοχής Κρήτης να μεταφερθεί 
από την Αθήνα ξανά στην Κρή 
τη.

Η όμορφη αυτή εκδήλωση έλη 
ξε με το τραγούδι του αποχωρι 
σμού- Το βο ’Πάγκρήτιο Συνέ- 
δριο των Προσκόπων θα γίνει 
στο Ηράκλειο το 1984 στο ξένο 
δοχεία «Ακτή Ζευς».

Ο Έφορος Δημ. Σχέσεων 
της Τ.Ε. Κνωσού

Μαρίνος Ε. Μιζεράκης

ΓΡΗΓΟΡΗΣ | 
ΒΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ |

Χμρουργόχ ?
! "Οφθαλμίατρος | 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχο- | 
λής Πανεπιστημίου Αθη- | 
νώΥ- |

Δέχεται ατό Ιατρείο του 2 
όδός Βικέλα 10 Πλατεία > 
Λορνάράυ (Βαλιδέ Τζα- « 
μί) καθ' έκάστη 8—1 π. S

( β. κβϊ 5—8 μ.μ. Τηλ. Ί- § 
άτρείου 224618 — ·Ι- 3 
βίας 289494.

1—«0 |

I
DR. ΦΩΤΗΣ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ |
Νευροχειρουργός 5

Διδάκτωρ τού Πανεπι- » 
ατημίου Αθηνών. Διευ- | 
θμγτής τής Νευροχει- | 
ρουργικής Κλινικής τού » 
Βέν^ίίόύ Νοσοκομεί- < 
ρμ. βίδικός στις παθή- | 
σεις έγκεφάλου, σπσνδυ- 5 
λικής στήλης (δισκοπά- | 
βειες, κλπ.) καί περιφερι ρ 
ίών νεύρων. |

Σμύρνης 28 Ήράκλε»® 
Τηλ. 283483

I
 ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

ΠΑΡΑΣΥΡΗΧ ΓΙΠΡΓΗΕ
— Σ0ΥΡΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

θενών 10 θέρισσος <(Κοντά στα Μηχανολογικό)
| Τηλ. 242098 I;
| Όλο το 24ωρο στη διάθεσή σας. J;

«Ο ΘΑΥΜΑΣΤΟΣ ί
ΚΟΣΜΟΣ j

ΤΩΝ ΖΩΩΝ» j
ΘΕΝΩΝ 10 |

(κοντά στο Μηχ)κό) ?

Τηλ.: 242-098
; Σε μας θα βρείτε καθαρόαιμα σκυλιά συντροφιάς, | 
» φύλακες, γενικής χρησιμότητας, για κυνήγι (Κα- | 
• νίς, Πεκινουά, Ντόπερμαν, Λυκόσκυλα, Λαγόσκυ- < 
ί λα, Πουλόσκυλα κ.λ.π.) |
; Πολλά παραδείσια πουλιά, μικρούς και μεγάλους > 
!; παπαγάλους, κηναρΐνια κ.λ.π. |
| Και την πιο μεγάλη ποικιλία σε αξεσουάρ και τρο f 
S φές για τους μικρούς μας φίλους. |
ι Δυό έμπειροι Κτηνίατροι, στη διάθεσή σας.

Τηλ. 231784 — 289588
■»*ιΜ**ΜΑΛ**

ΒΛΑΒΕΣ
; — Έπαθε ζημιά η ηλεκτρική συσκευή σας; ί 
> — Η υδραυλική εγκατάσταση του σπιτιού σας, 
! του μαγαζιού σας; ;
ί —Κλειδωθήκατε έξω; ;
; Για ό,τιδήποτε τεχνικό πρόβλημά σας, τηλεφω <
; νήστε μας. ί

; Αγοράζουμε και πουλάμε 1
μεταχειρισμένες συσκευές. ;

SERVICE HOUSE
Ι Τηλ.: 234-414

’ ΕΚΚΕΝΩΣΕΙΣ ΒΟΘΡΩΝ
ΑΠΟΦΡΑΞΕΙΣ

I Με τα πλέον σύγχρονα μηχανήμοτα
I χωρίς σπασίματα. ί

: Τ Ζ I Κ Α Σ
; Σοφοκλή Βενιζέλου 49 ;

(έναντι παλαιάς Ηλεκτρικής) j
! Τηλ. 281444 —283345
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Oi nciii€T®s toO ΠΑΟΚκαί τον £1-0) οτή Τον}ΐιιο

Ό Τσιριμώκος έηαδε διάστρεμα ’ i
ΤΟ ΓΚΟΛ ΠΕΤΥΧΕ Ο ΚΩΣΤΙΚΟΣ (20 )

® Η ΠΑΡΑΔΟΧΗ μαζί με μια άτυχη στιγμή για τον ΟΦΗ στάθηκαν ικανά για 
να κερδίσει ο ΠΑΟΚ τον ΟΦΗ με 1—0. την Κυριακή το απόγευμα στην Τούμ- 
πα. Ήταν ένα ματς χωρίς φάσεις μπροστά στις δύο εστίες και με τους αντίπα­
λους να... βασανίζουν τη μπάλλα σε όλη σχεδόν τη διάρκεια του αγώνα. Αυ-. 
τό είχε σαν αποτέλεσμα οι φίλαθλοι του ΠΑΟΚ ν’ άποδοκιμασουν τους ποδο­
σφαιριστές της ομάδας, ενώ το σύνθημα που επικρατούσε στην κερκίδα ήταν το 
γνωστό «παίξτε μπάλλα». Αίγο μετά τη λήξη παράγων του. ΠΑΟΚ ακούστηκε 
να λέει: «Αφού ο ΟΦΗίδεν μπόρεσε να κερδίσει αυτό τον ΠΑΟΚ, δεν πρόκει-
ται να τον κερδίσει ποτέ
ΠΩΣ ΠΑΡΑΤΑΧΘΗΚΑΝ 
ΟΙ ΑΝΤΠ1ΑΑΟΙ

ΟΤΑΝ ο Πειραιώτης διαιτη 
τής κ. Αναστασιάδης σφύριξε
την έναρξη του αγώνα οι 
ομάδες είχαν πάρει θέση 
αγωνιστικό χώρο με τις 
συνθέσεις:

δυο 
στον 
εξής

ΠΑΟΚ: Φορτούλα, Δαμα- 
νάκης, Αλαβάντας (67’ Πέ 
λιος), Μπανιώτης, Σκαρ 
τάδος, Ψαρράς, Αλεξανδρί 
δης, Γεωργόπουλος, Δημό 
πούλος, Κούδας, Κωστίκος 
ΟΦΗ: Μητσέας, Πασσάς, 
Σελιώνης, Ανδριανίδης, A 
γιομαμίτη,ς, Αλεξίου, Χρμ 
στοφής, Κορωνάκης, Τσι- 
ριμώκος (28’ Χανταμπά- 
κης), Ιορντανέσκου, Βλα 
στός, (7Γ Καργιώτης).

στη Τοϋμπα».
ΑΠΟ την αρχή οι αντίπαλοι 

έπαιζαν χωρίς νεύρο και έδει­
χναν ότι δύσκολα θα έφταναν 
στο γκόλ. Ο ΠΑΟΚ βέβαια εί 
χε μια κάποια πρωτοβουλία 
στις κινήσεις, αλλά ηάμυνα του 
ΟΦΗ κράτησε τους επιθετικούς 
του γηπεδούχου μακριά από 
την εστία του Μητσέα.

ΤΟ γκόλ που έκρινε την τύ 
χη του αγώνα σημειώθηκε στο 
20ό λειπτό, κάτω από τις ...εξής 
συνβήικες. Ο Κοϋδιας αΑό πλά 
για θέση έκανε σέντρα προς 
την εστία του ΟΦΗ και ο Μη 
τσιέας έδιωξε με γροθιές τη, 
μπάλλα, που κατέληξε στο Γεω 
ργόπουλο, ο οποίος σούταρε 
και στην πορεία της βρέθηκε ο 
Κωστίκος που με πλασσαριστό

σούτ την έστειλε στα δίχτυα, 
παρά την προσπάθεια π®υ έκανε 
ο Αγιομαμίτης να την αιπακρού 
σει.

ΣΤΟ 36’ ο ΠΑΟΚ είχε δοκά 
ρι σε κεφαλιά του Αλεξανδρί- 
δη, αλλά η φάση ξεκίνησε από 

ένα καταφανές οφσά’ιτ που δεν 
καταλογίστηκε.

ΑΠΟ τον ΠΑΟΚ καλύτεροι 
ήταν οι Ψαρράς, Δαμανάκης 
και Κούδας, ενώ από τον ΟΦΗ 
οι Ανδριανίδης, . Αγιομαμίτης 
και Χριστοφής.

ΔΕΝ ξεπέρασε τη μετριότη 
τα και ο διαιτητής κ. Αίναστα 
σιάδης, που ήταν.,.ασορτί με 
τον αγώνα. Χρέωσε με κίτρινη 
κάρτα τον Ιορντανέσκου για 
διαμαρτυρία.

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Αρχισε τό πρωτάθλημα
μπάσκετ Παίδων Έφηβων
ο ΓIΑ τους αγώνες του πρω 
τϋθλή, αισς μπάσκετ Παί­
δων και Εφήβων ο «Ειδικός 
Συνεργάτης» της στήλης 
γράφει:

Με 6 συναντήσεις για to πρω 
τάθλημα ΠΑΙΔΩΝ και ΕΦΗΒΩΝ

άρχισε το Σαββατοκύριακο η α­
γωνιστική κίνηση για το 1383— 
84.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ πήρε και τις δύο 
νίκες από την νεοσύστατη ομά 
δα των ΔΕΙΛΙΝΩΝ που έκαναν 
την πρώτη τους εμφάνιση σε α

Υώνες πρωταθλημάτων. Στα άλ
λα δύο ζευγάρια ΟΦΗ — ΓΕΗ 
και ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
σι αντίπαλοι μοιράστηκαν τις επι 
τυχίες. Οι γηπεδούχοι κέρδισαν 
στο Παιδικό και οι φιλοξενούιμε-
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Ό Ηρόδοτος κοντά

ΜΛ
:· Β

με m νίκη του επι του
ΤΟ ΓΚΟΛ

ΝΙΚΗ με 1—0 πέτυχε ο Ηρό 
δοτός επί του Θριάμβου την 
Κυριακή, στην Αλικαρνασσό 
χωρίς όμως να καταφέρει να 
ξεφύγει από την μετριότητα α-
πογοη'τεύοντας για άλλη 
φορά με την απόδοση των 
κτών του.

ΠΑΡΑ το ότι η ομάδα

μια 
παι

της
Αλικαρνασσού αναμενάταν να 
κάνει έναν περίπατο και να θρι 
αμβεώσει επί του ουραγού της 
βαθμολογίας Θριάμβου εν τού 
τοίς δυσκολεύτηκε και λίγο: έ 
λειψε να φύγουν οι φιλόξενου 
μενόι με το απροσδόκητο δώρο 
του βαθμού της ισοπαλίας.

ΚΙ ΟΛΑ αυτά,

οτπν κορυφή
θριάμβου (1-0)

ΠΕΤΥΧΕ Ο ΜΠΑΚΟΥΣΗΣ ΣΤΟ 64
όχι γιατί ο

Θρίαμβος έδειξε προσόντα μιας 
καλής ομάδας ικανής για θετι­
κό αποτέλεσμα αλλά γιατί οι 
Αλικαρνασσείς έδειξαν μια προ 
κλήιτική αδιαφορία.
ΓΕΝΙΚΑ η εμφάνιση του Ηρο 

δότου ήταν απογοητευτική τη 
στιγμή που όλοι περίμεναν ότι 
ή εκτός έδρας νίκη επί του Πα 
νηλειακού θα έδινε φτερά στην 
ομάδα.

ΦΑΣΕΙΣ —ΓΚΟΛ
ΟΛΟ το α' ημίχρονο πέρασε 

χωρίς να γίνει καμμιά φάση 
μπρος στις δυο εστίες.

ΜΟΝΟ δύο σουτ από πλευ

ράς φιλοξενούμενων στο 36' 
και 38' που έφυγαν μόλις άουτ

ΣΤΟ β' ημίχρονο η ομάδα ε 
μφανίστηκε με άλλο σχήμα. 
Με τον Χουχουλή σεντερ·—φορ 
και τον Κεφαλούκο δεξί εξτρεμ 
βελτιώθηκε κάπως επιθετικά.

ΣΤΟ 54' ο Χουχουλής συνδυ 
άστηκε με τον Μπακούση, αυ 
τός έβγαλε τετ-α-τετ τον Κεφα 
λούκο με τον τερματοφύλακα, 
τον πλάσσαρε όμως χωρίς ψυ 
χραιμία κι η μπάλλα 1 έφυγε 
άουτ.

ΣΤΟ 62' μετά από ωραία ατο 
μική προσπάθεια θ' Κβφαλοϋκος 
μπήκε από δεξιά έκανε σέντρα 
και ο επερχόμενος Μπακοϋσης 
με πλασσέ έστειλε την μπάλλα 
στο αριστερό δοκάρι και στην

επιστροφή της στα δίχίτυα για γάτας και από τον Θρίαμβο Αει 
βαδίτης, Τζανέτάκη,ς.

ΣΤΟ 68' μόνοι με τον τέρμα
ταφύλακα οι Μπαικούσης 
Κεφαλούκος απέτυχαν, 
στο 69' αποκρούστηκε στη 
μή κεφαλιά—ψαράκι του 
χουλή.

και 
ενώ 

γραμ 
Χοι>-

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΟΙ
Καλύτεροι άπό τοιν Ηρόδιτο 

οι Πατεμτζής, Χουχουλής, Μαρ

Φωτογραφικό 
Ρεπορτάζ 

Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Γιανιτσών 17

;; Κ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ
: (Φώτο ΕΛΛΑΣ) .
!> Τήλ. 284914CRETAPHON ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ

KPHTIKH Δίσκο γραφική Εταιρία
ΤηΑ
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ΠΟΛΥ καλή, η διαιτησία του 
κ. Τσιρώνη (Αιτωλοακαρνανί- 
ας>. ------

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γιαμαλάκης, Κυ 
ριακάκης, Τερλάκας (73’ Αγα 
πηός), Πατεμτζής, Φραγκιαδά- 
κης, Μαργ^τας, Χουχουλής, Λά 
μπρου (57' Φουκαράκης), Κε- 
φαλούκος, Μπακούσης, Αποστο 
λάκης.

ΘΡΙΑΜΒΟΣ: Γεωργίου, Τρέ 
ντος, Σερέπας, Λεονταρίτης, 
Τζανετάκος, Τσακίρης, Λειβαδί 
της, Μπακούρος (73' Γκλε- 
γκλές), Οικονομόπουλος, Πα 
γκαλίδης (5Γ Βελλής), Κο­
σμάς.

ΔΙΕΚΟΠΗ ΣΤΟ 78’ΕΝΩ ΗΤΑΝ 1-0 ΥΠΕΡ ΤΩΝ ΓΗΠΕΔΟΥΧΩΝ

Δέν τελείωσε τό ντέρμο
μεταξύ ΕΡΓΟΤΕΔΗ καί ΠΟΑ
ΠΡΩΤΗ ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΕΓΟΗ ΜΕ 3-2

• ΤΟ ντέρμπυ μεταξύ Εργοτέλη και ΠΟΑ. που έγινε την Κυριακή το απόγευ 
μα στο γήπεδο του πρώτου, δεν τελείωσε! Ο διαιτητής κ. Αδαμοπουλος (Πει­
ραιά) το διέκοψε στο 78ο λεπτό και ενώ ο Εργοτέλης προηγείτο στο σκορ με 
1—0. Με οσα έγραψε ο διαιτητής στο φύλλο αγώνα, η διακοπή έγινε σε δάρος 
της ομάδας του Ατσαλένιου.

ΤΙ ΑΚΡΙΒΩΣ 
ΕΓΡΑΨΕ

ΣΥΓΚΕΚ^ΙΜΕιΝΑ ο κ. Αδα 
μόπουλος έγραψε στο φύλλο α 
γώ ναιτα εξής:

«Στο 78' απέβαλα το Στ. Βά 
βουλα διότι καίτοι παρατηρη­
θείς συνέχισε να διαμαρτύρεται 
έντονα. Στό ίδιο λεπτό απέβαλα 
τον Μασέλη διότι με απώθησε 
βίαια με τα δυο του χέρια. Στο 
ίδιο λεπτό ο Κουμιώτης (αρχή 
γός) μου έρριξε γροθιά στο πί 
σω μέρος της κεφαλής. Αισθαν 
θείς ζαλάδες και τάσεις προς 
έμμετο διέκοψα τον αγώνα».

ΠΡΕΠΕΙ να σημειώσουμε ότι 
ο διαιτητής σημπλήρωσε το 
φύλλο αγώνα στο Α' Αστυνομι 
κό Τμήμα, αφού προηγουμένως 
πήγε στο Βενιζέλειο, εξέτάστη. 
κε από γιατρό, γκανε ακτινογρα 
φία, αποδείχθηκε ότι δεν είχε 
τίποτα και του είπαν ότι μπο 
ρούσε να ταξιδέψει.

Η ΑΣΧΗΜΗ κατάληξη την 
οποία είχε το ντέρμπυ οφείλε­
ται βασικά σε δυο λόγους:

• ΣΤΗΝ ανικανότηΐτα του 
διαιτητή κ. Αδαμόπουλου 
να διευθύνει ένα τόσο κρί 
σιμό μάτς.
• ΣΤΟ γεγονός ότι ορισμέ 
νοι ποδοσφαιριστές του 
ΠΟΑ δεν μπόρεσαν σε με 
ρικές κρίσιμες στιγμές να 
κρατήσουν τα νεύρα τους.

λικά 6 κίτρινες και 2 κόκκινες 
κάρτες!

ΑΠΟ τήν άλλη πλευρά ορι­
σμένοι ποδοσφαιριστές του 
ΠΟΑ δεν έπρεπε να παρασυρ­
θούν από τα νεύρα τους έστω 
και αν πίστευαν ότι οι αποφά­
σεις του διαιτηιτού τους αδι­
κούσαν. Στη χειρότερη, περίπτω 
ση θα είχαν μία ήττα. Τώρα θα 
τιμωρηθούν ορισμένοι και έτσι

δεν θα μπορούν να προσφέρουν 
τις πολύτιμες υπηρεσίες στην ο 
μάδα τους, η οποία δεν απο­
κλείεται να έχιει και άλλες συ­
νέπειες.

ΜΕΤΑ από αυτά δεν νομίζο 
με άτι πρέπει να μπει κανείς 
στις, λεπτομέρειες-' του αγώνα. 
Το μόνο που ’ αξίζει ν' αναφερ 
θεί είναι το ότι το γκόλ με το
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ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ ΟΦΗ

Παίζουν οί Ελπίδες
Ελλάδας - Ρωσίας

ΑΥΡΙΟ ΣΤΙΣ 3.30’ μ μ

το
ΙΔΙΑΙΤΕΡΟ ενδιαφέρον για 
ι φίλαθλο κόσμο της Κρήτης

ΠΡΑΓΜΑΤΙ ο διαιτητής έ­
δειξε ότι είναι «λίγος» για να 
διευθύνει ένα δύσκολο μάτς. 
Κατά τ ηγνώμη του νόμιζε ό 
τι θ α το κρατήσει μοίράζον-

παρουσιάζει ο διεθνής αγώνας 
μεταξύ των Εθνικών ομάδων Ε 
λπϊδων Ελλάδας και Σοβιετικής 
Ένωσης, που θα διεξαχιθεί αύ 
ριο το απόγευμα στις 3.30', στο 
γήπεδο του ΟΦΗ.

ΑΠΟ Ελληνικής πιλευράς 
στην Εθνική Ελπίδων ο προπο 
νητής κ. Παπάποστόλου έχει 
καλέσει τους εξής παδοσφαιρι 
στές:

Γκιτσιούδης, Παπαδοπούλας 
(Ηρακλής), Παπαμιχαήλ (Ολυ

7 μπιαικού), Γεωργαμλής Βλάχος 
Ακριβόπουλος, Καραγκιοζόποι>- 
λος(ΑΕΚ), Η/.ιώδης (Μιακεδο

4 τας...κάρτες. Έτσι έδειξε συνο. νικάς), Κουτρόπονλς>ς (Πανιώ

νιος), Αντωνίου (ΠαναθηναΤ 
κός), Πατρώνης (ΠαναχαΤκή) 
Πεππές, Μπατσινίλας (Εθνι­
κός), Βουτυρίτσας, Ζιώγας Μή 
τσιμπόνας (Λάρισα), ΑΤβαζί- 
δης (ιΠάνσερραΤκός).

Σ’ ΑΥΤΟΥΣ θα προστεθεί 
και ο ποδοσφαιριστής του ΟΦΗ 
Βλαστός που κλήθηκε επίσης 
στην Εθνική Ελπίδων από τον' 
•κ. Παπαιποστόλου.

ΟΙ παίκτες της Εθνικής Ελ 
πίδων θα προπονηθούν σήμερα 
στο γήπεδο του ΟΦΗ.

ΤΟΝ αγώνα αυτό θα διευθύ 
Vet ο Ιταλός κ. Νέλ Σόλο που 
θα έχει επόπτες γραμμών τους 
κ.κ. Κουκουλάκη και Κοονάλά 
κη.'
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικσμΰθη'ματι- 
κής τταραβίιδΒΐ μαθήματα σε μα 
Οητές Γυμνασίου και Α' Λυκεί 
ου. Πληροφ. τηλ. 232804 9—1 
π.μ. και 2—^6 μ.μ. και βράδυ 
μετά τις 10.

(ιΔ240) 1—2
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ σιπουδάσασα στο 

. Λονδίνο παραδίδει μαθήματα 
Αγγλικών κατ' οίκον ή στο σπί 
ιπ των παιδιών. Περιοχή Τρία 
Πεύκα. Τηλ. 230145.

(Δ242) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΗΣ του Μαθηματικού 
στο πτυχίο παραδίδει σπίτι σας 
Μαθηματικά — Φυσικοχημεϊα. 
Φροντιστηριακή, πείρα ειλικρι­
νής βοήθεια. Πληροφ. τηλ. 284 
ο57 κ. Μάριο, απογευματινές ώ 
ρες.

(Δ241) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει μαθή 
ματα κατ' οίκον σε μαθητές γυ 
μνασίου—λυκείου. Τηλ. 280816 
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ της Γαλλικής 
Φιλολογίας και Γερμανίδα κα 
θηγήτρια παραδίδουν -μαθήματα 
Γερμανικών και Γαλλικών. 
Πληροφ. τηλ. 221805.

(Δ239) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Μαθηματικού πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου. Πληροφ. 
τηλ. 280235.

(Δ237) 1—5

ΧΑΘΗΚΕ Μπόξερ με κομένη 
ουρά με κόκινο περιλαίμιο με 
όνομα Μπίρμπα. Ο ευρών αμοι 
φθήσεται. Τηλ. 286395.

(Δ283) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός, 
με φροντιστηριακή πείρα παρα 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γιο 
μνασίου—Λυκείου. Τηλ 230163

(Δ234) 1—3

ΝΗΠΙΑΓίΙΓΟΣ σπουδάστρια 
της Παιδ. Ακαδημίας αναλαμβά 
νιει να βοηθά μαθητές του δήμο 
τικού στα μαθήματα τους και 
στα Αγγλικά κατ' οίκοιν. Τηλ. 
287133.

(Δ235) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Αγγλικών με ει 
κοσαετή πείρα παραδίδει ιδιαίτε 
ρα μαιθήματα σε μαθητές Γυμνά 
σίου και Λυκείου ή για οποιοδή 
ποτέ πτυχίο. Η επιτυχία εξασφα 
λισμένη. Τηλ. 243483.

(Δ220) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει κατ' 
οίκον μαθήματα Φυσικής—·Χη 
μείας και Μαθηματικών. Πλη­
ροφ. τηλ. 243'647 (5—Ί).

(Δ233) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
παράδίδει μαθήματα σε μαθη! 
τές Γυμνασίου—Λυκείου. Πλη­
ροφ. τηλ. 231976.

(Δ230) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή, δεσποινίς 
για την φύλαξη παιδιού 2 χρό 
νων. Πληροφ. τηλ. 230939 πρω 
ινές ώρες.

(Ζ847) 1—3\
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετιέ 
ρια. Πληροφ. τηλ. 222041.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ «ιπιπλιωμέτ 
να δωμάτια με θέρμανση, καλό 
ριφέρ. Τηλ. 231867 και 283217

(Ε378) 1—7

μικρβζ arrE/MBX φ μβκρεχ ^γγελβεχ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα COLT ΜΙ 
TSUBISHI 1400 με εμπορική ά 
δεια σε άριστη κατάσταση και 
τιμή λογική. Τηλ. 222619 όλο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5 κυρΐ 
ων δωματίων στο κέντρο της 
πάλης. Πληροφ. τηλ. 241771.

(Ζ840) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
να πατώματα.
222826 κ. Καπνά. 

(Ζ846)

βοηθοί 
Τηλ.

1—3 
για ξύλι 
230366—

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
___ -.4:- ' - ' J

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
4άρι πανταχόθεν ελεύθερο, πόρο 
δος Λ. Ακαδημίας Ικτίνου 3 
(Μασταμπά). Πληροφ. τηλ. 
224483 ώρες εργάσιμες και εν
τός της οικίας. 

(Ε396) 1—6

ΠΡΟΣΟΧΗ

Γίνονται επιδιορθώσεις εν 
δυμάτων, ανδρικών και 
γυναικείων, έναντι Κτήμα 
τικής Τράπεζας. Τηλέφ. 
285905.

(Δ236) 1—5

ΧΡΗΜΑΤΑ ΔΑΝΕΙΖΟΥΜΕ 
μέχρι 50.000 με ενέχυρο.Αγορά 
ζομε χρυσαφικά. Τηλ. 222414.

(ι5229) 1—6
ΙΤΑΛΙΚΑ: Γρήγορη και συστη 

, ματική εκμάθηση από πεπειρα­
μένη καθηγήτρια σε ιδιαίτερα 
μαθήματα για υποψήφιους Ιτα 
λικών Πανεπιστημίων ορολο- 

/ίγία. Τηλ. 286072 και 281443 α 
Γπό 13.00—14.00 και 17.0CT- 
8 20.00.
5? (Δ232) 1—6

BABY SITER απόφοι­
τος Οικοκυρικής διαθέ- 
τουσα στην οικία της ει 
δικά διαμορφωμένο χώ­
ρο με ευχάριστο περιβάλ 
λον —απόλυτη καθαριό- 

I τητα και απεριόριστη
« φροντίδα, δέχεται την ε

πίβλεψη παιδιού πρωι­
νές, απογευματινές ή βρα 
δυνές ώρες. Πληροφ. τη 
λέφ. 234239.

(Δ221) 1—8

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης <ρδ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς. Επαγγελματ5 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, uro 
θώς και την φύλαξη ξεν® 
δοχεκηών μονάδων. Τηλ, 
$21007 και 28627».

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

,Έρευνμιι, Παρακολουθήσεις, 
Κιλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι. 

Θέμαιτα οικογενειακά, οικονο 
μιικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις οε 
δι®®> . } κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύθι,Λί. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υδραυλικός και ηλε 
κτρονικός, έστω και για απο­
γευματινές ώρες. Πληροφ. τηλ. 
244077.

(Ζ85Ο) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για το 
σουβλατζίδικο «Σπέσιαλ» έναν 
τι Βασιλικής Αγ. Μάρκου. Πλη 
ροφ. τηλ. 244338—236392.

(Ζ848) 1—3
Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ Εταιρεία 
ΝΑΤΙΟΝΑΕΕ N-EDERLADEN 
ΖΗΤΕΙ 3 άτομα ηλικίας 22— 
45 ετών για την στελέχωση Υ 
ποκαταστήματος της Ηρακλεί­
ου. Ασφαλιστικές γνώσεις θα 
θεωρηθούν θετικό στοιχείο. 
Προσόντα: Απόφοιτοι Γυμνασί 
ου, έντιμοι, εργατικοί. Προσφέ 
ρομε: Προμήθειες BONUS, εκ 
παιδεύτικά ταξίδια, ομαδική α 
σφάλιση. Απευθυνθείτε Καλο­
καιρινού 60 τηλ. 224748 κάθε 
μέρα από 9 π.μ. έως 8.00 μ.μ.

(Ζ849) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για τη· φύλαξη μωρού. Πλη­
ροφ. τηλ. 243343 από 5—8 μ.'μ

(Ζ851) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κομμώτριες και 
κομμωτές πεπειραμένοι με μι­
σθό ή ποσοστά HAIR STUDIO 
Επιμενίδου και Θειακάκη έναν 
τι κλινικής Ασλανίδη.

(Ζ845) ’ 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής από γρα 
φείο αντιπροσωπειών, για φαρ 
μακεία και κατ)τα καλλυντι­
κών. Πληροφ. τηλ. 243167 από 
9—42 π.μ.

(Ζ843) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δυνατόν ά 
νευ οικογενειακών υποχρεώσε­
ων προκειμένου να συντροφεύ 
ει ηλικιωμένο ζευγάρι. Πληροφ 
τηλ. 241771 (ώρες γραφείου) 
κ. Χάρη.

(Ζ842) 1—5
ΠΑΡΑ σοβαρός επιχειρήισεως 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος έχων δί 
πλωμα αυτοκινήτου. Προτιμούν 
ται οι μη έχοντες οικογενειακές 
υποχρεώσεις. Μισθός αναλόγως 
προσόντων. Τηλ. 284936—·288 
489.

(Ζ839) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση απο 
θήκη 1500 μ. και άνω Τηλ. 234 
853η—221763 ώρες 8—3.

(Ζ841) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα ηλικίας 60 
—65 χρόνων από ώρα 7 μ.μ. μέ 
χρι 7 π.μ. Πληροφ. τηλ. 283088 
(ώρες καταστημάτων).

(Ζ836) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος 300 τ.μ. για 
αποθήκη ισόγειος με χρήση τη 
λεφώνου εντός πόλεως. Πληρ. 
τηλ. 225660 ώρες καταστημά­
των.

(Ζ837) 1-Α
ΖΗΤΕΙΤΑ καθαρίστρια με κα 
λό μεροκάματο. Τηλ. 241420.

(Ζ815) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντίλερς κυρίες ή 
δεσποινίδες που θέλουν να ερ 
γασθούν σαν ντίλερς. Τηλεφω 
νεΐστε 285995 ώρες εργασίας.

(Ζ814) 1—40
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα ευπαρουσί 
αστη για καφετερία PUP υπό 
νέα διεύθυνση. Πληροφ. αυτο­
προσώπως PUP —KOST ΜΑ 
RI Έβανς.

(Ζ833) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέ­
φωνο. Πληροφ. τηλ. 220029.

(Ζ834) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλού­
σα ανέτως την γερμανική ή Αγ 
γλική παρά κεντρικού κοσμη 
μαιτοπωλείου. Τηλ. 283838.

(Ζ829) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
δύο δωματίων με λουτρό, επι­
πλωμένη στον 4ο όροφο με κοι 
νή είσοδο από ένα χώλ (μόνο 
πέρασμα) περιοχή, Αγίου Μη, 
νά. Καρδιωτίσσης 61. Τηλέφ. 
286476. Πρότιμάται φοιτήτρια ή
εργαζόμενη καπέλα. 

(ΙΕ394) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της ο­
δού Κουρμούληδων 7—9 Καμα 
,ράκι (έναντι 5ενοδ. Ηράκλει­
ον) 1) ένα ισόγειο κατάστημα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού 
Λάπα 14 διαμέρισμα 4 κυρίων 
δωματίων με 2 λουτροκαμπινέ 
και επιπλωμένο ή χωρίς έπι­
πλα. Επίσης ενοικιάζονται δω 
μάτια επιπλωμένα με χρήση 
λουτρού και κουζίνας. Πληροφ. 
τηλ. 284143 από 9 π.μ.—12 και 
231884 το απόγευμα 6—8.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
330 τ.μ. κατάλληλο για οιανδή 
ποτέ χρήση οδός Μοναχής Τε 
ρέζας 2 (δίπλα Κουκουριτάκη) 
Τηλ. 232592.

(Ε316) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρία γρα­
φεία εις την οδό Έβανς 31 Β 
και Γ' ορόφου καινούργιας οι 
κοδομής, εκτάσεως 30 μέτρων, 
60 μ., και 15 μ. περίπου. Τιμή 
500 δρχ. ανά τετραγωνικόν. 
Πληροφ. τηλ. 284764—241592

(Ε364) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
λούξ και για αποθήκη με εμβα 
δόν 85 τ.μ. ,με αυλή, λουτ,ροκα 
μπινέ, 25 τ.μ. επί της οδού Ε 
ργάνης 37 Καμίνια —Πλ. Αγ. 
Βαρβάρας— Ηράκλειο. Τηλέφ.
225835 —282354. 

(Ε357) 1—10

το 24ωρο„ 
(Π938) 1—5

ΠίΙΑΕΙΤΑΙ άμπελος σοολτανί
ποτιστικό στη Φοινικιά 
στρέμ. τηλ. 230324.

(Π933)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα

21)2

1—6
περιο

(Π928)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
130 τ.μ. εντός σχεδίου 
σμό, σετιμή Βυκαιρίας. 
232579.

(Π926)

1—5 
άρτιο 

σε οικι 
Τηλέφ.

1—5
ΠίΙΑΕΙΤΑΙ υνί για βαθειά άρ

2) ένα γραφείο εις Α' 
με τουαλέτα. Πληροφ. 
241406 όλες τις ώρες.

(Ε397)

όροφο 
τηλ.

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150 
τ.μ. με βιοτεχνικό ρεύμα στην 
περιοχή Κο,ρώνι Μαγαρά έναν 
τι οινοποιείου. Τηλ. 222905.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
εις περιφέρεια Αγ. Μηνά. Πλη
ροφ. τηλ. 284502. 

(Ε395) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ψαροταβέρνα^ 
επιπλωμένη, οδός Δωδεκανήσου 
Αλικαρνασσός. Τηλ. 223639.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρβς επιπλωμένες και διαμέρι­
σμα 3άρι, περιοχή Λίνίτο. Πλη
ροφ. τηλ. 222589. 

(Ε398) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πί της Έβανς 35 τ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 286471 —243538.

(Ε392) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίνα και λουτρό ανεξάρτητο 
από πολυκατοικία. Πληροφ. τη
λέφ. 243316—241321.

(Ε390)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5
δ'αμέρισμα

στον 2α> όροφο 4 κυρίων δώμα 
τίων 100 τ.μ. στην οδό Χαρ. 
Τρικούπη up. 15 με κεντρική 
'θέρμανση. Πληροφ τηλ 283405

(Ε391) Ι—2
ΣΕ άνετο διαμέρισμα 2άρι εν 
τός -πόλεως., με όλους τους βο 
ηθητικούς χώρους, ,με κεντρική 

■ θέρμανση, πρασφέρεται για δω 
ρεάν διαμονή το ένα δωμάτιο 
σε εργαζόμενη κοπέλλα ή σπου 
δάστρια, έναντι μικρός περι- 
πΙοιήσεως του διαμερίσματος 
και του διαμένοντος νέου κμ 
ρίου. Πληροφ. τηλ. 289279 από 
ώρα 8—2, εκτός Σαββάτου και
Κυριακής. 

(Ε393) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
μβαδον 26 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε χρήση, στην οδό 
Αβέρωφ και Ανωπόλεως 2 (δί 
πλα στην καφετέρια Άραμις).
Τηλ. 283230. 

(Ε365) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 
140 τετρ. περίπου, επί της 
25 Αύγουστού δια επαγ­
γελμάτων Γραφεία, φρο 
ντιστήρια κλπ. Πληροφ. 
ώρες 6—8 τηλ. 285982.

(Ε384) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι 
σόγειο καινούργιο 50 τ.μ. επί 
της οδού Ανθεμίου 30 όπισθεν 
Καπέταναικείου. Τηλ. 288429.

(Ε340) 1—1°
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή 
γραφεία νεόκτιστης οικοδομής 
τα οποία γίνονται και ενιαίος 
χώρος, επί της οδού Έβανς 77. 
Τηλ. 235485 ώρες γραφείου, οι
κίας 232831. 

(Ε347) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
άρι 130 τ.μ. επί της οδού Σμιύρ 
νης 33 στην Β' Εφορία κατάλ 
ληλο και για επαγγελματική 
στέγη. Πληροφ. τηλ. 288687 κα
θημερινώς 9—-1 και 5—8 μ.μ.

1—3(Ε367)

(Ε333) 1—6
^ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη,, επίπλωση στο 13ο 
χλμ της Νέας Εθνικής οδού πε 
ριοχή Κόκκινη Χάνι, Διάρκεια 
μισθώσεως ένα έτος. Μηνιαίο 
μίσθωμα δρχ. 7000. Πληροφ. 
τηλ. 286803 ώρες καταστημά-
των.

(Ε284) 1—25

ΠΩΛΗΣΕΙΣ j
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις περιο 
χή Σείσι 5 στρεμ. με 50 μ. 
πρόσοψη, επί της Κοινοτικής ο 
δοΰ Σείσι—Αγ. Βαρβάρας. Πλη 
ροφ. ■ κ. Τζίκα τηλ. 283345.

(Π945) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
έναντι (Μπαντουβά Σταϋλους) 
Πατέλλες εντός ζώνης εκατό μέ
τρα από σχέδιο 
287464.

(Π947) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα 
[Ιδομήντα πέντε)

πόλεως. Τηλ.

1—6 
κοπάδι 75 (ε- 
πρόβατα ,μονο

κούραδα εις Επαρχία Αποκορώ 
νου. Πληροφ. τηλ. 89847.

(Π941) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια λυκό­
σκυλα γνήσια δρχ. 5000 το κα
θένα. Τηλ. 0891-22860 και 
22917.

(Π950)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΒΕΣΠΕΣ
CC εις αρίστη κατάσταση.

0891

1—2
150 

Πλη
ροφ. τηλ. 289959 από 09.00— 
14.30 και από 6.30—9.00 μ.μ.

(Π949) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω υπάρξεως 
2, ΠΕΖΩ 304 SL ή GOLF GL 
σε άριστη, κατάσταση. ΔείΚτός 
κάθε έλεγχος. Πληροφ. τηλέφ. 
225105.

(Π944) 1—5
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσε-
ως FIAT 128 SPORT 
στη κατάσταση. Τηλ. 
09.00—13.00

(Π943)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

σε άρι 
242375

DA-
TSUN ενός τόνου με κουβού­
κλιο από πολυέστερ και συρόμε 
να τζάμια στην καρότσια, σε: τι 
μή ευκαιρίας 150.000 δρχ. Τηλ
220283 8—1 
20.30 μ.μ.

(Π942) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
περιοχή Αγ.

π.μ. και

1—6 
οικόπεδο 245 τ.μ. 
Δημητρίου. Τηλ.

031)942446 από 18.00—20.00μ.μ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 από ιδιώ 
τη σε καλή κατάσταση και κα 
λή τιμή. Τηλ. 235803 και 230 
302.

(Π948) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
οικόπεδα περιοχή Αγ. Πελαγί 
ας δίπλα στο ξενοδ. Πανόραμα 
Τηλ. 224849—281638 βραδυνές
ώρες.

(Π946) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
ή και λιγότερο, στην 
Βαθυπέτρου. Πληροφ. 
222228.

(Π920)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUBARU

600 τ.μ. 
περιοχή 
τηλέφ.

1—6 
και ΜΙ

ΝΙ ΚΟΥΠΕΡ. Τηλ. 0897-22486
—2831150 —285041. 

(Π922) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα ά 
,ρτια εντός σχεδίου πόλεως 
στην Αλικαρνασσό ή και τα 
δύο σαν ένα. Πληροφ. τηλ. 221
250 ώρες 1—3 μ.μ. 

(Π912)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
του παλαιού οικισμού 
άννης με πρόσοψη σε

βορείως 
Αγ. Ιω 

δρόμο ε

χή Ξενοδ. Απολλώνια Λινοπε 
ράματα. Τηλ. 222915.

(Π934) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα διαμέρισμα 104 
τ.μ. μικρής πολυκατοικίας απο 
τελαύιμκνο εκ τριών δώματίων.
Δεκτό δάνειο. Ευκολίες. 
288688.

(Π93:5)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο.
ροφ. τηλ. 230943.

(Π936)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 
τίων στην περιοχή Τρία

Τηλ.

1—3
Πλη

1—5 
δωιμα 
Πεύ-

κα. Πληροφ. τηλ. 283150 πρωί
220679 βράδυ. 

(Π921) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο μάρ 
κας SACHS DKW 80άρι σε κα 
λή κατάσταση. Πληροφ. τηλ.
236962.

(Π923) 1—3
ΘΕΛΕΤΕ να αγοράσετε ανθρώ 
πινο διαμέρισμα; Ελάτε να κτί 
σωμε συνεταιρικά προνομιούχο 
οικόπεδο. Τηλ. 241921—236896

(Π792) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο 2 στρέιμμ. στην περιο 
χή Κουβοχώρι Ηρακλείου τηλ.
285347.

(Π834) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα παιδι­
κών ειδών —ενδυμάτων. ΓΛλα 
τεία εξασφαλισμένη, στο κέν­
τρο της πόλης. Τηλ. 284305.

(Π862) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SNA­
CK BAR RESTAURANT. Τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 235403.

(Π858) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά αγρό 
τεμάχια στη: θέση Αλμυρού Πα
ντάνασα Λιναπεράματα 
κάστρο. Τηλ. 241608.

(Π885)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN

Παλιό-

1—10

1500 σε
άριστη κατάσταση 200.000 με­
τρητά και υπεραξία του αγορα 
στή. Τηλ. 225985.

(Π925) 1—6
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο προάστειο Καλ 
λιθέα 6 χλμ. από το, κέντρο Η 
ρακλείου οικόπεδο εκτάσεως 4 
στρεμμάτων κατάλληλο για εξο 
χικό σπίτι, βίλλα κλπ Τιμή δρχ 
1000 το τ.μ. μοναδική επένδυ 
ση. Τήλ. 281471.

(Π939) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τουρι 
στικού καταστήματος με τα έπι 
πλά του στα Μάλια. Πληροφ.
τηλ. 283428. 

(Π914) 1—6
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ καλομεταχειρι­
σμένα αυίτ)τα. Προλάβέτε. 
50.000 —100.000 προκαταβολή 
και 12 δόσεις. Εμμ. Λογοθέτης 
Παπανδρέου 43 τηλ. 236454 απέ 
ναντι από την ΕΛΠΑ.

(Π932) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 4 δωματίων 
με οικόπεδο 199 τ.μ. στις Πα 
τέλλες. Τιμήευκαιρίας. Τηλ. 01
2914540 απογευματινές 
και 2912992.

(Π93Ο)

ώρες

1—3

ρωση σε άριστη 
Τηλ. 711326.

(Π927)

κατάσταση.

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείο —συντήρηση —κατάψυξη 
λόγω διαλύσεως. Πληροφ. τηλ
741881.

(Π929) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα λυ 
κόσκυλα προς 7000 δρχ. Επί 
σής πωλούνται καθαρόαιμα ΚΟ 
ΛΕΎ' προς 14.000 δρχ. και κα 
θαρόαιμα ΝΤΟΠΕΡΜΑΝ μαύ­
ρα και καφέ προς 16000 δρχ. 
Εγγύηση κτηνιάτρου. Πληροφ. 
τηλ. 242098.

(Π931) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι και τραπε 
ζαρία σε άριστη κατάσταση και 
λογική τιμή. Πληροφ. τηλ. 222 
746 από 9—11 και 6—8 μ.μ.

(Π855) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1750 

τετρ. μ. γωνιακό —διαμπερές 
εντός σχεδίου στο Λιμ. Χέρσο 
νήσου με οικοδομική άδεια για 
ξενοδοχείο Γ' κατηγορίας 200 
κλινών. Μεσίτες δεκτοί. Πλη­
ροφ. τηλ. 0897-22136 Γ. Γιαν 
νουλάκης Λ. Χερσονήσου και 
221805 Κ. Καλουτσάκης Ηρά-
κλειο.

(Π895) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΦΙΕΣΤΑ μοντ.'79
Πληροφ. τηλ. 282706 —235672

(Π924) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση έμπορί 
ας παιχνιδιών, μόνο σοβαρές 
προτάσεις, δεκτές. Τηλ 281444. 

(Π917 ) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος ο εξοπλισμός
σουβλατζίδικου ή και 
σε καλή κατάσταση, 
τηλ. 2847.15.

(Π919)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

χωριστά, 
Πληροφ.

1—5
800 τ.μ.

δίπλα στην Εθνική οδό προς 
Άγ. Γεόιργιο. Συμβόλαιο α-
μέσως. Τηλ. 232459.

(Π863)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ολοκαίνουρ- 
γες φρυτέζες πατατών αχρησιμο 
ποιητές των 38.000 μόνο 25.000 
Τηλ. 281634 από 1 μ.μ.—11 μ.μ

(Π888)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—8

ΘΕΛΕΤΕ εΐΌ αγροτεμάχιο κο 
ντά στη θάλασσα; ΕΧΟΜΕ στη 
περιοχή Μαδέ με νερό και φώς 
και στην περιοχή Αυγοκεφάλου 
Αγ. Πελαγία. Πληροφ. τηλέφ.
221739.

(Π747) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN CHERY 
1000 κυβικά με 35.000 χλμ. εις 
αρίστη κατάσταση ατρακάριστο 
δεκτός έλεγχος. Δ)νσις Ιτάνου
39 Β τηλ. 286757. 

(Π906) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο πρώην ξε 
νοδοχείο ΠΑΡΚ και σε καλή 
τιμή: 1) Ένα γωνιαίο κατάστη 
μα 70 τ.μ. ισόγειο και υπόγειο 
σύνολο 140 τ.μ. ανεξάτητο, από 
υδροδότηση, ηλεκτρικό κλπ. 2) 
Ένα ισόγειο όχι γωνιαίο 40 
τ.μ. επίσης ανεξάρτητο. Τηλ.
283134 9—10. 

(Π907) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1010 τ.μ. 
τεμάχιο τετράγωνο πλησίον ερ 
γοστασίου Σαριδάκη τέρμα Λ. I 
ώνιας. Συμβόλαιο αμέσως. Τηλ

κτάσεως 600 τ.μ. τηλ.· 235596

(Π913) 1—5

232459.
(Π9Ο8) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ενοίκια 
σμένο στην οδό Θερίσσου 44
περίπου τ.μ. λόγω 
Πληροφ. τηλ. 230701.

(Π898)

ανάγκης.

1—10
ΠίΙΛΟΥΝΤΑΙ HONDA 200 C.
C 185 XLS πάπιες 
VESPES 150 CC σε 
ρίας. Τηλ. 288844.

(Π900)

SOLL και 
τιμή ευκαι

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ηχεία στερεό 
φωνικά PIONEER και ένας ανε 
μιστήρας σε καλή κατάσταση.
και σε τιμή ευκαιρίας, 
τηλ. 288428. '

(Π901)

:. Πληροφ

1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Φοινικιά
αγροτεμάχια παρά ιδιώτου κα 
τάλληλα δια οποιαδήποτε χρή 
ση με ηλεκτρικό ρεύμα και νε 
ρό εντός, με 400.000 δρχ. το 
στρέμμα. Τεράστιες δυνατότη-
τες για ευκολίες πληρωμής.
Σας πουλάμε όπου εσείς θέλε
τε. Τηλ. 284253. 

(Π880) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εξοχι­
κού κέντρου εις περιοχή «Κο 
κίνη Χάνι» ή η επίπλωση της 
επιχείρησης.
Υ.Γ. Η τιμή για την μια ή την 
άλλη περίπτωση είναι μεγάλη 
ευκαιρία, λόγω ασθένειας του 
επιχειρηματία. Τηλ. 761062 από 
10 π.μ.—12 μ,μ. ώρες επικοί
νωνίας.

(Π850) 1—7

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. Μ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

Έβανς 69 Α' όροφος 
Τηλ. 286471—243538

Ηράκλειο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Οικόπεδο 500 μ2 σε κατα 
πληκτική θέση και σε τιμή ε­
κτάκτου ευκαιρίας.
2) Οικόπεδο 190 τ.μ. μετά της 
αδείας οικοδομής στο Μαστα- 
μπά.
3) Ελαιόφυτο 12 στρεμ. στη 
Κνωσό. Σημαντική περιουσία, 
τιμή καλή.
4) 185 μ2 οικόπεδο μετά δύο 
παλαιών διαμερισμάτων εντός 
τειχών, τιμή πολύ καλή.
5) Μονοκατοικία 140 μ2 ευκαι 
ρία μοναδική.
6) Μονοκατοικία 150 μ2 δύο 
διαμερίσματα. Ευκαιρία.
7) Κατάστημα με εισόδημα 
40.000 μηνιαίως, κεντρικώτατο 
επένδυση, αρίστη.
8) Κατάστημα με ενοίκιο δρχ. 
93.000 μηνιαίως, γωνιαίο. Τιμή 
ευκαιρίας. Επένδυση πολύ σο 
βαρή.
9) Επάνω στη θάλασσα 13 στρ. 
Παραλία φανταστική. Καταπλη 
κτική ευκαιρία.
10) Οικόπεδο 364 μ2 στο κέν 
τρο του Ηρακλείου. Πρόσοψις 
11,75 μ.

Τηλ. 286471—243538

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ 
στις Αρχάνες. Τηλ. 281867.

(Π916) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
2άρια στον α' και β' όροφο αν 
τίστοιχα, 53 τ.μ. έκαστο στην 
οδό Σμπώκου σε πολυκατοικία 
4 ετών. Πληροφ. τηλ. 220845 ώ 
ρες γραφείου.

(Π845) 1—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 104 τ.μ. 
στην οδό Απολλωνίας αρ. 50. 
Πληροφ. τηλ. 285797.

(Π899) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Μα 
σταμπά 164 τ.μ. εντός σχεδίου 
πλησίον Παναγίας.· Πληροφ. τη 
λέφ. 236806.

(Π909) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επίπλωση καφέ 
τέριας λόγω διαλύσεως της επι 
χειρήσεως. Επίσης ξύλινο μπαρ 
κάβα και σκαμπό. Πληροφ. τηλ 
0897)22134.

(Π910) 1—5
ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ φάτσα στο κεν 
τρικό δρόμο 150 μ. από τον κα 
θεδρικό ναό πωλείται οικόπεδο 
900 τ.μ. με άδεια για ξενοδο 
χείο από τον EOT. Πληροφ. 
τηλ 282040—286680—287353.

(Π911)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
διαμπερές 1ος όροφος 
νος 12 Συν. Δημητρίου. 
3.200.000. Τηλ. 242459.

(Π860)

1—5 
8.8 τ.μ 
Πλάτω

Τιμή

ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ημιτελές (μόνο μπετά) 
3ο όροφο σε εσοχή. Στην

1—8 
3άρι 
στον 

1 οδό
Τσουδερών 16 (παράλληλος Έ 
βανς). Τηλ. 280286.

(Π782) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής οικοδο­
μή 2όροφη οδός Σαβαθιανών—
Σητείας (Αγ. Τριάδα). 
287838.

(Π207)

Τηλ.

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το κέντρο διασκε 
δάσεως «ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ» εν 
λειτουργία στο κέντρο της Χε 
ρσονήσου. Τηλέφ. από 9—10 μ.
μ. (0897)22682.

(Π891) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από 
Οικόπεδο 2000 τ.μ.

1—10 
ιδιοκτήτη: 

στην περιο
χή Άη Γιάννη, θέση Σώπατα 
Οικόπεδο 600 τ.μ. στην περιο 
χή λιμένος Ηρακλείου. Τηλέφ.
222667, 244118. 

(Π703) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PUP σε λογική τι 
μή με εξασφαλισμένη πελατεία 
λόγω αναχωρήσεως. Πληροφ. 
τηλ. 221853 πρωινές ώρες και 
235215 από 19.00—02.00 μετά 
τα μεσάνυχτα.

(Π897) 1—5
ΑΠΟ αλλοδαπό ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυ 
τοκίνητο AUSTIN MORRIS 
1100 CC σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ
(0894)22189.

(Π893) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κόπεδο 436 
ιμή περίπου

1—5 
παλαιό οικία σε οι 
τ.μ. ή το μισό. Τι 
5.500 δρχ. το μέ-

τρο δίπλα στο γήπεδο ΠΌΑ A 
τσαλένιου 'εντός ζώνης 200 μ.
από το σχέδιο πόλεως.
222647 —224410.

(Π904)

Τηλ.

1—5

μελετάμε & δημιουργούμε...

1
 ΕΥΚΑΙΡΙΑ ί

Εκποιούνται συνολικώς τα είδη δώρων <

του εν τη Πλατεία Κορνάρου !

αριθμ. 28 Καταστήματος. <Πληροφ. τηλέφ.283498. ί

Ταξιδεύετε άνετα a φθηνά 7-1'1

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ
ΑΠΛΟ ΕΦ/ΦΗΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ

ΛΟΝΔΙΝΟ 19.500 29.000 ΜΑΔΡΙΤΗ 15.500 29.200
ΠΑΡΙΣΙ 16.500 27.700 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 30.500 61.000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 13.000 24.600 Ν. ΥΟΡΚΗ 29.700 50.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 13.500 24.900 ΒΟΣΤΩΝΗ 34.000 60.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 16.900 19.550 ΟΥΑΣΙΚΤΩΝ 41.000 68.000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 17.500 24.800 ΣΙΚΑΓΟ 36.000 58.000
ΟΣΛΟ 20.500 29.700 Ν. ΟΡΛΕΑΝΗ 46.000 73.000
ΕΛΣΙΝΣΚ1 20.350 35.000 ΣΗΑΤΛ 49.000 79.000
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 21.000 35000 ΝΤΑΛΛΑΣ 39.000 68.000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 19.700 36.000 Σ. ΦΡΑΤΖΙΣΚΟ 52.000 79.500
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 19.000 33.600 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 52.000 79Δ00
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 13.300 24.300 ΝΤΙΤΡΟΪΤ 39.000 69.000
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 16.500 28.000 ΜΑΤΑΜΙ 43500 75.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 20.000 29.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 32.000 55.000
ΜΟΝΑΧΟ 15.000 24.500 ΤΟΡΟΝΤΟ 36.000 69.700
ΚΟΛΩΝΙΑ 17.500 35.000 ΒΟΜΒΑΗ 22.500 46.000
ΒΙΕΝΝΗ 13.000 21.000 ΧΟΝΓΚ-ΚΟΝΓΚ 36.100 76.000
ΖΥΡΙΧΗ 13.500 24.500 ΜΑΝΙΛΑ 32.000 84.000
ΓΕΝΕΥΗ — 27.000 ΤΟΚΥΟ 36.000 76.000
ΝΙΚΑΙΑ ■------ - 29.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 48.000 ■ — —"
ΡΩΜΗ 11.000 19.500 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 65.160 137.500
ΜΙΛΑΝΟ 12.500 23.000 ΡΙΟ 56.070 120.370
ΛΑΡΝΑΚΑ 15.000 17.500 ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 57.370 123.110

MSIII nr ιμ 1 ■ · ■■ ·ίι· χ Λ

ΠΛ.ΔΑ
«ell
ΣΙίΑΛΟΓ1ΑΝΝΗ Η!

9 ιηπι ιιιι
ΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ:288847

Λ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ νεόκτιστες 
γκαρσονιέρες πολυτελούς κατα 
σκευής, επιπλωμένες με ιδιαίτε 
ρο λουτρό. Με μουσική και τη 
λέφωνο μέσα, χωριστά το κάθε 
ένα. Επίσης και ειδικός χώρος 
για μπάρ, καφετέρια. Τηλ. 221 
664, Λεβύνου 1 Ηράκλειο.

(Ε348) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αγρός περι­
φραγμένος 3 στρεμμάτων κον 
τά στο Κολυμβητήριο κατάλλη 
λος για μάντρα κλπ. Πληροφ,. 
284364.

(Ε388) 1—1°
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Αγησιλάου 
31 ισόγειο γωνιακό διαμέρισμα 
110 τ.μ. σε διπλοκατοικία με 
κεντρική, θέρμανση. Πληροφ. 
κάθε μέρα 5—8 μ.μ Τηλ 222013

(Ε387) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμά­
τια και λουτρό για μαθητές. Αρ 
χιμήδους 32 Αλικαρνασσός. 
Πληροφ. τηλ. 287745.

(Ε386) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μαστα­
μπά γκαρσονιέρα πλήρως επι­
πλωμένη ,με κεντρική θέρμαν 
ση. Τηλ. 284487.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 1ου ο 
ρόφου 42 τ.μ. ενοικιασμένο 
9000 δρχ. έναντι ΞΕΝΙΑ. Πλη 
ροφ. Αθήνα 2015264 πρωί και
•8062957 βρά&υ. 

(Π94Ο) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξυλεία θερ 
μοκηπίου μεταχειρισμέ­
νη, κατάλληλη για θερμό 
κήπια— περιφράξεις κλπ 
Τηλ. 286632 —220797

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά ημιε 
ρειπωμένης οικίας εκτάισεως 
250 τ.μ. εις θέσιν Άγ. Σώστης 
Αθηνών οδός Σφιγκός 77. Πλη 
ροφ. τηλ. Αθηνών 01-881191'69 
Ηρακλείου 28215:1 και 284297.

(Π951) 1—6
280 ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ και 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΕΣ για ξεπού 
λημα, με ευκολίες και εγγύηση 
ενός έτους με 10ο) ο προκατα­
βολή. MOTOR TOURS Εθν.
Αντιστάσεως 121. Τηλ. 241822. ·

(Π7Ο9) 1—25

(Ε385) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία διόρο 
φηί, πέντε κυρίων δωματίων και 
λοιπών βοηθ. χώρων, κεντρική, 
στο Καμαράκι, πάροδος Καλο­
καιρινού. Κατάλληλη για επαγ 
γε,λματική στέγη, οικογένεια

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 5,20 
μοντ. 76 .(μειωμένο τε­
κμήριο φορολογίας) εις 
αρίστη κατάσταση. Πλη­
ροφ. καθ' εκάστη, ώρες 
γραφείου. Τηλ. 222192.

(Π741) 1—25

και φοιτητές. Πληροφ. 
284803.

(Ε383)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην
ριλάου Τρικούπη 37

τηλέφ.

1—5 
οδό Χα 
δωμάτιο

για μαθητή, (προτιμάται κοπέλ 
λό). Πληροφ. στο τηλ. 288982 

(Ε379) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
σε κατοικημένη περιοχή 
(Περίδη μετόχι) από ι 

διοκτήτη. Τιμές ευκαιρί 
ας. Προοπτικές άριστες. 
Πληροφ. τηλ. 282777.

(Π937) 1—6

εργονομικά έπιπλα γραφείου
Τα έπιπλα γραφείου τής SATO είναι 
εργονομικά. Εδώ ο όρος «εργονομική» 
δεν αντιπροσωπεύει κάτι το 
αφηρημένο ή το υποκειμενικό όπως 
π.χ. ο όρος «αισθητική». Είναι όρος 
συγκεκριμένος και χειροπιαστός 
όπως ... η οσφυαλγία (LUMBAGO), οι 
καμπουρωτοί ώμοι, οι πόνοι στον αυχένα 
και διάφορα άλλα προβλήματα - ιδίως 
προβλήματα τής πλάτης - που 
δημιουργούνται σαν αποτέλεσμα 
μιας ολόκληρης καθιστικής ζωής 
και τής χρήσης επίπλων γραφείου 
που δεν είναι εργονομικά. Αυτό 
το απέδειξαν πειραματικά οι έρευνες 
που έκανε το Ελβετικό Ομοσπονδιακό 
Ινστιτούτο Τεχνολογίας στη Ζυρίχη.

Τα έπιπλα γραφείου τής SATO, εξυπηρετούν όλες τις 
απαιτήσεις τής Εργονομικής επιστήμης και εκφράζουν 
το δημιουργικό συνδυασμό τής αισθητικής με τη 
λειτουργικότητα, καθώς και τής άψογης ποιότητας τών 
πρώτων υλών με την υψηλή τεχνολογία στον τομέα 
τής παραγωγής. Σ 'αυτόν το συνδυασμό οφείλεται και 
η μοναδική αντοχή τών εργονομικών επίπλων τής SATO. 
Η αντοχή που με σιγουριά εκφράζεται στην εγγύηση 3 
χρόνων για όλα τα έπιπλα γραφείου που μόνο η SATO δίνει.
Πριν αποφασίσετε λοιπόν για τα έπιπλα γραφείου που 
θα αγοράσετε, δείτε τα εργονομικά έπιπλα τής SATO.

Είναι θέμα υγείας.

SATO
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ: TECNICO
Λεωφ Δημοκρατίας 18 Ηράκλειο Τηλ 285811

β



Τρίτη 11 Οκτωβρίου 1983 a nATFIK a Σελϊς 5η

Άπό τόν Πρόεδρο της ΕΠΣΗ

ΔΟΘΗΚΕ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΑΘΛΗΤΙΚΗ “ΠΑΤΡΙΕ,, Η ΕΘΝΙΚΗ ΑΥΣΤΡΙΑΣ ΣΚΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΑΙ ΤΑ ΜΕΤΑΛΛΕΙΑ ΣΤΟΝ ΕΓΟΗ
Γιά τήν κατάκτηση τοϋ τίτλου 1983-83

"Αρχιοε 10 πρωτάθλημα μπασκει

ΚΥΠΕΛΛΟ για την κατήικτη 
ση του τϊπλόυ του πρωταθλήμα 
τος Α' Κατηγορίας της ΒΠΣιΗ 
απονεμήθηκε στον ΕΓΟΗ την 
Κυριακή, λίγο πριν την έναρξη

Ο ΑΓΩΗΑΣ

ΓΟΥίΣΕΡΦΙΓΚ

Πρμγματοπριήθη,κε τη Κυριακή 
ο αγώνας Γου’ι'σέρφιγκ στον οί- 
πιίο πέραν μέρος 16 αθλητές, 
που κάλυψαν την διαδραμή Η 
ράκλριο—Νίτίώ—Ηράκώιιο. Διο 
ργανοτής ήταν ο ΝΟΉ. Τα απο 
τελέσματα είναι τα ακόλουθα:

του αγώνα μρτάζύ ΕΓΟΗ και 
Αργοναύτη.

ΤΟ Κύπελλο δόθήκε από τον 
Πρόεδρο της ΕΠΣΗ κ. Πασπά 
τη-

ΕΞ ΑΛΛΟΥ από τον αντιπρόε 
δρα της ΕΠΣΗ κ. Μεσσαριτά 
κη αιποναμήθηκ» το Κύπελλο Ή 
θους.

ΣΤΟΥΣ παίκτες του ΕΓΟΗ 
δόθηκαν μετάλλια.

ΚΑΤΑ την διάρκεια της ολι 
γόλεπτης τελετής ο κ. Πασπά 
της μίλησε στους ποδοσφαιρι 
στές του ΕΓΟΗ τονίζοντας την 
αξία τ ου τίτλου και της άίνόδου 
στην Εθνική Ερασιτεχνική Κα 
τηγρρία.

2)
3)
4)
5)
6)

Ρΐτσαρντ Χόοο 2 ώρες 
Γουνντγιέρ 2.48
Κ. Πέτράκης 3.07
Π'ήτερ Κουμρζ 3.32
Εηλεντίν Λρζάρ 3.41
Τρλης Βσυγιούκας 3.42
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Στην πέμπτη νικήτρια δόθη 
κε ειδικό έπαθλο.

ΚΑΙ ΣΤΟ ΡΩΜΑΝΟ
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ της ΕΠΣΗ 

το Σάββατο το απόγευμα, πριν 
από το μάτς Ρωμανού—ΑΕΚ, 
στην Εληά, έδωσαν το Κυπελ 
λο και τα μετάλλια στην ομά 
δα του Ρωμαγού, πρωταθλήτρια 
Β' Κατηγορίας περιόδου 1982— 
83.

Συνέχεια βατό τή σελ. 3 
νοι στο Εφηβικό.

Από τα αποτελέσματα αυτά 
τα περισσότερα κρίθηκαν με σή 
μαντική διαφορά. Εξαίρεση τα 
τ..; χν δια ΓΡΓΟΤΕΛΗΣ — ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟ. όπαυ οι αμήδες nqpouai 
άστηκαν ουσιαστικά ισάξιες. Εξ 
άλλου σε πρώτη, ‘εκτίμησή ξεχωρί 
ζουν στο παιδικό ΟΦΗ — ΕΡΓΟ 
ΤΕΛΗΣ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ενώ στο Ε 
φηβικό ΓΕΗ, ΗΡΟΔΟΤΟΣ, ΗΡΑ 
ΚΛΕΙΟ και Εργοτέλης φαίνονται 
σαν επικρατέστεροι. Οπωσδήπο 
τε πάντουζ είναι νωρίς ακόμα νια 
βάσιμες κρίσεις

Αναλυτικά είχαμε:
ΟΦΗ — ΓΕΗ (Παιδικό 82—52
Ο ΟΦΗ πήρε το προβάδισμα 

από την c;pxn χωρ'ς να αφήσει 
ΓίεριΟώριά στους αντιπάλους του 
(5' 4—2, 10' 8—4, 15' 21—16, 
ήμίχρ. 34—22).

ΟΦΗ: (Μ!. Βλαχάκής), Κυριάκό 
κπς 28, Νησιώτης 24, Βάτσιθια- 
νός 6, Παπαδάκης 1Q, Χαρααουν 
τανης 14. Παναγίω+άκης, Χαιρέ 
της.

ΓΕΗ: (Μ· Κανάκης) Παπαματ

θαιάκης 8, Μπιλιάρης 12, Κόρα 
γιαννάκης 12, Καρλάφτης 14, 
Μαρκόπουλος, Καρλάφτης Σ 2, 
Καραδεμίρης, Κλάγκος 4.

Διαιτητές: Ράλλης — Πολάκης 
ΟΦΚ — TEH 44—87 (Εφηβικό)

Αντίστροφη με τον προηγού 
μενο η όψη αυτού του αγώνα. Η 
νικήτρια επικράτησε εύκολα χω­
ρίς να πιάσει σπουδαία απόδοση.

Διαιτητές Χατζηδάκης — Πο­
λάκης.

ΟΦΗ: (Μ. Βλαχάκής) Πεπονά 
κής 2. Τζωρτζάκης 2, Σερδάκης 
23, Μήντάνπ 6, Παιπαδόπουλος 
5. Μαραγκουδάκης, Τσαχάκης 2, 
^:α§εpιωτάκης 4, Παναγιωτάκης

ΓΕΗ: (Ν. Τούλης) Διαλεκτάκης 
22, Πέτράκης, Σαατσάκης 14, Πε 
ρηντωνάκης 2θ· Καλα Γτζάίης 4, 
Γεωργακάκης 8, Ανδρικάκης 4, 
Λατζουράκης 6.
ΗΡΟΔΟΤΟΣ —ΔΕΙΛΙΝΟ 83—34 
(Παιδικό)

Διαιτητές Χαλκιαδάκης Μ., Να 
λετάκης

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: (Μ. Σταθάκης) 
Αλεξανδρίδης 37, Κόκκινος 17, 
Χατζηνίκαλάσυ 6. Μαυρής2, Μπε 
λιβανάκης 2. Λάμπρου 8, Μαλτέ 
ζσς 4, Σκουλατάκης 13, Δερμιτζά 
κης, Ζουρίδης.

ΔΕΙΛΙΝΟ: (Π. Σκανδαλάκης), 
Δα Γλάκης, Σταράκης 3, Φθενός 
6, Τσαγκαρόκης Α., Τόαγκάρά-

κηςΓ., ΦθενόςΦ., Σαρρής4, Ανέ 
φαλος 3, Δρακανάκης, Πεδιώτης 
18.
ΗΡΟΔΟΤΟΣ - ΔΕΙΛΙΝΟ 107-η16 
(Εφήβων)

διαιτητές: Μαλκτηδάκης Ν., 
Χαλχιαδάκης Μ.
ΗΡΟΔΟΤΟΣ: (Μ. Σταθάκης) Τσι 
ράκος Κ. 21, Μπαλαμούτσος 14, 
Τσικουδής Γ. 10, Παύλου 13, Σα 
κουλάκης 11, Πέτράκης, Μεσσή 
νης 12, Κόκκινος 14, Καλοκιύρης 
6. Τσιράκος Δ. 6.

ΔΕΙΛΙΝΟ: (Π. Σκανδαλά'κης) 
Τ0ΐγγέλη§ 6, Κωνισς 2, Τρίτσά- 
ρης, Πιτσαλάκης 2. Χατζησεβα- 
στός, Σηινθάκης 2, Πασσάς, Αλε 
ξάκης 4.

.... — ">1-"—«>'■ '■

είπαν

Ο Πρόεδρος της ΕΠ2Η κ. Πασίτάτης δίνει το Κύπελλο στον Αρχηγό του ΕΓ©Η 
Μελαχροινό, για την κατάχτηση του τίτλου Α Κατηγορίας Ηρακλείου, περιό­

δου 1982—83 από τον ιστορικό Σύλλογο.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ Ο.Ε.
Λεωφ. ΚΝΩΣΟΥ 336 — Τηλ. 244077 

Εγκαινιάστηκε και λειτουργεί νέο τμήμα 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΠΙΓΡΑΦΩΝ

ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ 
(Φωτεινοί νέον φθόριον, ζωγραφιστές και επί αυτοκι­
νήτων. Και όπως πάντα Τεχνικοί όλων των ειδικοτή­
των για πληροφορίες και εξυπηρέτηση.

Λεωφ. ΚΝΩΣΟΥ 336 — Τηλ. 244077

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Έάν ίχβτ* «ρΦ^λήμοττα βγρικσίαι ) «ΑλΛίβ νά κάμζτ« &Λί>μβμ^νωοη fi ήχβμ&- 

νωαο, κίμκβτα at 8άαπ νά αχς 44, ίυμ< τήν κσπάλληλη λύαη, ΟΙ ίργααίβς μας

yidt πολλά χρόνια στήν Άδήνα χ&ιί στά ίΜεγαλ6τ«ρα Ιργβστάαια Έλλά4«4

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, Αιγαίου, Πυρττ·β·ι«ί1βν, Vuyete Άνρ^ιιΐΜή^ Τραπ4>

ζηί χαί η©λλά Αλλα), clvai ft iyy6naft jwcj.
Τώρα Ιδρύααμα κατόςστημα καί ατό Ήροεκλιι· γιά τήν ΑξυκηρΑτηση τής Κρή· 
της. Είμαστε el μόνβι πεύ κάνομε έγχύσεις καί SPRAY Πολυουρεθάνης. "Εχω- 
με έμπειρα συνεργεία άλλά καί μπορούμε νά σάς βιαθέσωμε τα ύλικά καί τΙς 
ιΜηγΙες γιά νά φθιάξετε μόνοι σας μία Εγγυημένη στεγανοποίηση»

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ WA — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. 2ΟΠ3 - 2ΛΚΛ5

ΔΡΑΜΑΣ 14—16 ΚΟΛΩΝΟΣ — ΑΦΗΝΑΙ Τηλ. 51265*3 — 5123562

ΠΑΧΥΣΑΡΚΙΑ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ, ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ, 

ΘΕΡΑΠΕΙΑ

' Ο αντιπρόσωπος τών 
Swiss Slimming Centers 
στην ' Ελλάδα άπαντά σέ 

καίριες ερωτήσεις.

τόν γνώμη τους

γιά τ4 μάτς

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 64 
— 63 (Παιδικά)

Οι φιλοξενούμενοι προηγήθη- 
κηι ρτρ 1Q' 19—10, στ<1 18' 29 
—31. ήμίχρ- 35—25. Στο β' μέ 
ρος ο Ερχοτέλης πλησίασε σιγά 
σιγή και πρ^ηγήθηχε στη 14' 53 
—δ1· ίτηγ συγέχείά έγινε ώμφϊρ 
ροπο παιχνίδι μέχρι την λήξη 
ney βρήκε τελικό νικητή τον γη 
πεδούχο.

Διαιτητές: Ράλλης, Γιαννακ&υ 
δάκης.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: (Ε. Χετλαδήκης) 
Μορκάκης 19. Βοογιάς 30, Τζανο 
δασκαλάκης 2, Παπαδάκης, Μα- 
νυιλάκης 6. Κωνσ)νίδης 3, Βρου 
χήκης, Γιαννσυλάκης 4.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ (Ε. Καρκανήικης). 
Ζοηράρης 9, Ριισοπσυλος 15, Πα 
πευτσάκης 27, Καναβαράκης 5, 
Κουβηρντάς, Ανδρουλάκης 4, 
Βσσιλειάδης, Πάνταλος, Σφακια 
νάκης 2, Πανταξής.

Για μι* εβδομάδα προπόνηση - άδεια, ήρθε και κατέλυσε στο ξενοδοχείο RO­
BINSON CLUB ΛΥΤΤΟΣ BEACH η Εθνική Ομαδα Σκι της Αυστρίας μαζί με 
τον προπονητή της κ. Κάρλ Εαρ. Πρόκειται για Ολυμπιονίκες και Παγκόσμι­
ους πρωταθλητές τ ουΣκι. Στην φωτογραφία απο αριστερά προς τα δεξιά οι: Αε 
οναρντ Στοκ, Φραντζ Γκρούμπερ, Πέτερ Βίρνσμπέργκερ, Έλλη Μούρσχεν- 
χοφερ, σύζυγος Toy διευθυντού, Χέλμουτ Χέφλενερ, Χέρμερτ Μούρσχενχόφερ Δι 
ευδυντής του ξενοδοχείου φιλοξενών, Κλαους Χαιντεγκερ, Γκεραρντ; Πφάφφεν- 
μπιχλερ, Έρδιν Ρεσχ. Τόνι Στέινερ. Χάρτι Βάιρατερ, Καρλ Καρ, Φράντς 

Κλάμμερ, Χάνς Ένν, Χάιντς Πέτανγεκ.

Ό ΕΓΟΗ κέρδισε ιόν Άργοναύ(η μέ 3-2
Συνέχεια από τήν σελίδα 3

pwoi® προηγείτο 
σημειώθηκε στο 
τον Κανάρη.

ΟΣΟΝ αφορά

ο Εργοτέλη ς 
76ο λεπτό από

τα όσα έγραψε.

• ΛΕΣ ΣΑΝΝΟΝ (πρρπονη. 
τής ΌΦΗ): Καλό παιχνίδι. Παί 
ξαμε για το Καλύτερο αποτέ,λε 
σμα αλλά δεν το κατορθώσαμε.
• ΤΣΕΡΝΑ'Γ (προπονητής 

ΠΑΟΚ): Εκτός από τους 2 βα 
θμρύς της νίκης δεν ευχάριστή 
θη,κα τίποτα άλλο. Εμείς δεν 
καταλάβαμε ακόμη ότι οι ευκαι 
ρίες πρέπει να γίναντίαι γκόλ.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
61—64 (Εφηβικό)

Καλλίτερο κάτω από τα καλά 
θια το Ηράκλειο κράτησε ελαφρά 
πρωτοπορία στο μεγαλύτερο διά 
στημο του αγώνα.

Διαιτητές Τούλης, Χατζηδάκης

Ο ΤΣΙΣΜΕΝΑΚΗΣ

ΤΟΥ ΟΦΗ ΠΡΩΤΟΣ

ΕΦΗΒΟΣ ΣΤΟ

ΜΑΡΑΘΩΝΕΙΟ

ΣΤΟ Μαραθώνιο που διοργά 
νωσέ ο ΕΒΓΑΣ ο έφηβος αιθλη 
τής του ΟΦΗ Μανώλης Τσι- 
σμενάκης πέτυχε χρόνο 2 ώρες 
και 56 λεπτά και πήρε την 30ή 
θέση' μεταξύ 1700 δροιμέων, ε 
νώ παράλληλα ήταν πρώτος Έλ 
ληνός μεταξμ Εφήβων.

ΕΞ άλλου ο αθλητής του 
ΟΦΗ Αντώνης Τσατσάκης πή
ρε την 
ρες.

ΚΑΙ 
πό τον 
ξαν 8Β 
θώνιο.

45η. θέση με χρόνο 3 ώ

οι δι» προΛονούνΙτάι α 
κ. Δραμουντάνη, έτρε- 
για πρώτη φορά Μαρα

ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ
ΠΡΩΤΑΒΑΗΜΑ
ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα 

Α’ Κατηγορίας σημειώθηκαν τα
εξής αποτελέσματα:
Τυμ πάκ ι—Π όσιε ιδώ νας 
ΠΑΝΟΜ—ΠΟΑΛ 
Ρωμανός—ΑΕΚ.
Μαραθώνας—Κόρακας 
Δωριέας—Καμίνια 
Γ ιούχ'τας—Ηρακλής 
Νεάπολις—Οέρισος 
ΐΘύελλα·—Δαίδίαλος 
Τύλισσος—Διαγόρας

1—3
2—1

1—1
3—2

1-π1
1—1

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: (Ε. Χειλαδάκης) 
Αναγνωστάκης, Αστριγάκης 12, 
Γκερούσης 20. Χρυσόγου 2. Χρυ 
σάς 14, Παπαδάκης 11, Χριητο- 
δούλσμ 2.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: (Ε. Καρκανάκης), 
Χαγΐωτάκης4, Γεράλυμος 19, Χρι 
στοφοράκης 24, Καρτιανάκης 2, 
Μαστοράκης 5, Λέλεκας 8, Μιχα 
λίταης. Σμπώκος 2.

Μικρέ»
ρλκρέ»
cidnoexs

• ΤΗΝ προσεχή Κυριακή οι 
σμώδΕς του Ηρακλείου που αγω 
νίζαΜται σε Πανελλήνια πρώτα 
Βλήματα έχουν το ακόλουθο 
πρόγραμμα: ΟΦΗ — Εθνικός, 
(Πία.ννα«πλτακ(ός — Ηρόδοτος,, 
ΠΌΑ—Νίκη, Σχηματάρ—Εργο- 
τέλης, Ορχομενός—ΕΓΟΗ.
• ΛΌΓΩ του αγώνα των Ε 

©νικών Ομάδων Ελπίδων Ελ- 
λάδας-—φοβίΕτίικής Ένωσης, α- 
ναβλήθηκαν οι αγώνες του το 
πικού Δαίδαλος-—Διαγόρας και, 
Ηριαικλής—όύθλλα, που είχαν 
προγραμματιστεί για αύριο.
• ΑΓΩΝΑ αυτοκινήτων 

«Ράλλυ—Σπρίντ» διοργανώνει ο 
Α.Ο. Κρήτης, την Κυριακή 16 
Οκτωβρίου, στην περιοχή Μα 
λάδες. Ο αγώνας θα γίνει σε 
διαδρομή 6 χιλιομέτρων, άσφα 
λτο και χώμα (μικτή διαδρο­
μή).

στο φύλλο αγώνα, ο διαιτητής, 
απέχουν κατά κάποιο τρόπο α 
πό την πραγματικότητα, αλλά 
θέλαμε να πιστεύαμε ότι πριν 
πάρει τις αποφάσεις της η ΕΠΟ 
θα ζητήσει και την έκθεση του 
Γυμνασίαρχου, που θα δώσει 
μια πιο ψύχραιμη εικόνα των 
διαδραματισθέντων.

ΓΙΑ την ιστορία παραθέτομε 
τις συνθέσεις των δύο ομάδων.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης, 
Ροδιτάκης, Κατεργιαννάκης, 
Γρσμπατζάκης, Τουτουντζόγλου 
Τζαμούσης (67' Χατζηπαναγιώ 
του), Κανταρτζής, Μπουχαλώ- 
κης, Γιαλαμάς, Βουράκης, Κα 
νάρης.

ΠΟΑ: Πέτράκης, Κουμιώτης 
Στ. Βάβουλας, Καστρινάικης, 
Ματθαίου, Σινάνης, Τσαλίχης, 
Μιχελιουδάκης (57' ΦουντουΡυά 
κης), Καφούσης, Κ. Βάβουλας 
Μαισέλης.

ΠΡΩΤΗ NIKH
ΤΟΥ ΕΓΟΗ

• ΓΙΑ τον αγώνα ΕΓΟΗ
—Αργρ,ναύ,τη υ .συνεργά­
της της στήλης ΜΑΝΌ­
ΛΗΣ ΒΛΑΧΑΚΗΣ γράφει: 

ΟΙ καρδιές όλων χτύπησαν
δυνατά και ξέφρενα όταν από

C διαιτητής πηγαίνει στα αποδυτήρια, για να δηλώσει ότι διακό­
πτει το ματς.

το 9' ο ΕΓΟΗ έχανε με 1—0. 
Γρήγορα όμως οι παίκτες κατά 
φεραν να ισοφαρίσουν και τέλι 
κά να νικήσουν τον Αργοναύτη 
με 3—2.

ΟΛΑ αυτά έγιναν την Κυρία 
κή στις 11 στο γήπεδο του 
ΠΟΑ κάτω από τον καφτό φθι 
νοπωρινό ήλιο που δεν δημιούρ 
νησί και τόσο κατάλληλες συν 
θήκες για ποδόσφαιρο.

ΤΟ ματς είχε δύο όψεις. 
Στο α" μέρος οι παίκτες δέν έ 
δειξαν τίποτε το ενδιαφέρον. 
Αντίθετα έπαιζαν σαν να έκοτ 
ναν αγγαρεία. Μόνο δύο γκολ 
που προήλθαν από παιδαριώ­
δη λάθη των δύο γκολκήπερς.

ΣΤΟ δεύτερο ο ΕΓΟΗ ανιέβη 
κε επιθετικά πήρε μια πρωτο-

στο ματς αφού και ο 
της ανοίχτηκε για να 
γκολ.

ΜΕΡΙΔΙΟ από την

Αργό ναό 
πετύχει

νίκη κα
τέχουν και οι φίλαθλοι που σ' 
όλο σχεδόν τον αγώνα ενίσχυ 
αν τους παίκτες του ΕΓΌΗ και 
τους βοήθησαν για τη νίκη.

μια άλλη όψηβουλία δίνοντας

Μ:ά φάση από τον διακοπέντα αγώνα μεταξύ Εργοτέλη — ΠΟΑ

01 ΑΙΒΦΟΡΕΣ ΓΙΣΤΡΙΤΙΟΕΣ

ΦΑΣΕΙΣ
ΚΑΙ ΓΚΟΑ

ΤΟ 0—1 έγινε στο 9' με απευ 
θείας φάουλ του Παπαδόπουλου 
>και αφού η μπάλλα ξέφυγε μέ 
σα από τα χέρια του ΠεδιοΛίδη. 
ΣΤΟ 25' ο Σκορδαλλός με κε 
φαλιά ψαρακνμετά απο ασθενή 
απόκρουση του Τζανή σε σουτ 
του Καρέλλη ισοφάρισε.

ΤΡΙΑ λεπτά μετά την έναρ 
ξη του Β' μέρους ο Ζουράρης 
με κεφαλιά σε σέντρα του Αν 
τωνίου πέτυχε το 2—1.

ΣΤΟ 59' ο Τ σαίνης επωφε 
λουμένος σύγκρουση του Τζανή 
και ΜωραΤτη πέτυχε γκόλ αλ 
λά ο διαιτητής το ακύρωσε, ά 
γνωστό γιατί, δίνοντας φάουλ 
υπέρ του Αργοναύτη.

ΣΤΟ 73' ακυρώθηκε ως οφ- 
σάιντ γκολ που πέτυχε ο Καρα 
βανάς.

ΣΟΥΤ τον Κολλάρετάκη στο 
75' απέκρουσε ο Τζανής.

ΤΟ 3—1 έγινε με κεφαλιά 
του Κο,λλαρετάκη μετά από σέν 
τρα του Αποστολάκη.

ΣΤΟ 83' ο Αντωνίου στη 
προσπάθεια του να διώξει την 
μπάλλα από τα πόδια του Παπα 
δόπουλου τον ανέτρεψε μέσα 
στη περιοχή. Το πέναλτυ χτύπη 
σε εύστοχα ο Παππάς για να 
γίνει το τελικό 3—·2.

Τά τελευταία χρόνια έχει παρατηρηθεί 
έξαροη τής παχυσαρκίας στόν λεγόμε­
νο πολιτισμένο κόσμο.
Οί γιατροί καί κυρίως οί καρδιολόγοι έ­
χουν ταχθεί στόν πόλεμο κατά τού πά­
χους. μιά καί θεωρείται πιά έπιοήμως, ό 
πρώτος κίνδυνος γιά τήν καρδια. ’ Απευ­
θυνθήκαμε στόν ' Αντιπρόσωπο τών
SWISS SLIMMING CENTERS" στήν 

Ελλάδα γιά νά άπαντήσει σέ μερικές 
ερωτήσεις, πάνω σ αύτό τό καυτό πρό­
βλημα.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Είναι αλήθεια ότι ό πολιτι- 
ομένος κόομος αντιμετωπίζει έξαρση 
παχυσαρκίας καί γιατί:
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Όχι μόνο ό πολιτισμένος 
κόσμος, αλλά καί άλλες χώρες, όπουλό- 
νω ειδικών συνθηκών, οι άνθρωποι δια- 
τρέφονται λάθος.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Τί έννοείτε λάθος; Λάθος ■ 
ποσότητες;'
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Λάθος ποιότηταΙ Λόγου 
Χόρη, πολλά άμυλούχα έλαια ραφινέ, κο­
ρεσμένα λίπη, πολλά αναψυκτικά καί 
οποιαδήποτε τροφή είναι μακρυά άπό 
τήν φυσική της σύνθεση. Όλα αυτά εί­
ναι υπεύθυνα γιά τήν παχυοαρκία, μαζί 
Ρε τήν μάστιγα τού Διαβήτη, τής Χολη- 
στερίνης, τών καρδιακών παθήσεων, 
Αγγειακών παθήσεων κλπ, 
λάν δεύτερος ύπεμήύγος, είναι ή παι­
δική παχυσαρκία ή όποια σίγουρα μάς δί­
νει αργότερα παχύσαρκους ενήλικους! 
Ακολουθεί ή άλόγιήή] χρήση ήρεμιστι- 
κων, ορμονικών σκευασμάτων κλπ.
ΕΡΩΤΗΣΗ:.' Υπάρχει ή διάχυτη φήμη ότι 
θτα ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙ­
ΣΜΑΤΟΣ, άδυνατίζουν άτομα κατά 30 - 
40 καί 50 κιλά ραγδαία, χωρίς νά μειώ- 
οουν ποσότητες τροφής καί χωρίς γυμ­
ναστική ή διάφορα, φάρμακα. Είναι αλή­
θεια καί πώς τό πραγματοποιείτε;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ναι είναι αλήθεια!
Υ ατομικές κάρτες τών μελών μας είναι 
?πολιιτως απόρρητες, γιατί περιέχουν 
ήτρικά ιστορικά καί έτσι δέν μπορούμε 
X? τις έπιδείξουμε, αλλά άκριβώς αυτοί 
είναι οί άνθρωποι πού μόνοι τους διήυ- 

τήν φήμη τών ΕΛΒΕΤΙΚΩΝ ΚΕΝ- 
'ΡΩΓ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ!
Ρνα άτομο υπέρβαρο κατά π.χ. 40 κιλά, 
εφ οοον είναι απόλυτα υγιές, μπορεί νά 
Χάσει αύτά τά κιλά μέσα σ' ένα πεντά- 
Η η° κάνένα κίνδυνο!

®εΡ.απεια συνίσταται στήν χορήγηση 
Φυσικών τροφών σέ σωστό χημικό συν- 
θυοομό καί σέ απεριόριστες ποσότητες! 
π ονσλογία καί ό οωοτός ουνδυαομός

μεταξύ πρωτεϊνών, υδατανθρακών -και 
λίπους επιταχύνει τήν ενζυματική 
δρόαη τοϋ μεταβολισμού, μέ αποτέ­
λεσμα τήν άμεση καύση τοϋ λίπους.

" Εχουμε έτσι απώλεια 10 κιλών σέ 4-5 εβ­
δομάδες. 20 κιλών σέ 10 εβδομάδες καί 
40 κιλών σέ 20-22 έβδομαδες, χωρίς

. πείνα! Είναι κάτι πού δέν μπορεί νά 
επιτευχθεί μέ κανένα άλλο τρόπο!
ΕΡΩΤΗΣΗ: Μπορούν όλα τά άτομα ν' 
άκολουθήρουν τό ίδιο πρόγραμμα δια­
τροφής:
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ασφαλώς όχι!
Τά προγράμματα δίδονται σύμφωνα μέ 
τό ιατρικό ιστορικό τών άτόμων, την γενι­
κή κατάσταση υγείας, τήν ηλικία, τις 
προηγούμενες δίαιτες κλπ Αλλο πρό­
γραμμα παίρνει ένας διαβητικός, άλλο 
ένας καρδιοπαθής κοί άλλο μια κοπελί­
τσα ή ενα παιδί 12 ετών.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Έχουν κίνδυνο τά άτομα 
αύτά νά ξαναπαχύνουν,
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Κατηγορηματικά όχι! Γιατί 
ατά Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
δέν έφαρμόζουμε ευκαιριακές καί 
πρόσκαιρες μεθόδους άδυνατίομα- 
τος, άλλά μαθαίνουμε τούς ένδηφερό- 
μενους νά διατρέφονται ΣΩΣΤΑ, ώστε 
να μπορρΰν μόνοι - τους νά ελέγχουν 
τήν κατάσταση.

' Από τήν στιγμή πού τό άτομο έχει φτάσει 
ατό κανονικό του βάρος, αφομοιώνει 
σωστά μέ τή δ·κή μας μέθοδο, όλων τών 
ειδών τις τροφές καί δέν κινδυνεύει πιά. 
1 ρια άτομα έπέατρεψαν γιά επανάληψη 
θεραπείας. Μιά γυναίκα.μετά άπό εγκυ­
μοσύνη. όπου τής είχαν χορηγηθεί ορ­
μόνες καί δυό άτομα μετά από άναγκα- 
οτική λήψή κορτιζόνης.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Καί τό κόστος; Τό οίκονομι- 
κό δηλαδή, είναι μεγάλο;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Μπορεί κάποιος νά κρίνει 
μόνος του μέ μιά επίσκεψη. Αλλωστε 
στά Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
υπάρχει κπι η δυνατότητα γιά ευκολίες 
πληρωμής. Πάντως, τό κόστος είναι άρ- 
κετα χαμηλό, γιά τά άποτελέσματα πού 
επιτυγχάνονται.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Αν θελήσει, λοιπόν, νά σάς_ 
έπισκεφθεί κάποιος, ποιές ώρες μπορεί 
νά έλθει και πού;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Κατ’ άρχάς, πρέπει νά τη­
λεφωνήσετε πρώτα για ένα ραντεβού 
πού θα σάς άπαλλάξει,άπό τήν αναμονή. 
Τά Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
λειτουργούν για άνδρες και γυναίκες 
από 9 π.μ. - 7 μ.μ κάθε μέρα, από τήν 
Δευτέρα ώς τήν Παρασκευή.
Σημειώστε, ότι τά ' Ελβετικά Κέντρα

’ Αδυνατίσματος είναι
ΠΕΙΡΑΙΑΣ: Β. ΓΕΩΡΓΙΟΥ A 17 καί
ΠΡΑΞΙΤΕΛΟΥΣ. ΤΗΛ 41.20 188
ΣΥΝΤΑΓΜΑ: ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ 12, ΤΗΛ.
32.30.077
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ: ΠΛ. ΜΑΒΙΛΗ καί Δ. 
ΣΟΥΤΣΟΥ 3. ΤΗΛ. 64 40.857 καί 
64.44.1 19
ΠΑΤΗΣΙΑ: ΠΑΤΗΣΙΩΝ 137, ΤΗΛ. 86.22.
949 καί 86.50.777
ΓΛΥΦΑΔΑ: Β. ΚΩΝ/ΝΟΥ 27, ΤΗΛ.
89.48.032
ΨΥΧΙΚΟ ·. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 226 - ΤΗΛ.
6724941
ΚΗΦΙΣΙΑ: ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ. 4, ΤΗΛ.
80 17.971
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ 24. ΤΗΛ.
28.43.61
ΠΑίΡΑ: ΑΡΑΤΟΥ 17 - ΠΛ. ΟΛΓΑΣ. 
ΤΗΛ. 27.95.44
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ.Ι ΚΟΡΝΑΡΟΥ 27 - Γ. BIKE- 
ΛΑ καί ΛΑΣΗΘΙΟΥ, ΤΗΛ. 28.1774 -
ΣΗΜΕΙΩΣΗ;
Διάφορα άλλα κέντρα χρησιμοποιούν τά 
δικά μας μηνύματα (-Π.χ. Κέντρα Αδυ­
νατίσματος, η ' Ελβετική Μέθοδος κλπ ), 
Προσέξτε λοιπόν τήν έπωνυμία μας, 
για να αδυνατίσετε ύπευθυνα χωρίς χα- 
πια, ενέσεις κλπ.
ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ 
η ξένόγλωσσα, SWISS SLIMMING 
CENTERS^_________

-Γ ΒΙΚΕΛΑΤΗΛ.: 281-774_______ )

ΠΑΟΚ, Πανιώνιος, Γιάννινα

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Α ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Σε 6 αγώνες)
1. ΠαναθηναΊ κός 12— 3 11
2. Ηρακλής 12— 3 10
3. ΠΑΟΚ 9— 2 9
4. 'Αρης ΙΟ­ 8 8
5. ΑΕΚ Ι 2— 5 7
6. Πανιώνιος 8— 8 6

— Δόξα 9— 7 6
8. Ο.Φ.Η. 7— 8 5

— Ολυμπιακός 7— 9 5
— Απόλλων Αθ. 6— 9 5
— Εθνικός 9—14 5
12. Αιγάλεω 4— 5 4
— Λάρισα 3— 9 4
14. Απόλλων θεσ. 7—11 3
— Πανσερρα'ίκός 7—14 3
16. Γιάννινα 1 — 8 1

και
Ολυμπιακός έχουν από 5 αγώνες.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Α- Όμιλος — 6 ματς)
1. Αιολικός 13— 5 10

— Βύζας 11— 3 10
3. Νίκαια 8— 2 9

— Νεάπολη 8— 5 9
5. Ηρόδοτος 7— 4 8

— Πανσιγιάλειος 5— 2 8
— Αθηνα'Γκός 6— 4 8

8. Ναύπλιο ΓΙ­ 8 7
— Χανιά Α— 4 7
10. Φωστήρ 10— 9 6
— Ιωνικός 6— 5 6
-— Καλλιθέα 6— 7 6
— Εθν. Αστήρ 4— 7 6
14. Πανήλειακός 4— 6 5
15. Ελευσίνα 7— 9 4
16. Ατρόμητος Π. 2— 5 3
— Ηλυσιακός 2— 5 3
— Άρτα 3— 7 3
T9. ΑχαΊ'κή 3—12 1
— θρίαμβός 6—'17 1

ΤΙΣ ΓΑΣΤΡΙΤΙΔΕΣ, όταν 6έ 
βαια είναι δυνατό, τις χωρίζου 
με σε τρεις βασικούς τύπους: 
Στις αληθινές γαστρίτιδες στις 
αλλεργικές γαστρίτιδες και 
στις δυστροφικές γαστρίτιδες.

Κα·ι κάθε μια από τις μορφές 
αυτές γαστρίτιδας που αναφέ 
ραμε, μπορεί να χωοιστεί σε δυ 
ο βασικούς τύπους: Στην ςίξεία 
γαστρίτιδα και την χρόνια.

Αλλά κατά κανόνα τουλάχισ 
τον, η χρόνια γαστρίτιδα, σ ό 
ποιο/ τύπο κι αν ανήκει, απο 
τελεί εξέλιξη της οξείας γαστρί 
τιδας.

Οι αληθινές γαστρίτιδες, μπο 
ρεί να οφείλονται είτε σε κάποι 
α δηλητηριώδη ή καυστική ουσί 
α, που έχει ληφθεί απότο στό 
μα είτε σε κάτ.οιο μικρόβιο, εί 
τε ακόμα σαν επέκταση κάποι 
ου άλλου νοσήματος.

Οι αληθινές οξείες γαστρίτι 
δες, έχουν συνήθως για αιτία 
τους κάποιο δηλητήριο, ή α'κόμα 
πιο συχνά στη λήψη κάποιου α 
πό τα είδη που χρησιμοποιούν 
με στη διατροφή μας και που έ 
χει αλλοιωθεί που έχει δηλαδή 
«χαλάσει».

Μπορεί επίσης να οφείλεται
σε υπέρμετρη πολυφαγία, 
μάλιστα, συνοδεύεται από 
νη οινοποσία.

Και ειδικότερο.1, όταν τα 
πνευματώδη ποτά ανήκουν

που, 
άφθο

οίνο
στον

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ
ΣΤΟΝ αγώνα ΠΑΟΚ—ΟΦΗ

τύπο των απεσταγμένων (κανί 
άκ, ούζο, ρακί, ουί'σκυκλπ). Ει 
δικά στα βρέφη παρουσιάζονται 
οξείες γαστρίτιδες, που έχουν 
για αιτία τους έναν ειδικό κολο 
βάκιλο —τον Δ 433, ή στον κο 
λοβάκιλο του Σμίθ.

Οι χρόνιες γαστρίτιδες, είναι 
όπως ήδη αναφέραμε, κατά κα 
νόκα τουλάχιστον, εξελίξεις κά 
ποιας οξείας γαστρίτιδας. Πο 
λύ συχνά ωστόσο μπορεί να ο 
φείλονται και σε ανθυγιεινές συ 
νήθειες, ειδικά στο θέμα της δι 
στροφής. Και είναι ακόμα πιθα

κόπηκαν 7.466 εισιτήρια και ει . νό, η λήψη διαφόρων φαρμάκων, 
σπραχθήκανε 2.590.380 δ.ρχ. που γενικά θεωρούνται σαν «α

6λα6ή», να γίνουναιτία για την 
εμφάνιση μιας χρόνιας γαστρί 
τιδας.

Το πιο συνηθισμένο, το πιο 
καθημερινό λ.χ. φάρμακο, που 
το χρησιμοποιούνε για ψύλλου 
πήδημα αναρίθμητοι άνθρωποι, 
η ασπιρίνη, μπορεί να προκαλέ 
σει μια γαστρίτιδα, ειδικά όταν 
συνηδίζούν να την παίρνουν με 
αδειανό στομάχι ή ακόμα χειρό 
τερ.α αδιάλυτη ή και χωρίς καθό 
λου νερό.

Στις οξείες γαστρίτιδες και 
μάλιστα τις σοβαρές, η συμπτω 
ματολογία που παρουσιάζεται 
είναι πολύ έντονη. Ετσι αρχικά 
παραυσιάζεται ένα έντονο άλ 
γος στην περιοχή του πιγαστρί 
ου (κάτω δηλαδή από το στέρ 
νο), ακολουθούν έμετοι, που με 
ρίκες Φορές μπορεί να είναι αι 
ματηροί, ψυχροί ιδρώτες, κυάνω 
ση καικαταρρεψει (κολλοπσου)

Ταυτόχρονα μπορεί να συνυ 
πάρχουν ίλιγγοι, ναυτία γενική 
κακουχία, πονοκέφαλοι, αίσθη­
μα δίψας κλπ.

Και μερικές φορές τσορεί να 
παρουσιαστεί ακόμα και πυρε 
τός, που φτάνει και καμιά φορά 
ξεπερνά τους 39 βαθμούς. Η 
γλώσσα είναι ακάθαρτη και μπο

ρεί να παρουσιαστούν και διαρσ 
ικές κενώσεις —ειδικά αν συνυ 
πάρχει και εντεοίτιδα·.

Στις χρόνιες γαστρίτιδες, το 
■ττρώτο σύμπτωμα είι/αι μια χα 
ρακτηριστική ανορεξία, πονοκέ 
φαλοι, έντονο αίσθημα γενικής 
κακουχίας και πόνος, που δια 
ψερει από τον πόνο που παρατη 
ρούμε στο έλκος του στομάχου 
στο γεγονός ότι, σ αντίθεση με 
την περιοδικότητα εκείνου στην 
γαστρίτιδα είναι μόνιμο. Ετ 
σι στο διάστημα που υπάρχ-ι η 
κρίση της χρόνιας γαστρίτιδας/ 
ο πόνος παρουσιάζεται αδιάτο
πα και είναι ανεξάρτητος 
χρόνο, γεύματα κλπ.

Μερικές φορές υπάρχει 
καύσος (κάψιμο) κι ακόμα

ατό

και 
μίτο

ρεί να παρουσιαστεί και υπερχ 
λωρυδρία (ξυνίλετ).

Μπορεί επίσης να συνυπάρχει 
μετεωρισμός της κοιλιάς —μ 
αιτία την αεροφαγία, όμως αυ 
τό το σύμπτωμα μπορεί και να 
ελλείπει.

Φυσικά, η θερα·πεία είναι δου 
λειά του γιατρού, που θα πρέ 
πει ν ανακαλύψει την αιτία που 
προκαλεί την γαστρίτιδα και να 
την θεραπεύσει.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ <
ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ 5
Κατά προτίμηση, Μασταμπάς. |

Πληροφορίες: <
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΝΑΣΣΑΚΗΣ |

Τηλ.: 288710. f

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

-

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ

ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ από τον Ε 
ΓΟΗ ο Αντωνίου και οι Καλα 
φάτης, Κολλφρετάκης στο β' η 
μίχρονο.

ΑΠΟ τον Αργοναύτη ξεχώ­
ρισαν οι Γιαννέλης, ΙΙαπαδοπου 
λος.

ΜΕ λάθη η διαιτησία του κ. 
Κσλι μανίδη. ’

ΕΓΟΗ: Πεδιωτίδης, Καλοκρά 
της Αποσπολάκης, Καλομικερά 
κης, Ροβύθης, Αντωνίου, Σκο 
ρδαλλός (46' Τσα'Γνης), Μελά 
χροινός, Κολαρετάκης, Ζουρά 
ρης, Καρέλλης (79' Τατίδης).

ΑΡΓΟΝΑΥΤΗΣ: Τζανής, 
Μωρα'ί’της, Χαραμής, Παπάς, 
ΑΨπμαχήτης (56' Φλέσσας), 
Χριστοδούλου, Γιαννέλης Γιαν 
νακόπουλος (.68' Σκοπελίτης), 
Παπαδόπουλος, Κ αραβανάς, 
Τσακίρης.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ

(ΕΓ Όμιλος — 4 ματς)

1. Ασηρόπυργ-ος 6— 2 7
2. Δραπετσώνα 11 —4 6

—ΌρχαμενΌς 6— 1 6
— Αίας 7— 3 6

5. Αργοναύτης 7— 5 5
— Παλλαμιακή 5— 3 5

7. ΠΟΑ 2— 1 4
— Ηρακλής Ε. 6— 6 4
— ΠεραμαΤκός 5— 7 4
10. Εργοτέλης 3— 3 3
— ΕΓΟΗ 7— 9 3
— Αρης Ρ. 5— 7 3
— Σχηματάρι 4— 6 3
14. Νίκη Ρ. 6— 8 2
15. Ιωνία X. 5—11 1
16. Μοσχάτο 1— 5 0
— ΑΟΑΝ 2— 9 0
18. ΟΦΙ 6— 4 --1

Ο ΟΦΙ έχει —7 βαθμούς ενώ
δεν υπολογίζεται c διακοπής ογώ 
νας Εργοτέλη — ΠΟΑ.



■ ·λΙ·Ι· a

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΪ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕ) — 
Στη σημερινή κλήρωση του ΛαΤ 
κού λαχείου κέρδισαν οι εξής αρι 
θμοί:

211 δρχ. 3.610.360
40108 δρχ. 730.000
56024 δρχ. 370.000
Από 80.000 δρχ.

16081 22968 30334 47255 72151
Από 40.000 δρχ.

4806 9184 1G903 27185 35641
43009 52017 62769 68108 74935

Από 20.000 δρχ.
2463 6218 12175 14188 

19916 21845 25402 32597 
41567 45813 50129 54841 
59890 64882 66336 70041 
76668 77987

Από 12.000 δρχ.
961 9606 10198 10222

1'81244
38515
58258
70218

15400
17663 19135 21134 23889 24440
26564 31105 34089 34890 40255
44281 45062 48887 49518 51206

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η 

ξανε μόνο τα νούμερα, 
Και οι ταχυδρόμοι και

σελίδα
αλλά 

φυσικά
ρίχνουν τα γράμματα στους αρι 
θμούς που γράφουν απάνω. Αν 
ήσαν οι παλιοί διανομείς, αυτοί 
μας ξέρουν .και δεν θα 'χαμέ 
αυτή την ανογμαΤΕία.

—ΘΑ ΔΙΟΡΘΩΘΕΙ το πρά­
γμα αν το γράψω;

—Δεν ξέρω τί θα γίνει, αλ 
λά εγώ θέλω να ρκφράσω τα 
παράπονά μου γιατί έχασα γράμ 
μα με πιστοποιητικά Πανεπι­
στημίου της Γερμανίας για την 
κόρη μου και κινδυνεύει να χά 
σει την εξεταστική περίοδο κι 
ύλ/Λ ένα με συνταξιοδιτικά χα 
ρτιά για τη μητέρα μου. Γράψε 
τα λοιπόν.

—Μά έχομε Παγκόσμια Ημέ 
ρα των Ταχυδρομείων και δεν 
κάνει. Να τ αφήσαμε άλλη φο 
ρά, είπα.

—Κάμε όπως νομίζεις, αλλά 
τί χρειάζονται οι εορτές όταν

ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ
Συνέχεια από την 1η σελίδα

δομή και λειτουργία των ΤΕΙ, 
που αντικαθιστούν τα ΚΑΤΕΕ 
και τις α'ντιδράσεις ωρισμένων 
Φορέων —τόσο σε πανελλαδικό 
όσο και σε τοπικό επίπεδο ανα 
κοινώνει τα παρακάτω:

Η τεχνική εκπαίδευση μπορεί 
και πρέπει να παίξει καθορισπι 
κό οιόλο στην πορεία για μια αν, 
τοδύναμη κοινωνικοοικονομική 
ανάπτυξη της Χώρας, με προ 
απάθεια για αφομοίωση της ει 
σιαγόμενης τεχνολογίας και α 
νάπτυξης της χώρας, με προσ 
πάθεια για αφομοίωση της εισα 
γόμενης τεχνολογίαςκαι ανάπτυ 
ξη ελληνικής.. Κάτι τέτοιο 
δεν έγινε μέχρι τώρα, παρά την 
μακρυά ζωή των ΑΕΙ και τη δε 
καετή λειτουργία των ΚΑΤΕΕ. 
Ομως, ο παραπάνω στόχος γίνε 
ται ποοσπάθεια να υλοποιηθεί 
σήμερα, με το για ψήφιση Σ)Ν. 
που τοποθετεί και οργανώνει 
την τεχνικό— επαγγελματική ε 
«παίδευση στη σωστή της βά­
ση.

Ετσι, είναι Υόυλάχιστο λύπη 
ρό, Νόμος τόσο βασικός και α 
ναγκαίος για την ελληνική παι 
δεία, που θα ισχύσει για πολλά 
χρόνια και θα σημαδεύσει πολ 
λές γενηές νέων, να βάλλεται α 
πό τη σκοπιά της προάσπισης 
κάποιων ετταγγελματικών αρμό 
διοτήτων.

Αναβάθμιση ενός χώρου ΔΕΝ 
σημαίνει με κανένα τρόπο υπο 
βάθμτση κάποιου άλλου, αφού 
άλλωστε τα ΤΕΙ και τα ΑΕΙ θα 
έχουν συμπληρωματικές και όχι 
ανταγωνιστικές κατ ε υθύ νσε ι ς 
σπουδών και αρμοδιότητες πτυ 
χι ούχων. 1 ν

Η διεθνής πρακτική τοποθετεί 
τα ΤΕΙ ακριβώς στο επίπεδο, 
που ο νέος Νόμος τα τοποθετεί 
χωρίς σε κα/ένα κράτος να έχει 
δηιμιοωργηθεί πρόβλημα ανταγω 
νιστικότητας μεταξύ των πτυχι 
ούχων τους και ομοειδών πάνε 
πιστημιοκών ειδικοτήτων.

Για όλα αυτά, οι Καθηγητές 
του ΚΑΤΕΕ. Ηρακλείου που γνω 
ρίζουν «από πρώτο χέρι» το μέ 
γεθος της αποτυχίας των Ν.Δ 
652)70 κσι 756)77, που διέ 
πουν τα ΚΑΤΕΕ. και ζουν καθη 
ιμερινά το άγχος και τους προ 
βληματΐσιμούς χιλιάδων νέων, 
χαιρετίζουν με ικανοποίηση την
προσπάθεια αναβάθμιση
της τριτοβάθμισς τεχνικό—επα 
γγελματικής εκπαίδευσης, με 
την ίδρυση των ΤΕΙ. Καλούν την 
Κυβέρνηση να προχωρήσει σύν 
τσμα στην ψήφιση του νέου Νό
μου, χωρίς περικοπές ή τροπο
ττοιήσεις που να αλλοιώνουν την 
αρχική φυσιογνωμία του, λαμβά 
νοντας υπόψη της τις προτάσεις 
που ένουν σταλεί α-πό jcuc συλ 
λόγους Καθηγητών και έχουν

ΚΑΘΟΡΙΣΤΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ .Χθές Σήμερα Αΐίριο^—

53209 56876 60437 63350 64101 
65484 69310 70979 73353 75586

Από 8.000 δρχ.
201 1712 3214 3985 5597 

7169 7890 8562 11694 12786
13377 14869 16852 20703 22056 
22727 24991 25893 28106 29347 
31886 33258 36352 37103 37834 
38566 40077 4G996 42178 43550 
46564 48006 52878 54030 55592 
56153 56405 57597 59009 62198 
65403 65765 67167 68559 71690 
72872 74024 76057 77219 78850

Από 400 δρχ. κερδίζουν οι αρι 
θμαί που λήγουν στο 1.

Ο ΤΡΙΤΟΣ ΤΟΥ ΛΑ I ΚΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο 3ος λαχνός του Λαϊ κού λα 
χείου, αριθμός 56024 που κερδί 
ζει 37C.000 δρχ. πουλήθηκε στην 
πόλη μας από το Πρακτορείο του 
κ. Μαν. Καπνιστού.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
όεν μπορεί να φτάσει ένα γρύμ 
μα σταν προορισμό του σωστά 
και γρήγορα. Το ξέρετε ότι για 
να έρθει από την Αθήνα ένα 
γράμμα θέλει έξι μέρες ενώ α 
πό’ την Αυστραλία μόνο δυο 
ή τρεις; Κι αν πεις για τη Ζοϋ 
γκλα του Ταρζάν η Τσίτα θα 
την έφερνε και θα την παρέδι
δε σωστά, πιο· γρήγορα!

—Μα στην Ζούγκλα 
χρειάζονται ούτε ΕΑΤΑ 
ΟΤΕ ούτε τίποτε. Έχουν

δεν 
ούτε

τα
ταμ-ταμ και συνεννοούνται κα 
λύτερα και γρηγορώτερα. Και 
τελείως τζάμπα, ούτε γράμματά 
σηιμα, ούτε λογαριασμοί τηλε 
φώνου. Παράδεισος. Και όμως 
επιμένομε σώνει και καλά1 να 
τους «εκπολιτήσωμε», πράγμα 
που σημαίνει ότι από ελεύθεροι
που είναι τώρα θα τους 
με δούλόυς του βάρβαρου 
νελεύθερου «πολιτισμού» 
Να τους φέρομε δηλαδή 
δική μας ζούγκλα....

κάμω 
και α 

μας.
στην

Χωστής Φραγκούλης

ΠΑ ΤΑ Τ.Ε.Ι
στόχο την αρτιότερη και απο 
δοτικώτερη λειτουργία των νέων

Τέλος ο Σύλλογος μας είναι 
έτοιμος να συμμετάσχει αν του 
ζητηθεί, σε δημόσια ανοικτή συ 
ζητηση με όλους τους ενδιαφερο 
μένους φορείς, ώστε η κοινή γνώ 
ιμη της πόλης μας και νοι μορ 
φωσει σφαιρική αντίληψη σε έ 
να θέμα, που αφορά τελικά την 
τεχνολογική ανάπτυξη της Χώ 
ρας κι όχι τις επαγγελματικές 
αρ,μ ο δ ιό τη τ ε ς ορ ι σ μ ένων.

ΚΑΙ ΟΙ ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΙ
ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ

Από τον Σύλλογο πτυχιού 
χων Ανωτάτων Οικονομι 
κών Σχολών Αν. Κρήτης ε 
κδόθηκε η παρακάτω ανα 
κο ί νωση:

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Οικονο 
μολόγων Ανατολικής Κρήτης α 
φοΰ ενηιμερώθηκε πάνω στο νομο 
σχέδιο για τα ΤΕΙ που αφορούν 
άμεσα και σε μεγάλο βοιθμό το 
κλάδο των Οικονομικών Επιστη 
μόνων κατέληξε στις παρακάτω 
θέσεις:

1 ) Εκτιμά ότι η υπόθεση της 
παιδείας και της ανάπτυξης εί 
ναι υψιστης κοινωνικής σημασί 
ας θέματα, που πρέπει να τοπο 
θετούνται πάνω από ταξικά συ 
μφέροντα και νοι αντιμετωπίζον 
ται με αυξημένη κοινωνική υπευ 
θυνότητα, ιδιαίτερα από τους ε 
πιστημονικούς φορείς της χώ 
ρας,

2 Αποδέχεται τη φιλοσοφία 
του Νομοσχεδίου που είναι ανα 
μφισβήτητα η αναβάθμιση, της 
απαρ&δεκτης μέχρι σήμερα πα
ρεχόμενης παιδείας, στη 
δα της ανώτερης Τεχνικής 
δευσης.

3 Τάσσεται υπέρ του

6αθ μ ί 
εκπαί

Νορο
σχεδίου παραμερίζοντας τα στε 
νά οικονομικά συμφέροντα των 
Οικονομολόγων, που πράγματι 
κά αποτελούν μια αδικημένη α

τάξη, 
ούχοι 
τώρα 
ση.

γ πολιτεία επιστημονική 
αφού είναι οι μόνοι πτυχι 
ΑΕΙ γκοίε καμιά μέχρι 
επαγγελματική κατωχύρω

4 Επισημαίνει στον αρμόδιο 
Υπουργό Παιδείας, ότι είναι α 
παραίτητο να αποσαφηνιστεί 
η σχέση μεταξύ πτυχιούχων ΑΕΙ 
και πτυχιούχων ΤΕΙ ιδιαίτερα 
στο χώρο της επαγγελματικής 
απασχόλησης, ώστε να αποτρα 
πει η περίπτωση όξυνσης του 
κοινωνικού προβλήματος της α 
νεργίας και υποαπασχόλησης, 
που αντιμετωπίζει η πλειονότη 
τατων οικονομικών επιστημόνων 
της χώρας.

Ηράκλειο 7.10.1983 
Ο Πρόεδρος 
ΡΟΖΑΚΗΣ ΦΑΙΔΩΝ 
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΔΕΤΟΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

Τά χειμερινό ωράριο
Λειτουρ yi ac των καταοτηματων

ΙΣΧΥΕΙ ΜΕΧΡΙ 15 ΜΑ ΓΟΥ 1984
Με απόφαση της Νομαρχίας 

κοΕορίστηκε το χειμερινό ωράρι 
ο λειτουργίας των κατάστημά 
τών στην πόλη του Ηρακλείου.

Η απόφαση της Νομαρχίας έ 
χει ως εξής:

Καθορίζουμε τις ώρες λειτου 
ργίας των καταστημάτων και 
εργασίας του Ίτροσωττικου αυ 
τών για το Πολεο&ομικιό συγκ 
ράτημα Ηρακλείου, στο οττοίο 
συμττεριλαιμβάνεται κοτι η Κοιινό 
τη τα Αλικαρνασσού.. κατά το 
αττό 10 Οκτωβρίου 1983 μέχρι 
15 Μαΐου 1984 χρονικό διάστη

λεία, εδωδιμοπωλεία, οινοπαντο 
πωλεία, τυροπωλεία, οποροπαν 
τοπωλεία, αλλαντοπωλεία, κα 
τ)τα πώλήσεως τροφίμων δια 
τοεξυπηρετήσεως (SELE SER- 
VIS — SOYPER — MARKET) 
«ο|τ)τα τυροποιηιμένων —ικατε 
ψυγμένων προϊόντων μικτά κα 
τ)τα (πρατήρια γάλακτος που 
πωλούν και είδη παντοπωλεί 
ου) καφεκοπτεία, κατ)τα πωλή
σεως ξηρών καρπών 
δών προϊόντων και

—ζαχαρω- 
ποτοπωλιεί

ιμα, ως κατωτέρω
1. —Εμπορικά

Κάθε Δευτέρα και 
πό 8—1

Τετάρτη α

ψεία 
ρια,

καθαριστήρια.
κο.'τ)τα, Βα 

σιδερωτή
φαρμακεία, απτ ικά-φωτοο

πτικά και κατ)ταχοινδρικής πω 
λήσεως τροφίμων και εγχωρίων 
προϊόντων

Κάθε Δευτέρα από 0800— 
1400

Κάθε Τρίτη, Πέμπτη και Πα 
ραοκευή από 0800—1300,1700 
—20

Κάθε Τετάρτη και Σάββατο 
0800—1300

2— Παντοπωλεία, λαχανοπω

Κάθε Τρίτη, Πέμπτη και Πα 
ρασκευή από 8—-1 και 4.30—
7.30

Κάθε Σάββατο από 8—2 
3—Ξυλειμπορικά κατ)τα, κα

τ)τα πωλήσεως οικοδσμησίωι υ 
λών κάθε Δευτέρα μέχρι Παρασ 
κενή 07.30—15.30

Κάθε Σάββατο κλειστά.
4.— Κατ)α πωλήσεως χρω-

μάτων και σιδηρικών
Κάθε Δευτέρα μέχρι και Σάββα 
το 08.00—14,40

5— Καταστήματα πωλήσεως

u ο γκφυρος
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

λόγια της έρευνας (περιγραφή, 
παραγωγικής διαδικασίας, ό­
γκος αποβλήτων, ποιοτική σύ­
σταση αποβλήτων, εκτίμηση με 
τρήσεων και αναλύσεων, έργα 
στηριακή επεξεργασία αποβλή­
των, αποτελέσματα λειτουργίας 
πειραματικής μονάδας, υπολογι­
σμοί κλπ).

Η Τεχνική περιγραφή της ε 
γκατάστασης περιλαμβάνει τα 
παρακάτω τμήματα:

μ.
1. Φρεάτιο Εσχαρισμού (400 
μ ήκοςΧ200 μ. πλάτοςΧ2,5

μ. βάθος).
2. Δεξαμενή συγκέντρωσης— 

ομοιογενοποίησης (12 μ. μήκος 
Χ4.00 μ. πλάτοςΧ4,5 μ. ύψος)

3. Βιολογικός αντιδραστήρας 
ολικού όγκου 11.700 μ3.

4. 
κού

5.
6.00

6.

Παχυντήρυς ιζημάτων ολι 
όγκου 63 μ3.
Μηχανοστάσιο (16,00 μ.Χ
μ.Χ 4,00 μ. ύψος).
Ηλεκτρομηχανολογικός ε

ξοπλισμός (Σχάρες, Διαχυτήρες 
Φυσκτήρες, Ηλεκτρονικός με­
τρητής διαλελυμένου οξυγόνου, 
Γερανογέφυρα, Φίλτρόπρεσσα α 
φυδάτωσης, λάσπης, Ηλεκτρονι 
κός Πίνακας κινήσεως —ελέγ 
χου —αυτοματισμού, Ηλεκτρο­
νικό δίκτυο, Υδραυλικό δί­
κτυο) .

Η ακριβής προμέτρηση και ο : 
προϋπολογισμός του έργου θα . 
γίνουν με τον οριστικό καθορι' 
σμό της θέσης της εγκατόστα ’ 
σης και την επιλογή του ηλε , 
κτρομηχανολογικοΰ" εξοπλισμού 
κλπ. Υπολογίζεται όμως χον ι 
δρικά όιτι θα είναι της τάξης 
των 50.000.000 δρχ

Το ποσό αυτό επιδστέίται βά 
σει του Νόμου 1262) 82 με πο j 
σοστό 50ο) ο περίπου

Απαιτείται ιδία συμμετοχή ' 
25ο)ο και το υπόλοιπο 25ο)ο 
δίδέται σε δάνειο με επιδοτούμε 
νο επιτόκιο.

Άρα η δαπάνη που θα ε^ιβα 
ρυνθεί κάθε σταφιδεργοστάσιο

των σταφιδεργοστασίων και τη 
τιμή της σταφίδας.

Η παραπάνω μελέτη προσεγ 
γίζει, για πρώτη φορά επιστηιμο 
νικά το θύμα της επεξεργασίας 
των αποβλήτων των σταφιδερ 
γοστασίων, τόσο απο τεχνική 
όσο και οικονομική άποψη.

Απαδεικνύει ότι η κατασκευή 
αύτώ ντοϊν μονάδων είναι εφι 
κτή τεχνικά και οικονομικά, 
πράγμα που μέχρι τώρα ζωηρά 
αμφισβητούσαν οι εργοστασιάρ 
χες, χωρίς η πολιτεία νια μπο 
ρούσε να 'τους αντικρούσει με 
τεικμη ριωμένα επιχειρήματα.

Τέλος του’ Οκτώβρη θα γίνει 
νέα κοινή σύσκεψη στη Νομαρ 
χία, όπου θα παρθούν αποφά­
σεις για την δεύτερη φάση, που 
είναι η κατασκευή των μονά­
δων βιολογικής επεξεργασίας 
των αποβλήτων, για να δοθεί 
οριστική λύση στο μεγάλο πρό 
βληιμα της ρύπανσης του ποτά 
μού «ΓΙΟΦΥΡΟΣ».

Ο Δήμος Ηρακλείου πάρακο 
λουθεί από κοντά το θέμα και 
εποπτεύει την όλη διαδικασία 
για να προστατεύσει την υγεία 
των κατοίκων των Δυτικών

ανταλλακτικών — εξαρτημάτων 
αυτ)των, μηχ)των, μηχ)των γε 
νικά (καινουργών και μη).

Κάθε εργάσιμη ημέρα οπό 
0800—14,40
6 .— Λαχανοπωλεία χονδρικής 

πωλήσεως (Λαχαναγορά)
Κάιθε εργάσιμη ημέρα 05,50 

—13.00
7 .— Αοτοπωλεία και πρατή 

ρια πωλήσεως άρτου 
άηινημΙήΙα'φσήμαΡώ.μήΠ Γ ι.α

Κάθε Δευτέρα, Τετάρτη και 
Σάββατο από 0800—14.00 
Κάθε Τρίτη, Πέμπτη και Παρα 
σκευή από 0800—1300 και 17. 
00—20.00

Εφ όσον απασχολείται προ 
σωπικό στ ανωτέρω καταστήμα 
τα η καθ υπέρβαση του σμμβατι 
κού ωραρίου απασχόληση των 
μισθωτώντούτων θ οστοζημιώνε 
ται κατά τις κείμενες διατάξεις

8 .— Κρεοπωλεία —Πτηνοπω 
λεία (που πωλούν κατεψυγμένα 
ή νωπά)

Κάθε Δευτέρα, Τρίτη Τετάρτη 
και Πέμπτη 07,30“—1400

Κάθε Παρασκευή 07.30—14 
00 και 1700—20.00

Κάθε Σάββατο 07,30—15,30
9 — Ιχθυοπωλεία
Κάθε εργάσιμη ηιμέρα 06,50

—14.00
Επιτρέπεται στους καταστη 

ματάρχες να παραλαμβάνουν 
εμπορεύματα χωρίς ν απασχο 
λούν προσωπικό από της 04,00 
ώρας.

10 .—Κουρεία
Κάθε Δευτέρα και Τετάρτη 

0800—1400
Κάθε Τρίτη, Πέμπτη και Πα 

ρασκευή 0800—1300 και 16— 
20.30

Κάθε Σάββατο 0800—1400

απασχολούμενων μισθωτών δεν 
θα υπερβαίινει το εκάστοτε ορι 
ζάμενο από τις κείμενες διατά

ΤΕΛΙΚΕΣ
ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

α.— Βραχύτερα ωράρια έργα 
σίας τω,ν μισθωτών ημερήσιας 
η εβδομαδιαίας εκτάσεως που ι 
σχύουν ή έχουν καθορισθεί συμ 
βατικά δεν θίγονται. ’

6.—(Κάθε εργοδότης απ αυ 
τούς που υπάγονται στις διατά 
ξεις αυτής της αποφάσεως υπο 
χρΐούται να υποβάλλει στην 
Δ)νση Επιθ)σεως Εργασίας γί 
α θεώρηση κατ):ση του προσωπι 
κού που απασχολεί, που θα πε 
ριέχει τα στοιχεία της περιπτώ 
σεως α του άρθρου 13 του Ν.Δ) 
τος 1037)71 ως και πίνακα ω
ρών λειτουργίας 
κατά τις διαπάιξεις

του κατ)τος
της

πτώσεως του άρθου 13
ου Δ)τος.

γ.—Επιτρέπεται το
μα των Κρεοπωλείων,

6 περί 
του ιδί’

άνοιγ 
ιχθυοπω

λείων και οττωρολαχανοττωλεί 
ων χωρίς απασχόληση του προ 
σωπικού οιανδήποτε ώρα των 
Κυριακών και ημερών οιργίας 
για τον ανεφοδιασμό των σε ει 
δη των κατ)των.

δ.—Να δήμοσιευθεί περίληψη 
της παρούσης «ατά τις διατά 
ξεις του Ν. 301)76.

Ο Νοβάοχης Ηρακλείου 
ΚΥΡ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

11.—^Κομμωτήρια 
τα Αισθητικής

Κάθε Διευτέρα,

—Ινστιτού

Τετάρτη και
Παρασκευή από 08.30 — 1300 
και 1600-20.30 Κάθε Τρίτη και 
Πέμπτη από 0830 — 13,30 
Κάθε Σάββατο από 08,30—15. 
30

Το- ωράριο εργασίας των 
εις τα Κουρεία και Κωμμωτήρια

ΙΣΧΥΡΟΤΑΤΟΣ

ΣΕΙΣΜΟΣ

ΣΤΗ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ

θα είναι γύρωί στα 
δρχ ποσό μέσα στα 
όρια.

Η όλη λειτουργία

3.000.000 
αποδεχτώ

της εγκα
τάστασηζΓ'δεν θα δημιουργήσει 
κανένα αισθητικό πρόβλημα η 
όχληση.

Απαιτείται προσωπικό από έ 
να συντηρητή και ένα εργάτη 
και Τεχνική εξωτερική συνερ 
γασία με ειδικευμένο εργαστή 
ριο ανάλυσης λυμάτων.

Το κόστος λειτουργίας της ε ’ 
γκατάστασης (κατανάλωση ηλε 
κτρικής ενέργειας και κόστος 
προσωπικού) υπολογίζεται ότι 
θα είναι περίπου 0,35 δρχ. ανά 
κιλό σταφίδα, άρα πολύ μικρό 
σε σχέση με την παραγωγή

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Προ«στ®ίων και γενικότερα 
πόλης του Ηρακλ£ίου».

ΘΑ ΚΑΕΙΣΟΥΝ 
ΤΑ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΑ

Συμπληρώνοντας ο κ.

της

ρής τα παραπάνω και απαντών- I 
τας σε σχετικές ερωτήσεις δη * 
μοσιογράφων τόνισε, ότι ο Δή. 
μος είναι αποφασισμένος να 
κλείσει τα εργοστάσια εάν δεν 
προχο>ρήσουν στην εφαρμογή 
τνς μελέτης. Επίσης, ότι θα γί 
νεται αυστηρός έλεγχος στην ε 
φαρμογή των απαιτιύμενων για 
την επιστημονική επεξεργασία ι 
των λυμάτων μέτρων. Το καθή: 
κον αυτό θα επωμισΟεί η Δηιμο 
τική Ασΰίιναμία που θα αναλά 
βει το έ ργο της την 1η του Γε* 
νάρη του '84. Η Δημοτική Α­
στυνομία θα έχει στη διάθεση 
της όλα εκείνα τα μέσα (έργα 
στήριο, χημικό κλπ) που θα 
της επϊΤρέποιυν να εφαρμόζει αυ 
στηρά τους νόμους για την προ 
στασία του περιβάλλοντος.

ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕ) —
Αϊτό το γεωδυναμικό ινστιτού 

το του Ενικού Αστεροσκοττείου 
Αθηνών και το εργαστήριο γεω 
φυσικής τον ττανετηστημίου Θεσ 
σαλονικής ανακοινώθηκε ότι ση 
μέρα στις 12:17 οι σεισμογρά 
φόι τους ανέγραψαν -πολύ ισχύ 
ΐρή σεισμική δόνηση μεγέθους 
5,7 βαθμών Ρίχτερ, που ττροε 
ρχόταν αττό απόσταση 295 χιλι 
άμετρων Βορενοανατολικοο της 
Αθήνας.

Το επίκεντρο του σεισμού ε 
ντοπίσθηκε στο θαλάσσιο χώρο. 
Νοτιοδυτικά της Σαμοθράκης.

ΣΕ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΔΑ
ΤΟ ΝΟΜΠΕΛ
ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 10 (ΑΠΕ 
ΓΕΡΜ. ΠΑΚΤ. ΓΑΛΑ. ΠΡ.)—

Το βραβείο Νόμπελ της Ια 
τρικής δόθηκε στην αμερικανί 
δα Μπάρμπαρα Μακλιντοκ, για 
τις έρευνες της στον τομέα της 
Γενετικής, αναΚονιώθηκε σήμε 
ρα στην Στοκχόλμη.

Η Μακλιντοκ είναι ηλικίας 
81 ετών βατανολόγος και έχει 
ασχοληθεί επί τριάντα: χρόνια 
με την Γενετική στα φυτά αλ 
λά και στα ζώα.

Οι έρευνες της είχαν ως απο 
τιέλεσμα να αποδειχθεί ότι ορι. 
σμένα γενετικά χαραχτηριστικά 
μπορομύν να μεταδοθούν από έ 
ναν οργανισμό σε άλλο και σε, 
φυτά και ζώα.

Η επιστημονική της εργασίας 
για την μετάδοση των γενετ­
ικών χαραχτηριστικών έγινε 
πριν από 30 χρόνια, αλλά μό 
νο μέσα στα τελευταία 10 .χρό 
νια φάνηκε η επιστημονική της 
αξία.

ΚΥΝΗΓΟΥΣΑΝ

ΠΑΡΑΝΟΜΑ

Το

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ινστιτούτο Αμπέλου, Λα
• χανοκοιμίας και Ανθοκομίας Η 

ροφλείου διακηρύσσει ότι εκθέ 
τει σε τακτικό μειοδοτικό δια 
γω/ισμό που θα γίνει στις 1 8 
Νοεμβρίου 1983 ημέρα Παρασ 
κευή και ώρα 11—12 π.μ. στα 

, γραφεία του Ινστιτούτου (Πλα 
τεία Κύπρου αριθμ 13 Τηλ 286-

10^10^83
Ν. Υόρκής 90,758 93,522
Δ. Γερμανίας 35,246 36,3120
Παρίσι 11,487 11,837
Λονδίνου 136,246 140,396
Ελβετία 43,409 44,731
Ολλανδίας 31,380 32,336
Ιταλίας 5,629 5,937
Δανίας 9,738 10,034
Αυστρίας 5,010 5,162
Σουηδίας 11,722 12,080
Νορβηγίας 12,102 12,778

891) για την προμήθεια των 
τερών ειδών.

α) Ενός (1) ανακινητήρα 
χ)κής ανάλυσης εδάφους.

β) Ενός (1) ανακινητήρα 
μαχαίρια

κο>

μη

με

γ) Ενός (1) ανάμικτη οργανι 
κών υλικών

δ) Ενός (1) αυτόματου δειγ 
ματολήπτη

ε) Δυο (2) αυτομάτων κατα

Η ΑΝΕΓΕΡΣΗ

ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ

ΟΙΚΙΣΜΩΝ

ΑΠΟ το Γραφείο1 Τόπου 
της Νομαρχίας ανακοινώ­
θηκαν τα εξής:

Γίνεται γνωστό ότι ο Οργανι 
σμός Εργάτικής Κατοικίας ανε 
γείρει στις πόλεις Ηρακλείου 
και Αγ. Νικολάου, εργατικούς 
οικισμούς 148 και 45 κατοικιών 
αντίστοιχα.

Επειδή, πρέπει να ορισθεί έ
νας 
γος 
ψη 
κών

Διπλωματούχος Ηλεκτρολό 
Μήχαινικός για την επίιβλε 
των ηλεκτρομηχανολογι- 
εργασιών, παρακαλούνται

οι ενδιαφερόμενοι που διαμέ­
νουν μόνιμα στο Ηράκλειο, να 
υποβάλουν σχετική αίτηση (μβ 
πλήρες βιογραφικό σημείωμα) 
είιτε στη. Νομαρχία Δ)νση EtJ 
σωτερικών Τμήμα Διοίκησης, 
είτε απ' ευθείας στον Ο.Ε.Κ. 
Πατησίων 37, Αθήνα.

ΑΦΗΡΕΣΕ

ΧΡΗΜΑΤΑ

ΑΡΙΑΔΝΗ

γραφέων
στ) Ενός (1) 

λαιμού
ζ) Ενός (1) 

φυτικών ιστών
η) Ενός (1) 

φυτικών ιστών
η) Ενός (1) 

χομέτρου
θ) Μιας (1) 

συσκευής α'πίοστ.

επωαστικού 6α

μύλου αιλέσεως

μύλου αλέσεως

ηλεκτρικού πε

περιστροφικής 
κενού

ΑΠΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑ

Ο Σ.Δ., ετών 16, μιπήκε στην 
εκκλησία του Αγ. Διονυσίου 
στο χωριό Διονϋσι και αφήρε 
σε, σύμφωνα με ομολογία του, 
1150 δρχ.

Δεν συνελήφθη γιατί είχε 'πε 
ράσει το αυτόφωρο.

Έναρξη Παρασκευή 14 Οκτωβρίου

ΜΑΡΙΟΣ - ΓΕΟΡΓ. ΛΟΓΓΟΥ - ΚΟΡΝΑΡΟΣ
Τηλ. 231920 231990

Εγγύηση συμμετοχής στοδια 
γωνισμό ορίζεται σε 5ο)ο του 
προσφερομένου είδους.

Περισσότερες πληροφορίες 
δίδαμε στα γραφεία του I νστι 
τούτου τιίςεργάσιμες ημέρες και 
ώρες.

Ηράκλειο την 7η Οκτωβρίου 
1983

Ο Προϊστάμενος του 
Ινστιτούτου.
ΜΑΡΚΟΣ ΠΕΤΡΑΚΗΣ

ΤΟΥ ΕΚΛΕΨΑΝ

44 ΠΡΟΒΑΤΑ

Ο Μιχ. Μπαγκέρης, ετών 40 
κάτοικος Αγ. Θωμά, ανέφερε 
στην Χωροφυλακή ότι άγνω-
στοι τις νυχτερινές ώρες 6
προς 7 Οκτωβρίου, του αφήρε 
σαν 44 πρόβατα από περιφρα­
γμένο χώρο που βρίσκεται, στη 
θέση «Αθιά» του χωριού του.

Τις πρώτες πρωινές ώρες της 
Κυριακής κατελήφΟησαν από ό 
ργανα του Α.Τ. Αγ. Μύρωνα, 
στη θέση «Βρυσίδα» αγροτικής 
περιοχής Μεγάλης Βρύσης, να 
ικυνηγούν παράνομα μ® μπατα 
ρία αυτοκινήτου, με προβολέα 
και με κυνηγετικό, όπλο, οι Δ.Κ 
ετών 17, και Κ. Χαμαλάκης ε 
τών 35, κάτοικοι Μεγάλης’ Βρύ
σης. Ο πρώτος συνέλήφθη 
δεύτερος αναζήΐτείται.

Ο

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ

ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΙΤΑΛΙΑΣ

Πορακαλούμαι τους γονείς και 
κηδεμόνες φοιτητών Ιταλίας ό­
πως επικοινωνήσουν με τα τηλ. 
224483, 286721, 286163 ώρες λει 
τουργίας καταστημάτων, για συν 
τονισμό των ενεργειών προς μα 
ταίωσιη της κατάργησης της διά 
τάξης του Νόμου 1286)82 που αι 
φορά τις μεταγραφές για ειδιικούς 
λόγους (ποσοστό4ο)ο).

ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΟΙΚΤΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΗΛΙΚΩΜιΕΝΏΝ 
ΔΗΜΟΥ ΑΝΩΓΕΙΩΝ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Κέντρο Ανοικτής Προστα 

σίας Ηλικιωμένων του Δήμου 
Ανωγείων προκηρύσσει την 
πλήρωση μιας (1) θέσης φυσι 
κοθεραπευτού—τριας για τις α 
νάγκες του.

Η πλήρωση της θέσεως θα 
γίνει με επιλογή και οι ενδιαφε 
ρόιμενοι μπορούν να υποβάλ­
λουν αίτηση, πρόσληψης στο 
ΚΑΠΗ του Δήμο υΑνωγείων α 
πό τη δημοσίευση της παρού 
σας μέχρι την 31 Οκτώβρίου 
1983. Απαραίτητα προσόντα 
των ενδιαφερομένων είναι η κα 
τοχή πτυχίου Σχολής Φυσικό 
θεραπευτών και άδεια άσκησης 
επαγγέλματος. Η αίτηση επίσης 
πρέπει νά συνοδεύεται από ,βιο 
γραφικό σημείωμα και τυχόν 
προϋπηρεσία.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στο ΚΑΠΗ 
του Δήμου Ανωγείων τηλέφ. 
0834-31484 κατά τις εργάσιμες 
μέρες και ώρες.

Ο

.· «ό το ΚΑΠΗ 
του Δήμου Ανωγείων 

Πρόεδρος Δ.Σ. του ΚΑΠΗ 
α.α Νταγισντάς Εμμ.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ συμπαράστασης στον Αιθιοπικό Λαό, που αντιμε 
τωπίζει προβλήματα επιβίωσης και πείνας, λόγω της ξηρασίας που 
έχει πλήξει την χώρα, έχει δημιουργηθεί στο Ηράκλειο.

Η επιτροπή συγκεντρώνει χρήματα, ρούχα, τρόφιμα και φάρ 
μακα, τόσο από μαζικούς φορείς όσο και από μεμονωμένα άτομα. 
Μέχρι αυτή τη στιγμή, έχουν προσφέρει την βσήθειά τους οι εξής 
φορείς:

— Σωματείο Λογιστών 28.000 δρχ.
— Παράρτημα Εθνικής Αντίστασης 10.000 δρχ.

. — Επιτροπή Ειρήνης 10.000 δρχ.
— Πολιτιστικός Σύλλογος Πατελλών 10.000 δρχ.
— Πολιτιστιικός Σύλλογος Αγίας Τριάδας '5.650 δρχ.
— Αθλητικό Σωματείο «Εθνικός» 3.300 δρχ.
— Σύνδεσμος Δημοκρατικών Γυναικών 11.100 δρχ.
Μεμονωμένα άτομα, τέλος, έχουν δόσει 22.700 δρχ. Όσοι ενδια 

φέρονται μπορούν να απευθύνονται στην οδό ΕΒΑΝΣ 21 (τηλ. 
284892).

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ σήμερα γιορτάζει μια επέτειο: Της απελευθέ 
ρωσής του από τους Γερμανούς. Σαν σήμερα με άλλα λόγια, πριν 
39 χρόνια ακριβώς.στις 11 Οκτωβρίου του 1944 δηλαδή, οι Γερ 
μονοί αποχωρούσαν από την πόλη μας.

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ χθες στην Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου έκθε 
ση ζωγραφικής του Μίνου Μυλωνά. Ο Ηρακλειώτης καλλιτέχνης, 
από πολύ νωρίς εγκατέλειψε τον τόπο και πήγε για σπουδές στην 
Ιταλία και την Αμερική. Στο Ηράκλειο έχει ξαναπαρθυσιάσει δου
λειά 
του 
από

του η γικαλερί Σταυρακάκη. Η έκθεση θα διαρκέσει ως τις 27 
Οκτώβρη και καθημερινά (πλην Κυριακής) θα είναι ανοιχτή 
10,30 — 1,30 μ.μ. και από 6—9 μ.μ.

ΣΤΙΣ ΑΡΧΕΣ του 1984 η Δημοτική Αστυνομία θα είναι για το 
Ηράκλειο έναι γεγονός, θα απαρτίζετσι από 21 άτομα, από ται ο­
ποία το ένα θα είναι απόφοιτος Ανωτάτης Σχολής και τα υπόλοι 
πα Μέσης Εκπαίδευσης. Μέσα στα, καθήκοντά της θα είναι η πε 
ρτφρούρηση των νόμων που αφορούν στον Κώδικα Οδικής Κυ- 
κλοφορίας και στην προστασία του περιβάλλοντος.

ΠΑΝΩ από 9 δισεκατομμύρια — 9,2 για την ακρίβεια — ξο­
δεύτηκαν το 1982 στην Ελλάδα για διαφήμιση. Από αυτά, η τηλε 
όραση απορρόφησε το 52,4ο)ο, οι εφημερίδες το 20,6ο)ο, τα πε 
ριοδικά το 19,1ο)ο και το ραδιόφωνο το 6,2ο)ο.

«ΠΕΣ' ΜΟΥ τι διαβάζει ένας λαός να σου πω ποιος είναι» θα 
μπορούσε να παραφράσει κανείς το· «πες μου παιός είναι ο φίλος 
σου...». Το σκεφτόμουνα βλέποντας στην μηνιαία έκδοση της Επί 
τροπής ΕυρωπαΤκών Κοινοτήτων την κίνηση των ελληνιικών πε 
ρ.αδιικών σ' ολόκληρη τη χώρα, το 1982. Μεταφέρω τους αριι- 
θμούς που είδα (ο πρώτος πλάι σε κάθε περιοδικό αφορά στο σύ 
νολο πωλήσεων σε ετήσια βάση και ο δεύτερος, στην μέση κύκλο
φορία ανά τεύχος):

Εβδομαδιαία 
ΡΟΜΑΝΤΖΟ 
ΝΤΟΜΙΝΟ 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ 
ΤΗΛΕΡΑΜΑ 
ΦΑΝΤΑΖΙΟ 
ΒΕΝΤΕΤΤΑ 
ΕΠΙΚΑΙΡΑ

Δεκαπενθήμερα 
ΓΥΝΑΙΚΑ 
ΠΑΝΘΕΟΝ

7.066.072 — 135.686
6.590.068 —
6.394.855 —
4.707.981 —
3.'213.750 —
3.136.968 —
1.542.773 —

1:26.733
122.978
90.5391
61.802
60.327
29.670

2.780.462 — 106.940
2.074.199 — 79.777

«ΦΑΝΤΑΡΟΣ κρεμάστηκε μέσα στο κρατητήριο» έγραφαν 
χ6ες οι αθήνα'.Γκές εφημερίδες. Είχε κάνει, σύμφωνα με την ίδια 
πηγή, κι άλλες απόπειρες. Ο Διοικητής του είπε, ότι «όλες οι παρα 
πάνω ενέργειες του φαντάρου είχαν σαν σκοπό να δημιουργή­
σουν την εντύπωση ότι επρόκειτα για προβλημαιτικό άτομο (νσρ- 
κομ.αγής, ομοφυλόφιλος κ.ά.) για να γλιτώσει τη θητεία του». Και 
το είπε μετά την αυτοκτονία του Τ9χρονου!!!

Ι
ΕΝΩΣΙΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ *

ΕΠΑΡΧΙΑΣ — ΛΑΣΙΘΙΟΥ ;
ΕΔΡΑ: ΤΖΕΡΜΙΑΔΩΝ — ΛΑΣΙΘΙΟΥ ·

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Ένωση Γεωργικών Συν)σμών Επαρχίας Λασιθίου για J 
την ικαλύτερη Οργάνωση των υπηρεσιών της προτίθετσι να 1 
προσλάβει ειδικό σύμβουλο αναγνωρισμένης πείρας σε σρ- । 
γανωτικά — διαρθρωτικά κλπ. θέματα. Οι ενδιαφερόμενοι , 
θα πρέπει να είναι κάτοχοι αναλόγοα Πτυχίου Πανεπιστημί 
ου της ημεδαπής ή αλλοδαπής, και να διαθέτουν την απαι- ] 
τούμενη πείρα που απο δεικνύεται με βεβαίωση προυπηρεσί 1 
άς σε ανάλογη θέση. '

Οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων θα πρέπει να υιποβλη- ί 
θούν στα Γραφεία της Ένωσης στο Τζερμιάδω Λασιθίου το 
σργότερον μέχρι την 30ην Οκτώβρη 1983 και να συνοδέύ- 
ονται απαραίτητα με βιογραφιικό σημείωμα1. ;

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λαμβάνουν γνώση των λε ' 
πταμερειών της πρόσληψης κάθε εργάσιμη μέρα από 7,30 .

π.μ. μέχρι 3 μ.μ. στα Γραφεία της Ένωσης στο Τζερμιάδω ' 
και στα τηλέφωνα 0844 - 22204 ή 22224.

Ένωση Γεωργικών Συν)σμών Επαρχίας Λασιθίου
Ο1 Πρόεδρος 1Γιάννης Σωμαράς

ΔΟΜΙΚΑ — 
ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ 

ΥΛΙΚΑ 
Καζαντζάκη 3 β> 221994

Γνήσιες

πλάκες: πηλιουκαι καρυςτου
Τα καταλληλότερα υλικά για δάπεδα εσωτερικών και ε­

ξωτερικών χώρων, επενδύσεις τοίχων, τζακιών κλπ.

θαυμάσια χρώματα, απεριόριστη αντοχή, τιμές λογικές. 
Ετοιμοπαράδοτες. Δεν χρειάζονται καμμιά κατεργασία. Ε­
λεύθερα σχήματα και ορθογώνια. Ακόμα ΠΩΡΟΛΙΘΟΙ και 
ΜΑΡΜΑΡΑ, σε πλήθος χρωμάτων.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού 

και θείοι
ΙΩΑΝΝΗ ΚΟΚΟΛΑΚΗ

Ετών 64
κηδεύομε σήμερα Τρίτη11-10-83 και ώρα 3 μ.μ. Οικία Γορ 
τύνης 38, Καμίνια. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα· ψαλεί στον 
Ι.Ν. Αν. Τριάδας χωρίου Κρουσσώνα. Καλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παρασιτούν.
Η σύζυγος: Γεωργία Κοκολάκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ Κοκολάικης, Στυλιανό, και Μηνάς Λια 
πάκης, Ελευθερία και. Ιωάννης Παπαδάκης, Βίκτωρία Κοκο 
λάκη.
Οί αδελφοί — οι εγγρνοί — οι λοιποί συγγενείς.
Σπμ.: Αναχώρηση λεωφορείου από οικία Γορτόνης 38, ώρα 
2 μ.μ.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, παππού και θείο 

ΑΝΔΡΕΑ Μ. ΚΟΝΙΔΑΚΗ
Ετών 79

που.πέθανε, κηδεύομε σήμερα Τρίτη 11 Οκτώβρη 1983 και 
ώρα 3 μ.μ. από το σπίτι μας Λ. Κνωσού 8. Η νεκρώσιμη α- 
καλουθία 6α ψαλεί στον Ι.Ν. της Παναγίας Μπεντεβή. Και 
παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη Κονιδάκη.
Το παιδιά: Στυλιανός και Σταματία Κονιδάκη, Γεώργιος και 
Ιωάννα Κον.δάκη.
Το ενγόνια — τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.


